Coolwave®2 410UV a7 4
AT L

A—HY—"®HET=aTI
P/N 7192643- 01
Japanese

20134 A %17

COXERFFELGKEESNDELNHYFET,
L= > T, &#H/N\— 3 2[2DULVTIE hitp://emanuals.nordson.com/uvsystems
FSRBLTLIEZEL,

€ @

Nordson

NORDSON CORPORATION « AMHERST, OHIO « USA



EEREIERDBEY TY

Nordson UV Systems Inc.

555 Jackson Street
Amherst, OH 44001
United States C:kE)

EEE: (800) 717-4228
779 R (516) 213-8312
EX—JL . emcghee@nordson.com

1 JY4 +: www.nordsonuv.com

KRBT 2EH. TER. CHERBEF, /—FYUBRKKHITERE b5}

EEFLTE, /—FYVISOLTOSRMTHERL, Hitor— A< =27 JLIE. Nordson CorporationDHRMTH Y . EVFHEIZLY

LR—3Z (http://www.nordson.com) TH ZEWV=FIFET, REINTVET, BWOSEEOAR. 2013 £, CORFa1 A+

e [TZD—EIZLTH, Nordsontth o> DEMEIC & 2FEHIHFA 4 HEE,
=] ==m (- . Y

Coolwave, Nordson, and the Nordson logo are registered if@%é:’;'*g;gtg%g;ggg;gﬁggﬁ S clREfEnT

trademarks of Nordson Corporation. - FUSHFLRZATILOBR -

DeviceNet is a trademark of ODVA, Inc.

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



R & &G

EXENZE

RIS
S RALE

R4 —TmE ...

TR
*I>

=8
|2 0 171

BEE
KEER (5>

UVEEfE S > U E &G
ke
BB DAL

H—EXPDRETFHE ...
R TLOFR ... ..

= B e

BE

ok & RE

tXalTa UKL L

UWWxa7)ovsd SRAFLA
EDELSICHBELET M
RT LDOBRES
TR hOVDREEES
yoLo 4
214 VF )y JL Y4
1A VF EhyJLv 4
By 2L %
7oay

uwxazyrrjer? ...

FBER

—_ = = b
1 1

[\OJN\O 2N\ \O T \O T \C T \C T \O N \O B \O 2 \O 2 |V }
1 1 1 1

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



B .. 3-1
= ) et 3-1
BB A 3-1
DRATFL AVMAO=SOHRE 3-1
WMYMITHA RS 3-1
BB 3-3
BHABOEE 3-4
DRTFTL BERER 3-4

N Ny Bk - 3-7
JE—FDAA/BH 3-7
VRTFALEILE A VF—BYY . 3-9
JE—F BRLAN)L avbkO—ILb 3-10
TARILE—F 3-10
UE—MFHES VT > . 3-10

A FRILE—FICKBREFASIIL L 3-11
DeviceNetDEREB ... .o 3-11
D —MRBIE 3-11
INZADEIE 3-11
IN— RS P 3-12
VIR THRIE 3-12
SUTAYERDEE 3-12
WYUITHA ESAY 3-12
SyIAy FEA T a LBt SRy b 3-15
SARDU—IL R 3-15
AHI T 7 DERE 3-15
RETAT— SUTAYE 3-15
SvdAy ROSMTFTao— 3-16

BEG e 3-16
AIrShieldE R R T L o 3-17
SUTAYER TT7EDEE . 3-18
by TER— b~ 3-18
RELER— b~ 3-18
ER—EDYIEZ 3-18
SUTAY R =TI 3-21
REEIZEDIERE . 3-22
DRTL AV MAO—=SHEREL 3-23
BRIE 4-1
= ) et 4 -1
FIREHIE 4 -1
EBINDMERE 4-3
B 4-3

SA MMEREIZE 4-3
RA—B—FBEK TAN 4-3
INRILE YT 4-3
BIEA = 4-4
BEEA Y — 4-4
EED Y b 4-5
SRATL BAZIUT V=R 4-6
BAZIVY O—HVR,. FTARIL=Y . 4-6
BAZIVY O—HUR,. FAFRIL=N ..., 4-8
FEEAREEDISIE .. 4-9
BB 4-9
O—ABEDIZ Y b .. 4-9
JE—FTOBEIZ Y b 4-12
| 4-13

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation



BR ifi

RS TN S a—Faod
DRFAIIT R IT N—=3Y
— S TN a—Ta2T .
BEEMROEEA vE—C
BERREERRIR .
Xa7Yy TOCROEEMHR .
SRS TAY FOBESHER ...
BAZF—FKTOvY TR
AUTFFUOREBIR
(X CDIT
DRTL TFRFT—HEOMLIEE
DRTL A RA—SDAVTFUREEE ..
AVUTFFUORDART S a—IL
DATL aAvO—SDEEEE ...
B

T oa— R
VATL QA hO—ZAMIFUODER ... ...
SUTANYFRDAVTFUOREEE
AEIOT— SvTIAYy REIZALE -3 .
SUTAY FOEBIBEE .
B
TBERDATHE
UILOBM3H
RNETOT—ORM
SUdAy FREBEIODU— h/A\—0EsL ... ..
SUTAy FRBEIOD— hnR—0x#H;: ... ..
SodAy R ITa0— AnN—0ESS L ...
SUTIANYy FABaVKRR bORH
EEE
TR NACOTE .
T4T5+*A2b0 FSURDEHE L
S4 MR/ AR—FOR®E
BELY—ORM
RBE—A—TBEROIW
BHIAR
TN
(XD
CW2 410 Y RFL a2 bkA—5  ...............
DRTA A O—SOBEN—Y .
CW-2 SoJdAy FREFAT— ... . . . . .. ...
SUIANYER J7RFT—RHDMILIRE ..
N—YHfE - STANY FRBEITOT—D/—Y
CW2S oAy RofMtirJao— .
SUIAYER J7RF—RHDMILIRE .
N—YHE - ST~y oI+ —n/8—Y
BER
DILOADYEZXTY S .
REERENZE
SRTL =TIV
FOEY ) —
AT aFIL SUTAY FRAAFEY S
RAFFEY CDA VR M=V

....... 6 - 11

....... 7-10

1 1 1
ONNON 2 =

OO ooord;
[ 1

e Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)Ne)le)Ne)Ne ]
1

1
ONOOOOTOTHAPWNDNDN = = = -

0]
!

CNNNNNSNSNSNSNSN
1 1
COONOURN = ==

~
- !

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



- 8-1
DRTL AVRO—T 8-1
BRE 8-1
EBIRBIZIRAAME 8-2
S MR 8-3
IRA—/)E—FDOHAFZEB ... 8-3
S T A R 8-4
B ER 8-4
ORATLBRRIR 8-4
UV BB 9-1
DeviceNet R g .. ... .o 10-1
LI 10 - 1
B oo 10 - 1
SRR 10 - 1
IR 10 - 1
R LRE 10 -2
MACID / R—L— FEETE . 10 -2
LEDYEEN ... 10-3
DeviceNet €1 B —T T AR .. 10-4
A 10- 4
e 10- 4
ERIE 10 - 4
GI—T28R RAL—T8E ... 10 - 4
B 10 - 4
A5 RID (OIHEX -1 A Y RBVR) .. 10-5
B AVRZVR0) 10-5
BHEAVAEIUR (AVARBUR) 10-5
— B —E R 10-5
ryt— L—E— FTPH k
(02HEX = 14 VR B R) 10-5
DeviceNet+ 7~ x4 + (0BHEX -1 1 VRAVR) ..., 10 -6
BESE (AVRBUR 0) 10-6
BHAVAREIUVR (A VRBUR) 10-6
— R H—E R 10-6
Tyt IJY #ATSxH bk (4HEX -2 A VRBAVR) .. 10-7
BESE (AVRBUR 0) 10-7
BEAVAE VR (A VRBVR100E112) L 10-7
— R H—E R 10 - 10
AT MERE (5SHEX - 2 4 YRR VR) oo .. 10 - 11
BESE (AR BUR 0) 10 - 11
BEAVAEIUR (A VRBVRI~2) 10 - 11
— R H—E R 10 - 12
S-FINAR R—IN\—IN\AHF AT zH +
(BOHEX - 1 41 YRR UR) i 10 - 12
BERE (AVARBZR0) 10 - 12
BEAVREVR (A VRBDR) 10 - 12
— B —E R 10 - 13
BISVEEM 28R / ZE 10 - 14
ATy FEEE (BAHEX - 16 1 YRR VR) ... 10 - 15
BERE (AVARBZVR0) 10 - 15
BHEAVAEI VR (A VARBVARI~15) 10 - 16
— B —E R 10 - 16

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



ZEME

1-1

[FC&HIZ

FIE

TEME

REETRELCHRA. RIS TLESWL, ERERBICERDES.
FRLG LRI TEHEIEBEXEOEY ZEAMICEHEINATVET,

BETREZECINTORBXENEEEDH S VIEHBZ T —ERBITELER
RTHAHAZ L. ZHRBLTIESL,

FTRTOREDE, - —DRRERENVBICHERSINS LS ICERR:
HEECEIVTERE, HESNTULEY,

WARNING!
UV / MICROWAVE
LIGHT SOURCE

1.Use only Nordson designed power supplies.

2.0Only operate with properly installed undamaged screen
assembly.

3.Make certain all cables and interlocks are properly
connected.

4.Unsafe to operate without adequate shielding around the
units to prevent UV light leakage which can be harmful
to skin and eye's.

5.UV light and high voltages are present when the unit is
energized.

6. Do not disconnect cables or remove the lamphead from the
light shield when the unit is energized.

7.See manual for safety information and complete operating
instructions.

kA

EnE/ <4 5Oy
T JRBER

. NordsonD#iIEER T2 1+ %,
. ELLREBESN-EBEDORY ) —>

7yt I ETEBOTIERE,

CITRTOT—TILEA a2 —0y o AEY i

ENTLSC &R,

. MERIZBEETHYR/BHUS A FRLEH SO0,

Ay FEADO+RGEY—IL R LOBRERFRE,

. A=y FOERONECIE, UVS A FEEEEDRKRHY.
6. 1=y FOERONEFIZIZ., 54 =L BT —

TLEBIHRWN=Y., HBEWNES Y TAy FOES LET
HiREWNZ &,

. REFHASVICEEHTRERERICE, 72270

EERLTCEEL,

1-1

Y4 oao—7J UV BE

RERA

WRFAEL., /— Y UEBBORE. #F. Y—EXZFERELUSN
ARELBVWESIBEETIEEZEVET ., FEBREBLIE. FIEDEHKZ
REIZETTAEODL—Z VI ERTERRETIIFRRXET, B
BIHITANTOREHRE - \HEICHALS . FIEDERBEXRTTEHHHEN
EHZEHRATLWIARZRLET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01



R & &ER

Nordson £44M& (UV) HE38(X. DI ADHEAAHERIZHKIT ST
Y., BEHRORATLELTHAWIBYLRZLREEE, V—ILFE, 41V
A—Oy Y LTHERALEVWTLCESL, FRRNCERET v T UM,
WMWBETHIITRTODERBLUVLLEHEFHEZZLITHE LTS Z &I,
FREFEELZSVIZIY FA—F—DEFEEHEETT,

CORRHIE. UV VY, EBERIS L UVEHOBELLRERIZHREG S TLY
T, COHBFIE. MHBERBORALZ LICEIRBEEERDOELIZER
LGWhT<<ESL,

HERICII N H D WVDIXEFEMILEEN G <. RET SRRMEEAICHREG S
NTLWEEA,

J—FV L EKSEET. FMIOXEICRESNTWOIUNDAETEALL:
HE. FXEOREFHOHBOBBICOGADIBNLAHY FT,

FAZUNDERBIZIE, ROEIGHLONEIFoNFET

o IR DTEEFIDER

o HAGKEEEZREITSH_L

o REH—F, P—ILF#EEHI NI o 2—0y I DOmYSL/NA
INR

. #ﬂmiﬁﬁw%bﬁﬁ—vwﬁﬁ

. RN DOHEBEBEDFEA

. E%@LEEELK%%W

o fEIRMEE TOHBDFER

TRTOEEBICODNT, FRTIEREBEICIECE-ERERL, RBEZIT1=
%wr%éb&o#%ﬁmbr<#éuoﬂ%~&¢ H—ERIZET S
RN ONEWNGES — Ry VEBBENAREL TS T RTORIRIL
|mMEBTYET,

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



ZEHE 1-3

EXEDLZE

Ry R AT

GEFHREMILET 50, ROEREFOTLLESILY,

- HABELNEHBEORIELS —ERETHENTIEEL,

o REA—F. SAFY—ILE,. F7HBVEELN/N—EREL Y
fIFERTOENEAL, BBA Y 8—0y I NERISHELEVNEA
3. BBEEALBLTEED, RESEE (/SR OBRE LA
TLLEEL,

- BBEOBHERISFEEEESHEOT LI, THREOEE/ F—
EXZESRIS, YRFA 2V FA—SOBREYY, BENES
SRS 2ETHAED &L, BRAEEN 1=, BES & BRI
EMG EDRERFEHL TS,

.« BRETATATORERORET—4L— (MSDS) EAFOL.
BHEALEE, BEAORSWIEBE & VAR A —H—ORFEIH
STLESL, BIT, #BSNIARRBEELEAL T,

o UVEEEINRTRIZHBR SN TSI LEZEELTLCESLY,

. UV FEFEELSRTHEBLES. BEITELIIHBFIORA v FL D
BE#IC. UVS oAy FEIZEFE#MALZNTLCESLY,

o BEBMEMHLT S5, 1’F%J:0)z\§’r$l ;LJEL\&J:O)sté‘T%b\
TEHWEEES. ACLBREIDENY, EROESEK. ENHEH
HE, 1?%1575\19 BLIZKKCRE L Lb\%?‘;fiﬂﬁl:ii%ﬁbt(f:*
éll\o

o UVREHEEMEDREHIREEIZEALTLESL,

o EE/MEIZMMDLY., FERO—ETEHEUVS A MBS TL S
éll\o

BE  BIMETA FNIBHBHO—FET, HEBELANILZEATHETLEE
TY, BENZEUS A FOEEBHMSETFTLLEEIL, FHLALEL
FRTD=HIZ, UVSA IHIMERIN ST R TOHERH D LIEMEEIE.
+oIZH—F, >—ILFEGELUITA A —ay s EahTWWA I &,

BRI FEEHRRNICERETS. REEBS L UVRRBICEZELEEA

ENFBEEBEMRTA (NIOSH) B HERE . LHRIEHIZL S8
EWEHETE (PB214 268) 3. REeFRADEHEIRRTLTLET,

H1-2%28B, %5851 FZEZUVOMIZERESHA, B. Ch b BIVIZ
AONET., BEREOMELY—REYETH., LFOLYSRER
ELTHEASHET.,

e UV-V (450~400 nm-1/4-%-) — A[fRUV,

e UV-A (400~315 nm) - [ UVIRILF—DEKRELZ LD,
Hﬂ?%’lt(:ﬂiﬁﬁ LTEBZREEZEMIEET, UV-AIZERBRRRE B

« UV-B (815~280 nm) - A/ < LTHBRITORR LY.
RICIIFA—CEHE=Z2FET,

e UV-C (280~100 nm)

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01



1-4 ZREHE

ZDUVEESHE

. MERLT
.

s REZSIEETENHYFET

X#g ELAN DAY /4o 0%9zx BHIK
GE:]
100 200 300 400 900 = 1000 nm
EEERE SAEEEE
uv uv
BHZEUV
U U
UVC| V| UVA V
B V

1-2 BRI A b BERE

XaF7 Y UTEEINLRET AT RTOUVS A FOFHIEEX. EiE/M
BIBEDLLTETIHLEETY, UVS A FADIELIX., BEAOEAIZEE
TY, B LDIREMADUVS A FADHBEABHBOEEIZX. LT

DRZEFEALTLLZS,

KEBFIEFHEISBICIVYEERSNS, BNRESBILHRE
ZXEM (B8) FHEHE (EuW/cm?)
8 A 0.1
ARFME 0.2
20 0.4
1 el 0.8
305 1.7
155 3.3
105 5.0
54 10
159 50
307 100
107 300
1% 3000

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation




ZEHE 1-5

WEBE

ABEIT EERNDEHUVELICIFENEDERIRZ ZZ (T TS,

A4y —JlE

HRIES

BE . SUTURTLTIR, 952 FOVIZE2TUS V FIZERZHE
T H-ODOBRAGTELBERS (RF) 949091 —7 IRILF—HFEK
ANFET, CORMEIRENTA /O T—T A—T U LRET. BF
AEZEhoDA—T U ERULLKBRTY, SYTVRATLOREHIE, RF
RO —=VEHRT Y FMEREAEERIGSICIRHEShFET, RV U—2A
DHEIFTEHZWNEIREDESIX. BREDTA 7 O0Yz—JHsHRIZR
RATHEnBHYFET, SUTOERIIRFERMF[ICERZ INTEY., <A
2Oz —TRNADHFBRLANILULIZEZERSAFAFITLET, LWTh
DBEF/NE. SATFLODRA YFAITERBEET,

HE. BELOTA/ 09— RS OHEBICET IHEEBHA K51 %
BT 2200#ENHY . OSHA CKEFHEE. HELEELER -
fg#t29cfr 1910.97) % 5 UIZANSI CRkEREH S - $58+C95.1-1982)
TY, SYBKTLELSIBAINTULAANSHESHX., BEAIHEERIZ
2.45 GHzTDI A4 - O T —TRE L ARJL8 mW/ecm?2 LI EIZARE A7z Ly
& HBAVITEHLARIILE mMWem2 TR U LS &,
FIEBLTLET,

CoolWave 2 VAT LEREBEMOEABTOHORFLALIE, EHHMICFz v
LTLESL, RFLARJLDBIFEIZIE, EHY—A A —42 —HETS-
Lindgren (U245 L) $t&kYBATEETT ., ZOHI501H—~A A —
2 —[%2450 MHzDZ A/ B x—T Y—RIZREINTHEY.

0~2/ 0~10/ 0~100 MW/cm2MRFLARJILZHIETE, FHITLLTOA
vA—Fy b Y4 FTAFHEETY : http://www.ets- lindgren.com/ ,

UVS U JIIEHBEEE. MBI UER (ISM) OHI[IZHEIN,
KEEMEEZEES (FCC) d MRAI/HELLA47E,. /S—MBIZEEZRSHh
TWET, TAODHETHOERIZE DUV TNordsontt L, #23ANEIE L
AVTFUORERZIT, BYHESA FU—ILFRIZA VR F=ILENATIVS
BEIC, VATLNBHBEAII v 3 v EGZHE-TRHMNRE V48—
RIZENT B EEZRIELTVVET, CDI AT AIXEN55011 (CISPR1,
JIL—TF2, 75EA) BBICERLTOET,

$EEE : Nordson UVS > J1d2. 45 GHzOEKE KR THESIL ,
NGIEECEAKEBTHESTHIERO—AILIVT Ry kT—4
(WLAN) [CTF BT ELMHYFET,

FVJ (03) [FERUVS A+ (§) 200~220 nm) EZEREDRIGIZ&
SEEBDHARBEY T, EXRWLEEIRILF—ORERITELELET,

AVVEEABITICSEAT S E, BRBICREIARLGERRICSEIND
=8, P—ILFEFY FEBLTUVY —RAD R Sh, HEOREICED
WTRBZERTAS ENFET ., HHOFSECHBRENSES T, ADF
HRERESEY BEMEAISHREL TS,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01



1-6 R=HE

oot
Bi

FTYVUERHFERAWT, 3 ABICEHMICAY UFz v I LTLESL, 115
-/BREZDA VU LARILIZIE 0.1 ppmABAENC EEHELET,
COLANILIE, IB/EROHEHKL— AU T THIIERIZEZIZEE
ARET T,

TV VICIERABEGEHELAHY . BELRILTHLRVESAHY I,
HoT, A—Y—NINFAYURKREFRLBBEIZEITCITAVUFI VI %
EITLTLESL, XKEOAE, RREFEAELAIL 0.1 PPMO#1/3TT T
AV UVRRERLET,

FTIVICHBEND EEBOERNAFVET, SHICAREDEZRIBL
F9, BEICHEIND EFREREZBEFET,

TV UhBHMEINGE.

1. UWWORTLEDYY RFIL,

2. HKE IV FDRNEF VY,

3. A —¥—DEFEEREZF YV VEITFI VY,

TV UTAENB>TLESHER.

e HEICEERFHETCERITIES,

. if%ﬁwus%%mmu%ﬁ«%ﬁéﬁsatmﬂﬁmaméﬁm

e BEFTRBICKEIEFET,

o BEOMERARHLIZE. BRATREELHINFIN-ABZREL
TS,

o MERAFEL., FEELEFIEFICIIAIFRZEITOTLLESLY,

WHa7) oy YRATLREE. BETHEILET. SEEOEMICEK
BERADL I VIIZE LT, A—HF—2RUBR:Y . thDEBEEMNLER
NoERERLSNDIIEAHYET,

AUTFURTUVHERERA Y FA 7T 256, KIEEEITAH=-DIZHFE
DEARETICHIZZEARLSENSE S, HAVIREFREZEFERALTLE
= AW

V27 1 U #58I55000 VDCE TOBRE THB LY.
BENEEOHDHA. 1—F—1

1. WEBRZEEIZRAYFATT 5,
2. BBOEEZRATLAEL,
3. COWRIATDY—EREHEL-BERDEREKMEITERT 5.

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



ZEHE 1-7

KBEEK (F7)

W3S U T RTLATERASNDBIRICIIKBAESENTULET, KR

BUYMET. ERMLEYICEEREMIELOT EZSL, BEOUVE
BEHT T, KEBFEKXDL—ILE 9F—YFa—THIIELEHIN
TWBEBOICE> L BERIEIHY FEAMN, LHLEAL, UVEIRDEE
WEE S ITKBRELF Y FABRBICERAFARLGESESICH, REFRLE
REDINRDERAMHEBSINET, KEBAELFY FEZELOTHHRY—X
MO AFHEETY,

UVEKDLDFFICIXLUTOFHERICHE >TSS

o BHEZBRELREHL—FUICIAT S,

o [FHEFHTBHREFHBOKEBEFEENBELEEIZET,

o EIROWERICZIX, FEEKS . KEAREICHMNIZENLAHY FT,
e BIZE. BRVORHOZFIETRE. HDVIEIERFEDHEL,
Nordsonttld., UVEEKDEMULD Z{ToTLFET (BEROBRERITER
Bt) . BEBERODIRTOERT—XBLCRER/NNYr—DICILAME
HREF{TH>TL =LY : BULBS FOR DISPOSAL ONLY
(BRERE) .

BEROENE :

Primarc UV Technologies

Bulb Disposal Department

2 Dan Forth Drive

Easton, Pennsylvania 18045 /USA

UViE{ES > o E LG

pikRE

UVEEIES YV RICEEND VK 5ADEH., EERIBLUVUIRIIEE
TY, ChOHZEIESHIC. A*—hH—DHRHEEShIHERET—5% 2 —
FESA. HESKIBEARREREZERL T, XL FERELEEDH
BEFIEICfE->TL S0,

WL EEEGT T, ERORIMEE(X V-5 &L Z AT700-900 °C
(1300-1700 °F) 27 Y . BERHNDEEARIIHTE (EFEKR) HYFET,
SUTDT. HAVESUTHr—ARAH B NILEL ITEIN =B X ATREL
Hﬁ;ﬁsUyhﬁsﬂﬁﬁ—ﬁéu@ﬁ%)@swﬁwﬁ@ﬁiﬁﬁé
+E9,

NKOBREHIET 518, ROBRETFO>TLEEELY,

o FFEELEREL, vy A ITNIILT, EHABOBREEFRFZAENSHE
BLTHWLTLIESLY,

o HEMBZR. AVTFUR, TR, BEIZIZ, COTZa2TILDIETR
[ZHRE->TL =&y,

KKDFEERFIZIE, UV ZENEICERMGEIBEL TS0,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01



1-8 R=HE

AL P B OD % AL

VATLFEER VAT LEBRT SEBHNEBICEELGWMERIE, =
LIZVRATLZEFELEL, ROFIRIZHE TS

- BRZEUY. EWLEY,

s HWEREZHEZEL. MEZRELTHOHEBEZBRILET,

H—EXBDERETFTIHE

/N
/A

X T LDE

A\

B EEE

B

Wk & RE

HEROBIEMEN. CORBOITNTOEIMAVTFVRES—E
AEEETHOTLEEL,

BLE . COHIRIE5000 VDCETHEEETTHEHIL. TDEHITEENL
BIRMEEATVET, COBBOY—EREZETSBREMBETA
TOFBHEZHHES &,

BLE  BBEAAN VRS YFTYUBEL, AN—/RRIILZRATHIICAED
W ETOTLIESLY,

FTARTDAVE Y A—RLUIC) L—Z2E/ROBWNVERGTIREIZRE, £
noZzEHMICFIVvILES,

L COBBIIEXRBERBERICIEIRITINTOERA. BEDSZLY.,
HAEWEIMEKRELEZTANICITEZELLEWLWTLESL, FEOHIEEICIE
Nordsont—E R{BYEFEFTITERK S,

BENOSEEEAEBEIBRCFIvI LT, ThALAFERTIVEWNS
EMEHLIVWIMOEBMMEDHBEOL N EZHEEL TS,
ChoZEHAMITERL., 2E<EDLT U TOTMEFIC, HIZERDFL
NEONDBATIETESLITHECHERL TS,

BREANDANC, BlIa=7—TJIIL ORIV 20EEEHERLT.
BEICICTEEL TS,

HREFAOHBOEERCEET HBEITE. HBOERICHK > THEYI
ToTLESLY,

Nordson UV a7V >4 SRATFLDWEEREIZ. ITRTOEAT
BEEAE/EOER., BEICH - TLESWL, SYTAYREVRTLA
AV RA=FE, AVDFLDATTFHINEIRERRNTEICERL
=FRGIRETHE., RELTLLZEL,

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



ZEHE 1-9

FTRTOERG L VICHOY—ERBRFEEUHL. 5> T~y FITHSF
OWE/RERMTAELTLEE WD, SUTAY FEBATHIIZ. S0TA
v RIS BIRERS LTSS, BRIEIF ) OSFHILOWEF1—TAT
WX/ REL TS,

VATL oy bO—SDBEENSH, BFVHEBESFOERANHE SN,
ZTOBRBELUEIZERGEZE S HFLTFRLTEEL, a2 FO—5 Dl
EERFIZK, ALy FEFEOBEYLGEEEICHERICEAESNSZ &

Nordson UV Fa 7Y >y SRATFLAEEUVEFDOAVRARAY FEREOH
ZEiE, T2y CMEBEIVKESV THOBEL SO T, ZHT /IR
TOEERFEICEDINTIToTLEEL,

tXa)TFTq0 R

LUTOtEXxa)Tq4 SoRILAZOR—_aAFTINTHERAEINLREST., Ch
LRIV URIVIFZEICE DWW THERASIN., #BZ0Z2LRELMFICER
LET, AEORBRBEZIMEIT B-0IZ. TRTOELELLUTOIERIZHK -
TLESLY,

;3
of

A B S LD IEHER-BE R B EIR,

I3
of

. BRI,

UV, ¥4 9879 —TE &L URFESTDER,

;3
of

BORAIDRERKR,

N
]

: RBREORRK,

Qb B> B>

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643 - 01



1-10 R=H=E

P/N 7192643 - 01 © 2013 Nordson Corporation



BE 2-1

FIE
2R

[ZLCHIZ
ZMDY=a7I)lIE. Nordson CoolWave 2 410UVY Ao O z—TJ*a
TYVTVARATFLAT, YVATLEAURRY FDRE, A VA R—IL,
BELGLOVICESHRREECEEBERZREELES.
Uuvxa7y)oo&ld?

UWHa7 )T, %A VI BETERPUVIRLF—E2RITTEER
& () ZRITEHETY, ¥a7 ) v IHRE, UVH D, BHEE,
BIEEE. EMP4 7, EERBMEIMMDO T 708 —ICEAENET,

UVFar7U>d SXTA

AT LIE, RBEGITERRTOUVEELLS V. #ERIE L TEMAICK
HENATVEY ., YRTLICKERNDION VF S2TAY R JET S

AZEHAVRAT LAY FE—5 RFRABE S VHEY G T —TILNEFL
T, RLWFa7 ) VIURERKT H=HIC. BDS YTy FEXRE
BICEEEYT 5 EATEET,

EDLESICHELETH ?

S~y KRATIL, 2400 ~ 2500 MHz g+ 5va4o a9z —J

SIpRlL—4 (TR ROY) A, 104 U FOEAKEFEUVERK ZRIE L
FY, IR bOOHALDIA VAV —TIRIILF—IE, Dx—THA
FIZk > TUVEBAFIToNFET, ZRAOIZHRESINF-X I J—2IF,
AV —TRHESALEEERNODUVS A FEERSEET,

WEtEnF-UVS 4 FDKERIFZ220 ~ 470 nmETY .
14 FBOHE 400 W,

A—HF—RELREHE(CE DNV FA FO—ILFPRETY, ¥—ILF
NUVS A FZFRICHAN—TELGWNFERIF, 21—V —FREAEZEAL
TLEEW (COYZaTIVAD IZ2HE) &58) ,

UVS A bADEME LT, UVBKIFREZRST LTI, BEZIHIL T
BBk, VILIEA—BLUVT—RADHBEEEREDOREDI-DIZ,. 507
ANy FADHBGEHZANTI 7 720—-ARETT, ST~y RIZX, WER
JoU—%¥Ks. HAIVWIBAFAREONFT T IOT—FADE Y FEkEE
fmD2fEEHY £,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01



2-2 i

DRATL avbA—F& VTNV FAOFEEZLHBE., TLTS
vIANY REXFATYY VI RBLOERAHIEHERBERBELET. 2V F
A—3I2lF, YATLEEDTFREREZH C=OHODEMNDOA 52 —0OY
J EREWENER/BIATVET, 32 FO—SOFIE/NRILITRIEANS
BOoURICEEAvE—DFRRLET,

VAT LDOERER

F2-1BELUEE2-1 1. £FMECoolWave UV w4509 x—7J a7
YOG ORTLDAVKRRAY FEHBA/MRRLTVET, BV AT AR,
BHAEEEICR LT INERLEZ I EABHYET,

R 211 SRTFLOERES

1"HH

B

ST~y RITBERT—X, UVEB, R4—42—FB, VILU 4
YOI —JHAA KR, R bOVETATAVE FSUR
7ytrT, T4 MRANBAAOEKRER, BEEUY—. LU
EtoH—hoEBRIhET, HFODz—THA FIE, ¥ +0O
VHAFZERIERELET, ST~y RiE. AES & UMT T D#
FBCAFURETT,

ZD YR T AIZIENordsonfi IERBERZFEAL T E &L,
it BEBKIFNEEZTH DKL) ILIE VRTLA
DBRESIETEHRITENDYET,

;50 : Nordson UVEBRKLUSNDERIZIE, Y RATLRIEXHY
HA, BEMIZDULTIX, Nordson UVIBLEE TIEKLCESLY,
VAT LIZIFEARBHEBERAFEFRAIATWEYT, BEREEMEI +—
YTHEMEINTHEY., BEOEARTEICL>TREDRELTERL

F9, BEREAEE. RELGUVHENDERRFHZEZH-OIC, B
BEICEARESIATLEY,

yoLo4a

HMERE Y oL ox) (25 R—2) SR, )Y ILY AL,
BARIZELETEXT I ENTEET, EF YT LY 2 ITEARE
LTHEY. WS A rFEEREMEE L THEEFEICER S
F9, MBI ILOU AL, BILEHESA FEERLET,

DILYBEF/EDI—T 4 VIV EBLIEASAET, FOMRRES
/NMHATERROUVERGZH =6 LET,

CHITENMNRBEROESBRE LTERLES, RE3—5—FHK51 b
ERBICYI R bOVARESNET ., UVERAEHANIZEEY
D& A —E—BRIFBFMICRA v FFILFET,

54 MMERENER/
E /BER—F

UVS A FZEHRLT, SEROEBSEN T+ HENNIRET L ED
ATLERAYFAILET, SVIANY RAMNITEZERLT.
AR TLREBODERLES VTIAy RKEEZEIT 51012, &
ATLERERAYFA 7T HEERBAH, TVTANy FREE%
BEHLT. TNALABRREZBADEVATLERAYFAILET,

472 =

ISR O UIE2450 MHzT3 KWZ AT 52 T RL—4 T,
EEEANEZRFIRILI—ICEBRLETS,

6A

ST—THA K

VI—JHA FER{IRFEIRFIRIILF—FZUVERAERMB L. BBk
NATUVIRSI 75 X< EmMELFT,

7A

MEFTET—

UVEHRETT R FOVOAHICTARFITNERENET, SMTIT
JO7—NERAINSBE, TNICEBERSASIIT7TI0—%RHET

7B

AEIO7—

2EODTRBEERENHDHZ L, SMTITAIRIT7DHR— MZ(E
Nordson UVHiiERIC ZHEF < FZ &0y,

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation




@ 2-3

EH B & Bl

8 BELH— SUTAY FOREBEEFERLET, oY —IE. 54 MEAR—
RIZEHESNE ) VTS UMFICEORAEN-H—I X2 E5—TIL
Mo IhET,

9 AT L BEEESVIAYE SR bOVICIRE/FIEL.

arvro—35 SHITHO R T LEEEESRIELEI,

10 RFI&&025 A4 09 —THREDFNEZRINL, RENBRMINZESRTLA

FRAYFAFILET,

M TR — SUTAYER (FaT7Y U THBEICEE) ME7RT7— STAy R

2-1 VATL aAVERRY b (RRME UVF2T7Y Y VRTLERE)

) P/N 7192643 - 01
© 2013 Nordson Corporation



2-4 iH

T bACORIELEFa0

TR AV, KABAICEEN-RREZEF = /A\—RNOF LI
Shi=hv—F (E8) MroEREhES. FroN\—BHRET7/—F
(BB) , EEELRLESIC, FYronN—ADT 15242 bAMBSH
TEFEREL., CADNT/ —F (FroN\—0BEESNERA— ) [ZKK3]
SNET, cAAIITROVEREBLEY, aBEEHRENT/ —F~D
%;EH%&E%EBL\745%)%#6&&3%tﬁ%%?%%%b
i o

T4 TA 2 MIHITURBENKABAIZE > THE S, DG LE
BMEFEMICRITTHY — RO SRR AANRERE S EET, Fr o
N—Y) LORBIZIFZZFORIICA->THELOERARE. BETRAN
—RICEHRINET, EFACALOBAOZFERT SEIC. ChblEZER
NIZHEEBLE-SREEDESR 74— ILREFELET, Y3 —F 7UTF

MNIDEREK (2.4 GHz) <4909 xz—7 IRL¥X—%D9z—THAFK
AANEBEL., COIRILF—([FSSHICUVERAELONET,

T AVICIEASEEAH Y TCANER/IBETHIEADBY ET,
TA4TAVME, YTRXRMOAVHARE— FRAREICHEBRA Y FET, B
DK Y EEBFRERENFERBRLET . 74542 MIEEHDIWNET/ —
RKIZa— b3 22EnHYET, TR MOVIIREDREZREAEL.
COBIFKAMBODIRILF—HEER, TLTII R bOCOHEELZS
FTIENHYET, BIHBHETOTHFXFrv v TOHE., TLTEIIZEK
B3I bOCDOBIELLBIEEDORREBLIELAHYET, Tk
OV DT NS VARRERBHEAIE, EENTIDOIRI/ILEF—Mibih
DIRLF—ADHENHITINZ =01, EBEOFGZEMRLET,
CNIEF—RICHBET T XYy TOHE, ZLTIIR VD
BAMGIA—CEBEFET,

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



BB 2-5

)L 43

DILYBEFEEDRIA—T 4 VI ERLIRD 7 A BIEH S RBT, Kot
BRHERNMMZTRAOUVRSREZRELES, SUTAv FAY D
LY ZICIE, EhBEHLBEDEENHYET,

o HEhYIJLYAIZIK, 214 VF (53.3 mm) BLU3. 14 VU F

ENSBEINET, K2-2L2-3%5HE,
o MBI LU ARIE, BIEHRUVSA FEERLET ., K2-4%25M,

214 2F EFYIL 0%

1.0”
1.5

«2.10” (53.3mm)»

25"
3.0”
N o5
HAN \ 407
A\ 45"
ARt : 5.0”
LA\ ' ' 6.5"

7.5"

6.0 50" 40" 3.0" 20" 1.0” 0.0 1.0 20" 30" 40" 50" 6.0

X 2-2 2114 VF UL I 4

) P/N 7192643 - 01
© 2013 Nordson Corporation



2-6  Ei#A

B.117>2F EHYILOH

D0

2‘0“
2.5"

«—— 3.10"(78.8mm) —»

e 35"
— 4.0”
45"
> 5.0”
AN | 5.5"
6.0”
6.5"
7.0”

\ \ 75!!

/ 1 {111 | \ \ 1 \ 8‘0“
6.0 5.0" 4.0" 3.0” 2.0” 1.0” 0.0" 1.0” 2.0" 3.0 4.0" 5.0” 6.0

X 2-3 3114 UF EHhUILI 4

P/N 7192643 - 01 © 2013 Nordson Corporation



B 2.7

L ILo%

6.0 5.0"

& 2-4 e Lo 2 ORI

) P/N 7192643 - 01
© 2013 Nordson Corporation



2-8 Ei#A

AT ay

L%

&CoolWave 25 27 A~y FIZIE, RREEHRERADA 7> a+ILtEEa
VIR FNEERRETT,

AirShielditF Y X T A : Y 12— ILEEEDFHFAIrShieldit K & X T LTI
SUTAY RERRREIZ, SYTAY RFAQOAHITI7 70—REP0E S
RERADEREIA—YTL—rREBEIATHET,

LightTite v v 42— : S~y FLEIZRESNf-. ZRERXDFHT

ZNordson LightTite ¥ v 2 —IC& 2T, SV TANY REVRTFL OV bk
O—S5%XAAYFAITTHEHZLIZ, UVSA FBED 4V KO ZEHEIC
BT 52 EMNTEET, LightTitel v v 2 —I&, FEICKZ/\—yDDO

—F/7UoR—FTOYVRTL, HAVIUVEXLOERELGHFENERS L

HEBBERIG/ A=V, BEMICEELET,

ThruCure Efia—T 1« 5 Y RATL : BEAICHEEIMIaTREAREED
EEOABEFIIEAX LTIV ITFYoN—ELUS T~y FEIZE
fF1+%360FEMEILADEM) 7L9 %, ThruCureL R T LIEA T 3+

LT, BRFERESRATLLESETETT,

NoDA T a UMD TIE, Nordsonth—E RIBLEFE TITERK
{FEELY,

LightTite> v v 2 — YR T L AirShield#i =i & X T L ThruCureF + > /3 —

X 2-5 SvIAny R 73y

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



&E 3-1

/) =

BE  ROEXRIE. AEBEBOANRITLTTSV, XESLVEZOMHMY
RTOEEXEICRBEESNTVIRLIERICHELOTT I,

[ZCHIZ

ZNDtEHY S a>TIHE, CoolWave2 104 VF SV TAY RBELUIRT LA
I hA—5DA VR M=ILEHRBALTWEY, BfFTHFES—ILFIX, &
WILI=A VA M—ILOERD=H., —BIEBEBRATHBALTWHET,

BRELEE

Nordson CoolWavey R 7 AT EERIZ, BEICTR b, BREFLUVAE
SNTVEY, ZHEEHIC, TCICEEMDEBIZTODVTEEFI VI L
TLESW, BEOHBIEE. T CICEHEZEE & NordsontB L3 (2 ZEH#K
FEELY,

ERE : FRT AIRICE, BEISECTEEMPRERICBERASINSZ L
EERELTLCESL, LENST, IRTOABEMIBEER TR VISR
[THESHTUFAL T FZELY,

VATL a2 hA—-5DFE

RY G F51>

EL EEOHDHMHB. VATL AV MO—FFEFCBEBIETE
S RBAIFAD) T MEREER, COZEORBEERGEROHSF
BREORBRAHY FT,

X3-1=35H,

o VRTLA AVFA—SEXEEOBRFELKERIZREAETT,

e VRTL AV bA—FE, A—Y—DIRENRRIEEBRERR A
YFICESICRETMREGEMICEHEL TS ZELY,

e VATLA AV IO—SORE/EREICEFEINL-TOT—LELUIC
fAEOHKRAOIEHEIAGZNI &,

) P/N 7192643 - 01
© 2013 Nordson Corporation



3-2 HRE

BY I 1 FS51> =
o YRFTL AV FAO—SOAIFEICIZRIESA VFOBMELEMEEELT
{FEELY,
o VRFL a2 bAO—FHNRYIRARIZERESNDEE. KRy AKNT6
ADBEAHEINLGTNI LITSTELTLESL, Ry ADAHEH
[IZDULVTIE, Nordsonr—ERXBLHEFE(CEBELEHLE LS,

453.50 [17.854]

MPS2-410 COOL WAVE' 2

257.00 [10.118] ———==

25.40 [1.00]—

- 790.50 [31.12] -

—— 753.00 [29.67] —

~=— 158.19[6.23] ™"

228.50 [01.12]

$A XA DT
OEERT %}

¢ & ¢

703.00 [27.70]

2525[.99] — ™ =

BERSNHMTRBER
(FRT4E)

3-1 DATL aAvhO—F YA XEBEGBRIRMBEM

P/N 7192643 - 01 © 2013 Nordson Corporation



mE 3-3

TRERSS

FRE : BRIE. EMRA v FRHEOERY - A oftiGehd &,

M3-2%5 8,

ARAEEX. XEESRISHE-/N—F |, FEHAFFERITEHE
IN—h-l, FEEHMEREBOEANERLE-HBRICESRSNSZZ L,
HIBDHRELZHZ L LVEY . &IE10 AWG 600 VO — T ILHBETT,
F—TJIVERRIZIZ4ED#0-32 R4y FARBEINET,

ANBEFEVRTL a2 bO—35IDFL—rESEL, £31 &V

I2EFAVWT SR Ay TOEBREERLET, TERBENSDAD

BEEZBELET, —BEAAEBEEIXI50 VERZT. BEEBIIEIC

500 HZUU T THDHZ &,

o BRANIIIE B, 7—RFE) o

e TIBLUT2EEE T VRICIERI1ZESH, FNZNIZIFHL, H2,
HI3ifFZEFdigF IO v o nhbY £9,

o T3HIMH T U RIZIERI2FSE, §XTOHOCW2-4101 =y &,
CW2ARE 07— $lH rS o REFERALET,

o FRTDFSVRIZIKALAABENEHRIND Z &,

%R 31 BEFEFSUREAY T (TIBELUT2)

ANEEEHE FSVREYT
440-480 H1-H3
380-440 H1-H2

R 32%WMrS2RE YT (T3)

ANEE FSUREY T
480 H1$& & UH4
400 H1& & UH3
380 H1$ & UH2

BERKHAEBROEREEL. R8-2 BoUI8-3 (B /)
SR, KPKOREBRAICAIC, BRYEHE7—JIL. BRIL—NHD
WET72—XeBESEZET,

DATL AV EO—FICEBREERTSICIE. Ry RXEARDEXH/N\—
ZESALET, A (L1) . B (L2) . C (L3) ¥—Y DImFIZER—TIL
EHEL. FLT7—X (GND) ##HELET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01



3-4 =E

ERERS @w2)

CW2-410 N7 Bm7—

T3 HA SR

ov
H1

380V
H2

400V
H3

480V
H4

X 3-2 YATL arvihkO—35 FIUR

BENRFOHE

DATLEGERERESE, BE—Y—ZAhSEHOIATL v rO—5%
EREHRTIEE. K34 LU 35I12HBEL5I127x—XFPTRLT
BEHEEITOTLESW, 3SBULDVRATL avbO—51%H5
BE. 4BEDVRATLA O bA—SORAKICIE T —ADLT L —
TUOREBRLET,

VAT L EHEE
UTOERIZER Y T BRBELIARTSATVES, BOTA

TORERFF T aF LT, ARICEYET, TXTOERREIZITIRI-6

R EHT U TAY FEBO R TLTE., 1AL EORFERAZEZIHEA
TERIENTEET, BMOBRISBIX. SRATFLAOMOEENDI Y O
—J IZHEKT AT RE,

A —J)LES  R—I32128BLTLEEL,
RFIZENZBDHRE - R—T3-2%BLTLFEELY,

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



3-5

')Ddllll
]

= 3-3

X 3-4

ANER

SvIdAy R azH5—JL

RF#& AN

RFEHIZE T — T I

I

(0=9)

ﬂ Ry RD—OBE

L1 2 L3 GND

L1

A)

L2 (B)
L3 (C)
GND

BRAN

L1 2 L3 GND

SRATL avihka—3 d

DRAT L EREREK - B—UXT L4

SvIAy R az4Hs—J)L

SvIAy R

o

TARE—:

ID : 00

FLT: U

NT : CANZE f=1%485
CTRM : N

RFIR 025

REREIE =T ]

L1 (A)
L2 (B)
L3 (C)
GND

RJ45Hy kD—H =T

SvIAy R azsy—J1L

2@

L3 (B)
L1 (C)
GND

SRATLEEK - 22DV AT L 1 DORFEHE. FLTID2OXRYy KDJ—4

*ry bO—=7
TRE—:
ID: 00

FLT: A

NT : CANE 7=13485
CTRM : Y

E SN Y EL/ B X))
ND1=v k

ol

Xg
it

Ty FI—UEE

JE— bk
ID : 01

FLT: A
RFD: N

NT : CANZE 1=(3485
CTRM : Y

v b= EORE
ND1=vy k

©

2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01



3-6

ﬂmrh =il

ST~y LR

° o

RE
EREMS @w=
SvuJdAy R azy—J)L
EEAS RF#& %025
| RER4158 7 — T )L
y A
‘ L1 L2 L3 GND‘ J

(glo

* » ° -

SvIAy R azZsr—JL

WJW o]

SUTIAy R

° °

* . - .

SNy R azZH5—J)

RISy FT—Y =T

L1 |/
2 (B)
3 (C)
GND | .o
1 VAT
2 ~ — —
"-\l\ arvkQ 7
&
i
[
£L
B
%
n
2
o
ﬁm,:
L2 (A) |
3 (B)
L1 (C)
GND | .o
{ =2 VAT L
? arvkeka—35
&
?
[N
£
D
%
wn
<
o
ﬁﬁ
3 (A |
L1 (B)
L2 (C)
GND [T o L]
SRT L
arvko—3

WMIL =il

SvIFAy R

o o

- . > »

SvJIAy R azZs—J)L

L1 (A)

L2 (B)

L3 (C)

X 3-5

GND

DRATL avika—

WJ ol |

SoTFAy LR

o o

URATLEEK - 4DDVAT L 1 DORFEME. FLTIDOXRY KJ—4

v bT—VEE
TRA—:

ID: 00

FLT: A

NT : CANZE f=1%485
CTRM : Y

v bT—U LORY
nizvyk

v FT—UEE
JE—F:

ID : 01

FLT : A

RFD : N

NT : CANZE =13485
CTRM : N

Ry bI—UBE
JE—F:

ID : 02

FLT : A

RFD : N

NT : CANZE =13485
CTRM : N

Ry bI—UHRE
JE—F:

ID : 03

FLT : A

RFD : N

NT : CANZE F=(5485
CTRM: Y

vy bI—9 LOKE
N1z k

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



3-7

RE

Fy FT—O

IJE— DALY/ HL

H3-3, 3-4, £3-522MB, 168FTHIYRATL O AO—5%RJI455—
TILTRY FIT—=9FBIENTE, FTOBEICIEIIREI—ar bA—5
DRTE/NARILH B NI E— MR TIERET L ENTEET,

YRA—/VE—F: YRAFLAVFO—F5FZRETHEICIEX, 120D =
v b GBE. RYIDLI=v k) #IRE—¢ELTEYRLTHEYEZYY E—
MZTBIENTE, CAIFZFIV FO—SEDIDEREIRZE L TERK
EnET, TRA4—DIDIFEIZ00T. Y E— FDIDIF01~15TT,

Bif: Y FI—JLORPWERERDIZ Y ME, BRT—2EETT—
R C-OIcRigHEEEE Y, TnIEEI 2 FO—5HAOCTRMERHER
ZBELTEMEINET, CTRM : Y [F#im, CTRM : N [EFK#Kim,

NHDEEDVNTIE, 3-23R—S0 [V RFL av bO—5HER &
SR,

H3-65 L UKRI-3ZSE, YE—F /OTARIEAMLDTRTHOAA/H
AlF24 VDCHONOC (1) L—) TIThhET, PLCA VA4 —T 4 R%&&
AT 5EE68. COY=a7ILNNI10E, DeviceNetiRiE# S8,

RFIR&IZR
MSTOP | 16 PLC
RETURN | 15 A3 —TJx4R
LAMPON | 14
com| 13
STDBY | 12
com 1 J—,—\—L
OFF/RESET | _ 10 FE |/12
2
READY C 2 4 4
8 0 0
FAULT C ! \;J 6 6
6
AN | 5 T—REARE
ACOM | 4 5 P
SHID | 3 12 %\} NCE)T '\8[’
AOUT
. &M T D;\LICE’;IET
F—
FvbI—=2 1oSr—8

JE— kIO

3-6 1) £— M/OEHE

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01



3-8 EXiE
R 33 UE—FDOAN/HEA
aRVAwBR | EY HERE HL
AN 16 | #HElE 142 —0O CDANDIMT T HEBICHER SN TUOEMES, v /3—T
w49 (MSTOP) + EVvEREELTCESN., COANZRCE. SVTODRAL Y
FA 7. TFAULT (BEE) 1DFEIL S UIZTFAULT
EXTERNAL INTERLOCK OPEN ([EZ #\ftl+4 2 —0Owv s
— ‘ BB IOBEAYE—CHAT A RATLA LIZRTESNET,
15 %W?%RE{JQRI\T) _ | DeviceNet4 7L a3 VEKDIOR—FETIE, 2D/ >4—0O
YwHIENCC () L—, TIAI FRE) F1-(F24VDCHEET
BREhET, R—T390 T#HELE 1 v4—0Ovs
Sy UR—H/E] B3R,
AR 14 | SV7 #Fv JE—FE—RKTERBETEEEF. YATA avbO—35(F
(LAMPON) JE—FTHEILET, COAAND/INILRH D WNLBERME
a4 FEASEIK. CoolWaveS > IAw KEAVIZLETD,
13 | 5S> 7 #> (COM) (F2/VEy bt avay MIFAEOZE, ) FUTAYE
DX IZF, 7/ €v bk avE9 FMEIRABDZ &,
A7 12 | &% (STDBY) 74 EK)IL E—FK #7#t% (IDLE%X Y RXRFLA o> bka—
SRl V3 TR, R—28-25) - VRTFL OV
FA—SIEY E— FE— FTORERICHIE, COAIT~DN
ILAHBENLEEMGI VA D ST, SDRATLZEFRE—
FKicty bLET, F7/UEvy bk o249 FEIFEDC
Eo )
FA4RIL E=F YUY—=R, ST 2 KiEhd- ZOA
ANDBRVD/INIILRAHEWNEEENTa V429 FREIE. VX
11 | ## (COM) TLETA R E—FRIZEy bLET, COADT~DOFE2N
LAHBWNEEEMGZD 2 LRI, A TLEHFHE—
KiIcEy FLET,
FAKRIL E=—F YU—R, 5207 7 Kihd- ZOAH
ADNILAHBNEEEMGZI AR Y FEBIE., SRATLES
ME—KIZEY FLET,
TR TAFRL E—FESUT v KRS FEITEES
nEY,
AR 10 | #7/LF~« VATLIE)E—FE—RFTRETDIEZICHBLES. SV
Ty K FUI2iE, av3 9 FMIEETHSZE, OV
B ERCE. SUTANYRIEATELY, EEEHTAER
ENET, A7/—BUty FZFE NMELXI3EFEA,
HAh 9 | #fKOK VRTFL AV FA=FHF T A MREIBENUVS A M
NEBRMTSE, a2 MMIFALET, *y T —Y3hi=
8 | #fBOK SRATLATIEH, $RTOVRATL av bO—S5EA4 VT,
TRTDSA MEHBIIUVEAERENT HZ &,
A 7 | BE® DATLICEEODHLBEIE. U429 MEEICEHE.
6 | E®
AR 5 | 7R AR/ EA DRATLRYE—F E—RDEE, UV 54 FEARKY E—
(AIN) + FT40% ~ 100%EZE1%T DAL TEET, ZDOANIL,
JE—F BRLANIL | 420 mA HBLME 0-10 VDCTHRERIGE, VAT LA
ayko—) Ay hbO—S#ER] (R—T3-25) DIERESE,
4 7+ 8% (ACOM) - HiE
i 3 | ¥—IJLK (SHLD) 7—2R
HA 2 7FraoHAh TMER, REH,
(AOUT)
1 7+rayg —i& TMER, REH,
(ACOM)

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation




JATLELE A1 02—0OvY

AR BBEOY—EREEE, FEREOHNRTLTFS, $TO
BERIREHTHE L, AEBLUTOMT ATOBEXEISRBSA
TWAREERICESTTELY,

HHELE 1>o4—0vY (VE—F I/O EV15&16) (£, YE—F /O
EEER LT v UN—(EBI1EJ2FEE L T, DeviceNetA T a VE(E
DIOR—FLET/ —TIILEEH B WNILREEIREIZRET S ENTE
id-o

Sy nN—4ME Ey Bl
£ MSTOP | a4 4 FHASEERD A RS

(15, 16) | #l, “#tlL. DeviceNetZz LMD +
O—5 ETCAFARELM—DA V4
—ay I R%EE—FTY,

i@t (1SO) MSTOP | 4 >4—AavY a4y FEAEDH
(15, 16) | ¥IZIE. 41&BEIR24 VDC @ 5 mA
PHE, ZhlkDeviceNetEfEn a >
FkO—5 TOH;MERTHEE,

K3-7%#SMB, HWELA 2 2—0vY Sy R—~DT7 I ERIZIE,
DATL AV EAO=F5DAN—FBMHLET, D¥ o/ —ILI/OHEHE K
EirDOE@IZHY FT .

o [RBEMIEILLS >4 —0O vy ADESEXEMIX20-30 VDC,

e MUY IUN—IF BB-TITRTLSICELLNTDOMEIZEY FLT
(S,

R TN OTRTOD v U/—DMERIFEN T, MERREZY
F9,

NORMAL

J2 U1

ISO

J2 U1

X 3-7 HWELE 142 —0v) Oy UnN—%TE - RRIEINORMAL
(FEYE) ~DHRE

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01



K5
[

3-10 &

JE—F BELANIL a2 bO—)L

JE—F BRLAL a2 0—)L (AINAK 4&5) #aelE. M7 50
TEBSR—AOUVS A MEAZABLES . COHAEETI-20 mMAH D LMK
0-10 VDCTH J—Rsh, REARETHD &

o R3-3 BLUR3I-5ITIREDER S ERA,

o E. MEE/ADRA-4, ATy T SIMEEDNHNLANILERER.

74 FILE—F
7ARLE=FE, SUT0OF27 Y U THAEFREBOENS A~/
RAF—BRIRENBY B LOICEASNBELNRT—ERTT,
£33 & UR3-BILIRE DML HAF,

RT LI, HAFEEH®) E— F/O. 5L [EDeviceNet network
FELTT7A R E=—FESVT AURT—RRIZEBTES &,

FRE: TUTRBEUEICREMB., 74 KL E—FICLTEMENT
SV, 102£ICIE. 74 FIL E—FOS U TIEFEE— FICHE
YEJ,

3R 34 AR E— KDY A2 LB

A 9 LR
TARLDNDSS YT Ao~ 3#
ST AUMBLTA KL 2

JE—FEBES VT A

2=y kAIStandby (i) 1 HDHULITOn (F) 1E—FIZETT S
f=®IZE. #27/Uy b 2249k (/0 10&11, HHWLE13) (ZEA
HTHDZE, VTNV EN—EFRHLIVEIA Y E—FIZHD L.
SUTIAYRIFATZ/Uty b a9 CABERESNBZETEDE—
FIZBFEYET,

FRERE . A O SEREZE L TSYSTEM OnE— F~AEITT 5F=0HIZfE
ALFET,

1. RR PR (HBHWVEIYRE2— VXRTFTLA avbAa—3) £T,
SYSTEMONARAZ VML ET,
2. A=y ME, A UICHETTHHNINIGHOEIEREZITLVET,

3. EHICEMDIOMEICIEK., =y FMIREL THEHEMRTTTY .
SATLLTaAHAaVE Y MIEHBELET,

HELLED : STANDBYE— KA 5SYSTEM OnE— FADRIRAESITIZE
RALEY, .

1. "R MR (HHWEIYRE— VXFTL avbO—3) LT,
STANDBYHRA V& LET, w5/ R bOY T454 2 MIIE,
FTOBRBEMBRIZERNAAY T,

2. 15 &IC. TR MOY T45A Y FOEKIIRTTY,
DATLITHEE— FICEA, FHLET,

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



®E 3-11

DeviceNet DR &

FE: LAL, YRATFLA a2 bO—5%300LULE, FHE—FTHREL
BOWTESWD, FHEBMZEETE. IO/ RMOVOEGEERSE
E3C N

3. UVSA rDAUIZIESYSTEMONRZ V&L ET, 74 FET <IC
BELFEFIA., TRICRET HFETITHIODENY FF . 10MRIZ,
DRATFLLTaAHATUE Y MEEABELET,

74 FILE—FIZLKDREYAIIL

50 : IDLEEHIE. 74 FILE—FDY ) —XDF-=-®IZIDLEYIZEET 5
&, 325R—UMD YRFL av bO—5#E ERADIDLEZSE,

1. SVT AUVRTF—RAADT I RIZIFELEEZFH L TRA
T35, HBAWVEZ-10R—SORRIBENREZTITLVET,

2. STANDBY (##%) av > Foi#Es®) (O—AhII T, Ff=EF)E—
KT

3. 2=y MIENEIZT7 A FIL RT—2RIZPYEBEYET AHLUA) ,

4 FaT7VITIUBABICE. ST Y avU RERBLET
(A—ALT, FLEVE-FT) .

5. WSA MEIAVICHYFETHN, BERASAEBREICLGIETTRELHA
TEEL, ENFETHSRENY FT,

WEIZIGCLT, COTOERZ/BEL TS,

¥ o—DiiG

DeviceNet KL A > & v o
—H

KLAvr—O)LEv v o—T7—ABIFIMIOEH TREESATLY
*9,

D —~ADV+ EV-

PCBLA 7 bDT=5HIZ. DeviceNetERIES v —F7—XIZxt L Tkt
BMESLUNDA VE—FUATHRESINATVWEREA, h"— K, V+
EV-B5XU Ty O—RICERAIND+/- 500 VERERICIEZ 5K SIS
REtShTWET,

2% —~MDCAN_HECAN_L

FERIE, ChoDT—RERES vy —RITERA SN S+/- 500 V
HERICHZ AL SICERIENATLET,

CAN_HM 5 CAN_L~ D

CAN k5 22—/ \IFISO 11898-24VIRIEICTERICEML TLVET,
B|ER/ — FIZCANNR SAVEHELEEA,

INADER

BUS &N [E] 2%

VATL Ay hO—JIICF R EINEYEH LAV —NEESNT
WEF ., BUSERERICEIAIBRREENFERASATEY . ThhR%E
TRERSUV—NEBRNF TERYET,

ry b TSFXDY

VAT L av kaO—S(dDeviceNetry D —H 12k b TSXUY
AHETY ., BEAERIES0 +tsLLTFT500 mALLTFIZHIRE N TLET,

Ao #RAEE LVBALE

URAFL ar bA—5I1&, DeviceNetii#g (ZCHODT=217IILD10E) .
NATEET DL ICERBREEVFLEEYR—FLET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01




3-12 =HRiE
N—Fr 7R
DeviceNet £ 2 —2J 4 AMD/\— K™ = 7 &5t IZODVAEI ST HEHL L
F9, A8 —T x4 X%, CoolWave 2 S XFL 2> bO—50D
EF@HYFEI,
A3 —TIAR U—ILK 2490 axs 2%, ODVAIRE 14, tET2.0. EER2(C
axo A HEIhTVES, {T8C. FC.3, CoolWavelZ7z=—v4H R
ARV AEFEALTVET,
Ao —45— FRERDLEDN, ELa—ILERYMNITI—ODRAT—RRAERTLET,

/—F7ELR R4 yF | MAC IDEERDAEDI0RS Y a3y FAYILRA v F,

T—8L—bk R4V F 125, 250, &% LMIE00kR—DT—HfmEL— Mty FFH10RO T 3
v BAYIL RA4YF,

VAN E S

DeviceNetf 32— 14 R EZa—ILBRKRIZIZ1I0ELZSE,

SoTAYy FOERE

SUTAY FERfAFFIZIE. UVS Ak O—ILE, AT 7459 FE LU
SOEEENEENTT, ERRICIXREDFIENH -0, BEELED
T—RESA RO—=ILERERESNET, Y7R— F ELEIZIEL. Nordson
UV R T LEHTERIC @K CZE LN,

Y12 F51>
X3-9 & 3-101%. CoolWave 25 > TAy KOWMIEMY A4 XZIRE L
F9, . EREHICE2-5%8B, £h)ILIFERDSI UV TAY
FOREIF, N—RUBEMNUTIZHSESICLET

2.1 &hyoJLo 4 HE#E53.3 mm (2.1 in.)
3.1 Eh)IJLU 3 HE4E78.8 mm (3.1 in.)

R - HERU) T LU R ICIKRREERREL H Y FHA. EMADOERSHFICE
BETRELGL, BEEESLVREICEASEDENTEET,

Tl [T

SvTIAy R

~

21H2WNI3 11 VF
53.3% % L\X78.8 mm

FrTAY R R=Z

iR
f

3-8 SvIAy R EhYTLY45 BFIT

P/N 7192643 - 01 © 2013 Nordson Corporation



RIE

3-13

e =B
© O
NE6AVF O FEALY b — T 7]
o= —o— 114.0
(4. 488)
115 O @O®®@ O
F (4.53) P e W 1°]
\ Viry b
ky TER—F *
65.0 (2.559)
. h 2150.0 —=
- (5. 906)
150 24T 3HA K
(5. 906) L
M57A)L \ o ‘
./f (B4 F 344 K)
| COOLWAVE Z-
UV CURING SYSTEMS Nordson
235 | |
(0.925) 150 o R
(5.906 435.9
(17.16)
370
(14. 56)
15
.53) . .
53.3 (2.1 &)
78.8 (3.1 &) . . . .
‘ ~ 266.4 (10.48) -

~—199.2 (7.84)—|—

R b L
£
R—bk *

Y4 X EFRTmm (in.)

* ST~y RERfTHIFRERIC
ER—rEHELHENI &

3-9

9.50 (0. 374)1

18.25 (0. 719)ﬂ -

76.0 (2.992)
76.0 (2.992)

76.0 (2.992)

N i

AL

£
R— bk *

=]

@ @&
[ [

o (o]
B

182.0
(7.165) jq

o (o]
I °

@ &

o
o o
o [S)
& @

M4 R OAFERAHFRT (8)

SVTAY R HA4X - M TR — N—=T 3y

R by /AR PLER—FOFERIZ. R—J3-18%S8E, =EAIER
ER—EFABPESINTUWEWNI L, AAMITELUVHKITICENENIE
LWVR—FABIREN TR ENEETY,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01



3-14

=

K
]

Y1 FS17> o=

j—— 265.00 [10.433] —=

e———267.00 [10.512}—

TAINE—% %
Joyxoy
L7y

[
63. 20

® ® ®
|:667. OO]
150 . Q) 26. 260
‘ (5. 906) 247 34K O \
[2. 488]
pA=RA S
az=47—J1L © e E—F*
Yy b az=45—J)L "
235 < \/"7"7 r
) 150
(0.925) (5. 906

115. 00
[4.5p8]

® ® ®
53.4 (2.1 &)
7&3. 75 (3.1 &)
AL
. £
R—b * 200. 96
[7.91] 76.0 (2.992) 76.0 (2.992)
76.0 (2.992)
9.50 (0. 374)118. 25 (0. 719%1 =
& & @ &
[ o 3] o 1
182.0 ;q A
(7.165) ] £
X i R— b *
Y4 X(EFATmm (in.) M
= s [ [ o [ |
* S TAy KRBT FREIC - .
ER— FEHELRN & L4 o il id
. 133 __ _
M4 St EEHFART (8) (5.24)

3-10 SUTIAYR A4 X - AEJOJ—
P/N 7192643 - 01 o

2013 Nordson Corporation



#&E 3-15

STy KEFA TS 3 F/ILERAHFF+ Y ~

AT aFIORERAET Sy b, BEFFTL—FZLTHRIL I,
ST~y FOZBEMEFITRAFY FELTAFARETY, TOX Y + &
FEMFIFERERF. R—TU7-18 (V\W"—URA) 25K,

b

 _! mETh
L it
!] IS5y b

-

]

..-—-"‘L .

dall o

3-11 T aFIIOREERAMGERMIT ISy b

SA4rD—IF
EHROABEUS A M DERT 2BENHYET.
. WS/ FOEURERERELET. SV TAY Kk, US4 MR
nEWNESICEEATOAC &,
- BERRCERSNBL——HES A FMERBHSATOSZ L,
. WSA MARRBBEE. 11— —EREFAUVERKRS 5> IR
HONREERTHC L,

FHIL 7 DRE

AEnJ— So7Ay R

SvdAy K ABEIOT7—([E4AMNI 7Y —RZREL LEEAN,

AHITIERA/REDELLTHEIRLEYBHELLENTLEEL,
Airshieldi @ RV A T LH D WK FIREBMAFH I TNSIGE.

BRI7E+ALEANARDE=HICHEEINDZE, 3-1TTR=20
Airshieldft RS A T LIETREEXSHE,

) P/N 7192643 - 01
© 2013 Nordson Corporation



K5
[

3-16 &

R

SvIAy RO+ Ioo —

SUTAY RMFF IR —ICE, BEEFY M EREELTES VY IA
Y RAREIT7HEH-BLTLESN, 59 FMERITAR6LI VF 59 +
BATY, EEAEMIFT IO —DFERFETE L TLE5EICE. 740
B RTLMDEET K4 X ENordson UVETERIZ ZHEK K 2 & LY,

BIZTRTOARIC, HHWVIIHERGERZFE TS TNy FDFaMN
ELIARALTHET, UTORBEHFEL T LS

o FUTAYFREBELTHE/MFBOLWNVAINIT7 70—,
o SUTAY FRERH S HNERADBIEERKIEEXEIZ5. 54 VF,
o SUTAYFRZERELIEI7Z70—1%315+25% CFM,

AT 7 IO —#EBEN., SoTAY FERIOSY FAATAIESIN S
AHMITELYELELCEL25ME L THEIENEETT, 49 FRHTD
TRTOEERIEELT,. BEDI 7 I7O0—¢EENT U TAY FIZHAS
NELSCZTAT—ORETZIZFZRDTLEELY,

R HESKINMITDS o TAy RKANMI7HEHRSY Y Fh—X -
McMaster- Carr. EREE 55125K26. A T L—2FEDORNR6A 2 F
R—R, R—=RES TNy FIZEBHETBICEIr—LI SV TEFEA,

ZLOABRTIE, AAIT7EIHBEDOY —ANLEHDS Ty RAEF
SNTWVWET, ChbDPRTLTIE, Fantech IR6 iris damperED T 7 27
O—fBFSHERETEEZE TS TAY FIZHEL (0.5 m, 1.6 ft.)
A9 LRI, BYUGEI7 70— ERAICENT S LEZHBELET,

VAT LE—EEHEIEEL, VRATFL OV FO—SHEOKRE >
TLAMPHEAD - AIR PRESSUREIZ# LTS >INy FORNEZTF
Ty LTLEEW, BIFIBICIX TEEE 58,

SUTANY RBRFaATFrv UoN—RIEASIBEE, HHLET7T0O
—HFREN, MO/ HBIVES Y TAY FETEFRT IEEICE. 07
ANy RFAREIZ7ZHR LTSS,

SUTANYERRNF2T7FrUN—RHIZRESNTT Iy FAHNIT7H
NEAHER ESNZBE., FYroN—RHOHRVATLEN LGS ELS Y
TAy FAANRATZI770—0D125%2H 5K SICH/FLTL S,
IHIT, IRTOEA, K7, avR7ELVVVENEZRELI-Fr >
N—ANDITIO—EZED. FYrUoN—RADITRTOITOHLKE
BEI793—%FBELTLESL, T770—EEFTRTOSVTIAYEH
FUBHONEHEVLELL, BETFYUN—ZAFEICHIBTEDLLSIC
+RICKEWLNZ &,

AirShieldit R AT L, 94—V TL— k., HBHNITMOEEENS > TA
v PRI 7 70—%%IRT 5568, IR ATALIES VTAY FADE
BMEDLIECEBI2WD T 7 I70—FHRK L T—EDI7O0—H5WNET Y
THICENMNIBEIHEBEINDIIIERL TS,

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



®RE 3-17

BT7TNr—2a3 K TOT—ELUSF Y bDOH A XEZ < DAEH
ITIKBELET . Y7 FATOIRTODELELEEELT, BEOI7 70—
EENESVTAY FICHBEINBEELSIC, I RTOTAT—DKRESH
ROTLIZELY,

AirShield 85> X 7.4

E3-12(F, sMFFTAT— T TAy FIZEKE Sh H1ZEEAirShield
BR[O RTLEY FTY, /N4 7 B—AiIrShield¥ v k& AFATHE,

T~y K#AirShield Ry o X EIZE{T T BFTIC, X—3-18
[CERBDHDESICER—RE by T-/T7AY FR— ML R ML
R—rABEZ TSI,

8EIMM4 )L kE{ER L TAiIrShield Ry R&ESUTAY RZERBEEL
F9, SUIAYFREBEIOT—IXRLAETE Y MIERfFITED,
AirShield¥ v k/A—YEBIZIX. E /V—vy 288,

R HRVATLAICHEINSEZHAS Y b7k—X : McMaster- Carr,

HEES 55125K26, RA TL—UBEODRNEESL VF K—ZX,
R—REZBERORZ TIZERT HIZEI9+r—LI S TEFER,

614 vF AH

by TEA—F — | .

48.1 mm
(1.894 in.) ’

~w
~®
53
- 3

(6, ey

Ak e

[SIN

g . 64 »F HA

N 78—Fvy k

T

na
BEEY |

35.4 mm
(1.394 in.) |

R b LER— k ~\\\i23§\ N
\
8fEMM4 x 35 (FB#EFy 1) g\\{\i:jfﬁ>\
8EMM4 x 50 Rk I/ TO—Fv }) . _
(%9 FRICAA) YA=VTL—t

3-12 AirShield¥ v FDOEfHT (T2 T~y Rt IFITRT—MNERR)

~DN
=
5 3
- 3

) P/N 7192643 - 01
© 2013 Nordson Corporation



3-18

1):&"

X IE

SNy F TPEDRE

B3-13&£3-14% 8B, 4 MEMBFR—FEDS U IAY FEEUY
—lF. v T/ FHBVER FLER— FOHSFA—RICERKESN
£, (RE-/SMIFITOT7—HHROER— MIEF, K3-98 LK UVR3-10
) FT—RABERFRIZHD LS I1ZR— FEDOR— FBIZEHRT S &,

EER—FBABEIATWVEWNI E, BEAIT7ELVHKITIZEREN
FLWR—FNBIRENTWBZEAEETT,

by TER—F

(HERTIHILE) SUTAY RhLDOHKIT7AEDARICLFIRE
NTWEWNMES, by TER—FEEALEYT, COZ 4 TOEUTIT
BliE, SoTERBERY Y ARNICETITHHEETT, KT 7HIBHET
by TER— FEERATIHE. B —0OHERY IREERIT, SV
Iy RICEBZEEZSHZEAHBYET,

RELER—F

SUTANY RO LOBEHGHRIT7 70—%4BIET SFIRGEDOT7TTUS
—3 3Tl REFAER—FZEALTLEEL, D% A TOERH
X, 94 —YS4 F ¥—JLK., Airshieldit KRS X 7L, EABEEY +
HEWIZFDMDE A TOHKTT7 70—%HIBRI A REED H S HRAR
YORABBEINISUOTETZEVYF AU b,

R ELER— FEERTRHEE. 0Ty FORMTEBERFZOR—
TR —VEBLIEERBITHIREGDLDITHFF LTSS,
ST, RELER— FHIESN DKL S GHEEORE L THEICEY b
LT <<ESL,

ER—rOUEZ

SUTAY RAMFFTOT—E, by TR—MIERSADELBMBAFE
THEINET, IVTAY FREBIOD—(E, 78 bR—MIERS
NHE|BFESTHRSINET,

R—REHEZ LY T-/700 bIR— FOASR FAAYIBEZ BIZIEZDOAZE

TITWET

1. ®3-13&£3-14%88, SV TAY K ANR—%2BET S,

2. ER—REUBLTCUESHEREREZX by /700 FER— A SE
HLET,

3. R FLER— MO EEFEERMAFT, A—RES L TAY K
HTIEOMEETRCERLET.

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



&E 3-19

by TER—F
(TR HESR)

3-13 ER— riERE - M TR0 — 4

) P/N 7192643 - 01
© 2013 Nordson Corporation



Ko
of

3-20

SoTIANY RN ITFPEDRE @

|

\ R— B //
\ 7|<—7<?§ﬁ%[5 J/
\ /

/
\ /

20V bk
£

H— b
(i
)

s am\ s

R—R

=

3-14 ER— MMERE - REI 07—t

P/N 7192643 - 01

©

2013 Nordson Corporation



®E 3-21

STy K r—TLEHE

®

3-15 A= —TJILES

FE . A=y —JLIE, YRTFL avbO—35¢S50TAy FEOS-/
BEEEZEELET. UUDRTLERAYFA VT BEINZ. 2=45—T L
ART I HETLEICIROIAA, BETSH_EIFTEETYT, choDaARI 4
BEFEATRLES,. EAGEENVRATLOVRRY MIRETEZIEN
HYET,

Yy MZFTS5EEZATHNIC, MAIZF v LTEDOBY DALY
b IN—A Y= A EEKRETEREDHWN EZHERALTE
S, EBIC, EVEVEY FMZED LS LBIkIESH D WDIFhDIBIED L
CEEHERLTLESLY,

3-3£3-15%28M, A=7—TINEVATL avbR—3&50TA
v RICHERELET,

AR Ay —ILTSTEF—FET. Z2RATAHARDELWVELETYS
Y MIZEAHAEETT ., TI3T9DVT Y bADERAFTRFILENT &,
TSTDIVE Y FADERIZ, RPY VT EFERLTRAZTHRNI &,
Z2LDBE. TSTDIH Y hADERAREIZ, TSSO ZENMNERICET
UBNE, TRTOEUNELL YT Y MIABZEFHRTHELNT
L&,

TS55% 95y FRIZABEIFEAL, TAMLPHTRISY VI TYY
v MZEELET., 22U T FRIZEK, TSTEENMNERIZE
ToT. 7598V Y FRIZLOMYEBEIETAETHLEITES,

LoV TS TEOFBI—VIERALGLRY, TS5TEVTY
FOERIEIET TY .

FRC: RV VT EROHIRICIE. BEERGERO-H(230-32 DIN1810B

IV LUF (RNF—LUF) OFEREHBELET., *PUTJI2EFL
VFEVRAORMNMESHY ET

FEI—IHISBE :
EERE

30-32 DIN1810B
"h RINF—L T

(EEAIRED

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01



K5
[

3-22 :

RFEHAFDEKE

RFIEEENZFDERIZIZRI-3 BEY 3-6%. FDH A XIZIL3-16%SE,

972 | O O
(20.28) b
| L
L]

RFE&N281%. BEHIBEL LEDORFLARILABIEEND E VAT L

AV A—FFRAYFAILET, ThlE, STy FRFRY Y
—VIZBENMABE, HBOIWITRRREINT-IGEICRET LI LD
UEd,

BE. AXF2T7IVVT Ry ARNTEI6RY FT—49 1=y FEIZT
BEORFIEHMBABELEINFETN., LHLELALEIHIDT T y—
DIVEVRTFLIEFELIZY FEIZIEDORFRIABEZVELTEZIEN
HYET, FMZDOLTIL, NordsonH—ERIBYUEBEETIERCTE
AN

RFBREBESVTIAY FETIZHRELLBEWNWTLESLY,

RFIRANZR ZBEBEEBEDRF I 4 —IL FIZK > THEEZZT5ENN
HUET, SUTAYFIL8L UFLURIZEBE LHEWNTL LY,
RFEHZBIX. FUoTINSUIAY FIZAE, 2a—HF—¢E50TAy
FREIHDWNES o TAy FEWTIAL DO (RFRNDOKIED Y
—R) BIZKRELET .

BRABICITEFHOBCD TR MEEENERF SN TEY . BUHESHIRE
SNFET, BRAMBEIY—ERRETYT, ChAHSBEDHZE. 30— F26H°
VATLA QY bO—FLIZRTENFET ., BEOHEXRFEMBER
BLTLESL,

(0.75) ToTH

4.0
(0.16)
Y %J 7

38.1 <l<—>‘—<— 127

(1.50) (0.50)

428 |
(1.69)

203 (8)
203 (8)

RF ‘ . RF
BREZHRE L BEZRE L

203 (8)

RFIR&IZR 7% L \

305 (12)

H A XEFTARTmm (in.)

3-16 RFIZZIZR DR E

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



®E 3-23

&N — —

AT Ay bO—S5#Ek
DATFL A O=FESUTAY FARF T LN TIRTOERNTT
Lo, BEORTyF1Z78 0 18RIV FARTLA. F—BLUE
BAZa—ZAWTT7IUSr—SavANaY bO—SHELEBYET,
B VATLA OV FO—SOEREIFA VT, BHEAZ1—ITABE=HIC
STAY RIZOFFTH S Z &, LAMPONARRENDIGEIZIE.
SYSTEM OFFRAZ VEHL TS IAy KEA TIZLTLESELY,

DRATA AV MA—SFEBRERETAOHICINLDF—FFHALET -

RbnES HaE
Nordson B AZ21—IZABIZIE, 5~15FR0H Lk
(X=FId]DEE) [T£9,
SET- SAVE BIRLTROEEERENEAFT
/T HEERER7O—ILLET,
i T
/ /
MPS2-410V | COOLWAVE 2

UV CURING SYSTEMS

POWER @ 8YSTEM ON
SETPOINT O
) R
FEE

o sy
2 | @ 4 e 59 :
ey NRET LAMP HEAD NETWORK % &
MAGNETRON REMOTE
O[] AR PRESSURE ) LOCAL
€ Nordson

NORDSON B I

3-17 AT L AV bO—SORTE/ AR

1. 282 FERAAYFZONHEIZRILET ., YATLRERRATRA
FFIEZERTL. 1 VXA F—LENTWASY I b7 N—=D3Y
BESERTL. TLTOFFZRRLET,

2. ¥EEA=Z21—IZABIZIENordsonO I %, 5~15FE LEEITET,
BREREIERIS. AR —F—ICYUR Ty TENFET,

3. UpF7z[IDOWNF—ZRWTEREICHEATREZERER I O—ILL
FJ . SET-SAVEFXF—Z M L THRTERZEREL. ROKRENED,

4. HHBEDORTFRIZIPWROFF, BREZ 75 v arEY—IZRET BIZIE.
DRAFL A2 FO—SERBHBRA v FEOFFEIZE LET,

AR VATLAYVI LDz T ERLTERERESAGELDIL,
UE— bk JOMHRBIE (28 —Oy JlEERITTY,
CDHBFEIZIER—T3-9%5 B,

) P/N 7192643 - 01
© 2013 Nordson Corporation



K5
[

3-24 :

R 35 YRFL OV FO—SHERETE

TFTARATLA e B Br2
ID 00.... 15 A=y hkD: RXybrT— | YX%4— =1D 00 JE—hk =ID 01.... 15
(=v kID) JRAMD=v FID, ¥R
R—/)E—FERD
ESCIN
BMOVRATL aYbO—3(2F2=y FIDZE0ICEY FLEF, Ty bT—2
Y kO—JI2FYRE2—%00. YE—FZEO01, 02..... 15 CERLET,
o 1DDFYFI—HEDEIARTLA AV FO—SEFNFhHE—DIDEE%L
FrETAHI L,
FLT EEXT—2 R : FLT U = FAULT UNIT FLT A = FAULT ALL
(2FE) aAzZy FEEEEALIZ, (BEEFxZDai=v k (Fy kD=9 EDIT AR
HdWNEIEARTEY FL DH) TDA=Zy bEIYY B
*9, g,
CORERFIRE—/UE—F 2y bT—VDEHRVRTLATY, E—Fv 7
—49 VATLA a2 O—ZTORBREEFZTIERE., FELEERXY IO THYE
E3C N
e £RYIMI—H LRFL avbbO—SIERLCEERETHI L,
RFD BYRT L RFD Y = RFi&%0%% RFD N = RF#&a%nss
(RF#&402%) OY FO—SHEORFERH | BEEES RiEHT
%Zj___g Zo
TRA— SRFLOY FO—FIEEEMIZRFD Y2ty FEhET, YE—FO
Y hA—5EYesELFENoD EL LMY FLET, 1D20F Y FT—2IZ[F1DD
RFE41SRE AR ETT,
NT Yy bID—YBETOL NT CAN = CAN BUS NT 485 = 485
(Fry k7 JILDEERE, Joran Joran
—49)
CAN BUSZA kaJLlE, YRFL avbA—5 Ry hIJ—40OEXTOLIL
T,
DeviceNetZ# AT 2T RTORY hT—9I:8RTBZ 2 L,
s RYFI—VLEDTRTOYRTL avbO—FF, RALTAFILICEET
5 &,
CTRM CAN {#&i CTRM Y = CAN CTRM N = CAN
oS i AW Bim LNV R,
RER Y b T—5 BRIFHRTE,.
o H—RyprJ—Y R—FrIZEHERGINATWS Ry FDJ—Y a2 bO—3IC
XYZHRE (FLTHRY FT—YDMARKFELRKIZ) . YRE— VATLA
aY hO—SIFRBYIZRY FT—YD1XRIFLE,
e WMARY FIT—IUR—FIZEKEADITRTORY FT— o> tO—FI(ZEN
ERELET,
ANA JE—FERLANIL ANAY =Y (HY) ANA N = N (% L)
arverO—)L
1)1) —R/E&KE

EREICIERI-3 (R—T3-8 ) &5,

e ANAYIZEY T BBE. ROBETIFIANEBERTEHIENTEET,
JE—FE—FTIE. 54 FHADBAINEACOMA—ZFJL (5&£4) ~ADAHNTTF
TV EINET,

e ANA N[ZtvY FDIBE. 54 FHARKVE—FBA—HILOBE—FTVRATLA
AV FO—SHIENARLLALGFIVISINET,

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation




®E 3-25

FTARATLA Hee B Br2
IN 7FHragdAhtLo4 mA = 4-20 mA &l V = 0-10 VDC 4%
JE—FERLANL a2 bO—)LHOAARREEELEFT . ANA YHARERENL
EBICZOERARTIINET, ERICIEIRI-Z (XR—U3-8) 25K,
CTL JE—Fk avbkao—)L 10 =D E—k DN = U E— r#IfIZ
J—2 I/Ol%F %3 DeviceNet# {3
Ban)E—F JOEHICIEIRS -3 (R—T3-8) #BME, lolET 74/ FRE
T3,
PCTL HA%lE7 LT ) X, Y = HA%lEE— N = ERHHE—F%
KE%H, HH (F74ILK) ,
PCTL YARESNTWLWAIHEE, HARETZILIY XLE, TR OVDFEGET
SHOOEFHEMHILET .
PCTL NIZTZ7# /L T, BEINDIHIEAETT (BRHE)
LAN EEXRTHADEE. ENG = #i& FR= 75 REE
IT=44%Y 7
GE = KA ViE
SP = ARA VEE
BEAYE—CRHEEEROREICERALES, REETI+ILLEETT,
IDLE IDLEE— K%Y —RT IDLE N = %L IDLEY = %Y
. 0T Y 3y FFHHEIZ & AIDLEE—
E— FASRLAIZESZ FO#%EE (O—HhHILH B
ENTEET (EEICZIE WEUE—F) , BEELR
Mo FEFER) . O—HURIZIFEERY
hld, E¥ L&/ avESE,
BTxaT7) U INET
RAgEREERTDS >
TR T LEBRCHEA
SNFET,
VSPD AEIO7—ZFEnS > VSPDN = %L VSPDY = H U
Ty RiE, —EDEBK ST~y RaMTFIF+T0 EEHIEE) )=,
BEFRET L-HICT D—hFERAINDIEEIE I~y FRE TR
EEREREEEEHES NIty FLET, —IMERESNDIHZRTET
ZENTEFET, YIZEy FLET,
PWROFF BR 42 ERG L, ERG L,
L, BEZISYVAAEY—ITRETREDIZVRATLA
AV FO—SBRRAAYFEFIIZTBIERAVE—UTY,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643 - 01



=

3-26

1):<i|I
]

P/N 7192643 - 01

© 2013 Nordson Corporation



g% 41

e 4

F4E

Er1E

BL . ROEXIL. BEEBRBOADNETLTTFIV, XESLUZTOMT
RTOEBEXEZEICREINTVIREERICHKELTT I,

[ZC&HIZ

EFIEICIE. UVORTLOMD Y AT LE L UHEBERNADEAAAIZ L
STEERAHYET, COTZaT7ILRNIZEEHDEBFIEL, UV
[ZHIRESNFET,

R~ & il

M41E & VRS - 1258,

_|.

MPS2-410V

2

/

/ |

i 4
<@ POWER ()| svstemon

o SETPOINT

9 U
—

—emm 2 T @ O &Q%

COOLWAVE Z

UV CURING SYSTEMS

10|

NETWORK

REMOTE
-

LAMP HEAD

|l MAGNETRON
7 el
AR PRESSURE
| L

6 | \

\

5

4-1 CoolWave 2R F L AV bO—5DT 4 AT LA EHIE

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01



4-2 g%
%= 4-1 CoolWave 2T 4 A T LA &l

EH = N = Py Bl

1 BIRAA VAL YF DRATLOEREAV/FTLET,

2 SYSTEM ON STDBY. IDLE, 3 WLIOFFORFEIZS > TAy KEFVIZLET,
OFFMSIELRTLIZT 45 4 ¥ FABEROKIZE 5 E TWARMUP
(BBR) E—FZETL. TORICEBREFIYI R bOVIZHASHh, <5
* FOVARET BEILMPDLYARRENET, SV THRLT S E.
LAMPONM &R REINET,

3 STANDBY HHEAREIONREINWDE, SYTOEREFIAZICHEYVEST, ¥R OY
TA4SAYMIATBREEZHELET, STDBYANRRENFET, ZOE—
KT, YATALRF2TIUIERDANELZOFFAL LY ERLITS
ENTEFET,
FHE—FOBRLGFEREI IR FOVOEGEEHBLET,

IDLE (YY) —R&ENT DATLEETTA FILE—FN)J—XESNTWVEEEICHFERI V%
WaE8) BTE, CRTAETA R E—FRIZERET, COE— FTIL

SUTFENS A FEMBIREICERMSHB SNET, SYSTEMON
A EndE. 52 TIELMPDLYIZE > TLAMPONE A Y £9,
SUTRBEUEIZERERE. 74 KL E—FIZLTEIRWLTLE
Iy, 109#2ICIE. 74 KL E—FOS U TIEEHNICEHHE— FIC
RYET,

4 SYSTEM OFF SUIANyREFIIZLET,

5 NETWORK LRT LEI#EELOCALE— F (Y R TFAIKHIE/SRILO SEIHE) H5 00T
LOCAL REMOTEE— F (LR TLIFY E— FEBFHFERDIOIZELEI Y+
REMOTE A—3 & LM EDeviceNet THIfE) Iy FLET,

6 LAMPHEAD SUFAY RFEEXXS Fw.c. THRT., k) THRTR,

AIR PRESSURE

7 LAMPHEAD BT bOVERLEER (MA) £FKT. MAGNETRONR A > %38

MAGNETRON L TMAG AEMAG BEFRITUIE X, HAKEE— KAty hEh
5&. OPCHRERTRENET,
8 POWER SETTING SYTDUVHEAZEHADYTIRAE, S5 THOFFH S LIXONKED

B, HHD40% ~ 100%E CTHRAETEET, 52 FF100%9THRAUVIEE
#HH. 475 W/ A O F AL,

DRTALIF100E N THEET B LS ICHABRESATNET, BRLA

Lty biIRA U bDOF v o IZ1F, SET-SAVEREZ U &#LET, Ry b

7 —4LOCALE— KTI&. UP/DOWNXFIR4E > ZRAWLWTH HZ5EAT

AIETHIENTEFEY, ERZHREFELTEEREEICRSICIE.

SET-SAVERA U2 LFT, *v rT—YREMOTEE— FTlE. BiElE

JE—FPLCEZRAWTIGBEAETRAIET D EMNTEET, HIEARCERK

B, HAREDERILENEIZERLET,

TRA—TO)E—Fr2A=Zy Ml : VE—Fa1=y FEHEHE

ExE, YREZ—HHABZE X UE—F €Y RAVFTRELET (U

E— b1y FOFTEARILTEY ) . YRE—HAREMNSO%HE S,

50%ty hEn=UE— b=y FOHAIXATEEL H S D40%

(80% x 0.5 = 40%) .

e JE—PIAZY b Y FRAYMIBIZZORE/ARILTERES L
=lETY,

o TRA— ty rRAV I, O—HILE— FEIZFDORIE/ARILT
BESNET, UE—F E—FTIEX, ChiZ7FO05ABH50F
DeviceNetCERESNFE T,

e £VRTLIF4N ~ 100%HTEERET S ENTEET, LEED
ENHL OB TELEHWWUTDBHE. FlEIFELRENET40%ULIC
HAETINEMHIFLET, ChIEESZRBLELAN,. 2=y +E
JRIZ40%UTFIZHY FH A,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




%  4-3

EE avka—uL A
9 TORIERT BRLAL, BEBLUREA vE—D &%,
10 POWER SETPOINT By &, HAty bRS Y EARTENFET,
11 Nordson A 3 VRATL AV EA-SREICTIEALET ., HMIZ. R3-4
(VAT LERTE) (BRE) 28R,
BIIDHEE
i

SUTAYREVRTLA OV FA—5ORBREERTSEDICIE.
OFF&SET-SAVERAZ v ZRIKFICHLET ¢

LHxxC = S >~y FOREREE
LBxxC = S Ay FORKEWREE
MBxxC = XFL arbA—5MOar bO—)LR— KEE

4 MEHER

5S4 FMRHMBOTRAFBEVUVEADF v 7 I1Z1F. DOWNXKEIRE > &
STANDBY/R%Z U #RBEICILET, chldar bO—3 LETUVEANE
RICHEZDEERLCHETEES,

+ Y —8aF = 900-960h Y b
BEEES = 920-950h Y k

HEREE = > 700809V K

50% ~ 100% HALNIADELE L)y TR =600 ho> b
HALRL < 50%HDEE )y TR =300 AoV b

A3—5—F¥% TA b
28 —5—BEOT R MIlE, T FEOFFIZ L TLOCAL%E #120F0R# L

filf. 54 MEAZFz VI LES, RE—F—BHRIFUVERO R X ZEY
R—br3 202, SUTRRPICHEBEA VIZBYET,

AV 917 = VR
FRR:UE—bF E—FTRET S VRATLTORAER,
TRTORTE/ARILHEIEEREO O Y Y 7 M2, REMOTE#% #9207 18

L#EITET, LOCKN—BMICRTEINET, T4 RATLADERIZIE, ¥
ATLOOy YRR TREINET,

SRTFLOOY Y ERKRIZIE. REMOTEZ#20F 8 L+ £ 3., UNLOCK
MRERREh, 2=y FMIEEREIZRYET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




4-4 B

BEA YL

& O

—

R4-21F, BERT—ERREZRTAVvE—CZEYR 7Y TLTVET,

® 42 BIEAYE—D

Fyt—v A
OFF DRATL A rO—5DEREIFA Y, ST~y RiEA T,
WARMUP ITR,AVDITATAVMIIRIILE—IHB, COAVvE—FE 7405
AU LDBESRH ($9158) FHRERINFET,
STDBY T4 5+ MIBKOKT, 1=y FIEIONaT Y FE#BL T,
LMPDLY SYUJON Y y—REnFEFLf=, ERaIVAVA—(XHE. BBEIXYY
S5y FERIE *F;DEﬁﬁ%ﬁo:@%vt—9@5>7®%ﬁ¢(%mw)tiﬁé
h%Ed,
LAMPON SUTIREREHALRILTE Y,
L COOL SV JIZONT, STDBY av VY F#RE, Y/ R FOVEREA T, DA
S A vt—TFS U TOAET ($208)) ICRFTEhFT, FLTSVTIAYER
(FEFIREANEAETT, A=y ME, SUTHELRICHAHDIETERZI—
LEEA,
C DLY OFFaR Y KRB, SUTAY RERIIA 7, COAvE—DIEFS0TD
AHEIE AEI (F9607) ISRRSNET, 1=y bE. SUTARLICAHEIET
BARA—FrLEEA,
IDLE SUTFIILHEADIONTTA KT,
X o
BEEAvE—
BEEABRHMINEES. YATLA OV O—SEEEFEEA 7.
FLTEEYL—HAZAUIZLT, BEAvE—CFRFLET,
F4-3lF. BEAvE—CHEIEBLTVET, BEOKREFIBIZIXSE,
TS TNa—Tr20) #5858,
R 43 EEAYE—D
&EE BEAvE—D EHER
0 NETWORK CONFIG VAFLETUVRFLIDEOAE—LET,

(Y bT—U R

2 FILAMENT FUSE BLOWN
(T43 A2k
Ea1—XDAH)

3 HIGH CURRENT ON MAG
(T bOVIZEER)

950 MAZBAT-EaERNY I O VEEERETERA,

4 CURRENT IMBALANCE

TR ,OVIEA Y (LAMPON) T, Y49 % FAOVERMNE

(BRAHE) 600 msMDE100 mALL EZ &),
5 ON NETWORK UNIT JE—brazZy FZEEHY.
(xry bD—5 L)

6 MAG POWER WHEN OFF
(A 7B IR OVER)

FHEE—FTIYI 2 FOVERIEM

7 NO LIGHT DETECTED
(T4 MRAZL)

VAT, OV FA—SHALAMPONE— KT SR bOY
[CIRILF—FHBLTEL TG EALL,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




#F  4-5

&5 BEAyE—D E%EA
9 HARDWARE FAILURE VATLA aArvbO—5EF54 FAR—KRERIELL,
(IN—F9z7 T5-)
10 | DEVICENET ERROR DeviceNetiBEIZ[EE,
(DEVICENETTZ S5 —)
11 DEVICENET HARDWARE FAIL | DeviceNetZ7A+tvH—&E D@EIEA L,
(DEVICENET/\— FKH z7®
I5—)
12 | MAG VOLTAGE ERROR I % bOVEEHNERS,
(R rOVEENDIS—)
13 | NETWORK COMM ERROR HEAR— FABM LAV ATLEBIETERL,
(Y hI—YBETS—)
15 | POWER CONTROL AT LIMIT HA%EIEE Y hRA 2 FOSYEERRDE HZH#HTE
({8 A FIERR 5D A AW
16 | LOW LAMPHEAD PRESSURE | S > 7Ayw FRIZHFAEBEITEMNEL., HAIVNEEL=L H
(S T~y FEAELY) YEEA,
17 | EXT INTERLOCK OPEN NEEBELES V2 —0v 0 DB H S LME24 VDCAARLY,
(&R B2 —O v Y B S IN—2tkE,
18 | POWER UNIT OVER TEMP JRFL Ay rO—5,8EEE,
(BR31=v FiBERY)
19 | RF DETECTOR MISSING RENZS AR IS
(RF#&5NE7% L)
20 | RF DETECTOR TRIPPED RF#&%N25 1S L\RF4EIE £ 1840,
(RFH24N1251EEh)
22 | LAMPHEAD OVER TEMP SoTAy RBEEUHY—HER, FSURBERAYFN
(T T~y FiBE) M, 29, YXTL avhO—3 FvEXRY FOF+H
BI770—-HMEEA,
23 | HV CABLE UNPLUGGED VATFL A rO—S5EFSVTIAY FEBERL, VAT LA
(HVS —JILKREER) 3 >¢I~1g—5 ESUTAY FREDA=Zr— I AR EREH D
L\(i E 271 o
24 | LOW CURRENT ON MAG I FACDERDNR/NERIEES MATE Y,
(R OVIZIEER)
25 | PHASE CONTROL AT LIMIT VRATLA arvbhkao—ShHhHAtY FRA Y R ERERT,
(FEHI{ERR 5D
26 | RF DETECTOR FAILED RFIRENZI O HIE T, KIADE,
(RFERENZF =)
27 | PHASE CONTROLLER DRATFL AV FA—5F T —XR—FEBEHL,
ERROR (7x—X
arvko—3 5-)
28 | MAG FILAMENT IS OPEN EE5DTTRIMAY T 454 DR,
(RT T 45 A2 FHEER)
EED! v F

O—ANE— FTORE : BENRRESNFLO0FFRZ2 VZH LT Y

FLTLESLY,

JE—FE—FTO®RE: EELBRSNE=5)EY F OV% 5 F2EHEA
LTUty FLTLESY,

AR EESERINS, YREA—2AZy bOKRA N OV bA—Y VT
ho)E—F E—FTEEDI=ZY FET., ER®DI/OH 5 L EDeviceNet
ZBELTEEZEZ) Y FLTLESL,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



4-6 1#51F

& — —y b ~

VATL BAZVT —HFUR
R WBIRICORTLNRBBLAWESE, 55, [AFSZTL2a—T7
> #B5R,

BLIT S—G R, P11 =Y

(R3-5LZH) .

VATL A2 FA—5DOEIRON

weEsEt BIE/NRILDAA VD RAL Y FEFIZLET,
12F) A hO—FFTILRETR CTHHEEH -7 RAZHEITLET,

SZTLEL, Y bO—5FOFFERRELET,

SRTL RT—4H XEOFFH 5LAMP ONAL)E %

Bast SYSTEM ONR#& > &9,
25%) T 4 AT L4 [CWARMUPAY R R,

T 4 AT LA IZLMPDLY A &R,
T 4 AT LA IZLAMPONAY R R,
VRTL X T—% ZXHLAMP ONDH 5 IDLE~NTIE X

wEE STANDBYR% > % /Once (—/&) s LZET,

R T4 AT LA IZIDLEAE R,

SFE OV FA—5ET74 FIL E—FTOI0HZICESMIZHFEICOIEZEI.
7A RILIFERARELE—FTT, U—REINTLEWNGE, HFEE— FETN
TI9T47,

SRTL RT—45 AHIDLES 5LAMP ONAE)E X

aEt T4 AT LA IZIDLENR R,
Yo SYSTEM ONAR 4% > #3#7,
T 4 XA 7L A [ZLMPDLYA &R,
T 4 XA T LA [ZLAMPONAY R R,

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation




B 4-7

DRT L RT—4 ZHLAMP ONH 5 STANBYAEIE X

e T 4 2 T LA IZLAMPONA R R,

20%) STANDBYH 4 v % [Twice (Z/&) / BLEY,

T4 ATUAIZIDLEFRTR L. LCOOLAEEET,

T4 AT LA IZSTDBYA R T,

FRE: TA DY Y—REINTWEWNMES, FHRAZ2 2% /Once (—&) J
HeLar bO—JEFFHE—FICUBYET,

AT RAT—H AHMNSTANDBYH 5 LAMP ONAEYIE X

wEeE T4 AT LAIZSTDBYHNEK TR,
107 SYSTEM ONAR 4% > #3879,

T4 XA T LA [ZLMPDLYA & R,

T 4 XA 7 L4 [ZLAMPONA R R,

VATFL RTF—4 AHLAMP ONH 5 OFFAY)E %

eE T 4 X 7L 4 [ZLAMPONAYR R,

607 SYSTEM OFF# %4 > %#3,

T4 AT L4120 DELYA R R,

T4 AT LA IZOFFRERR,

TOERETHO DYy EOY 24205, #UAAANETREICLET,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01



4-8 1#§1F

BT =GR, FALFNL =N

(R3-5LBH) .

VARATL A2 FA—5DEIRON

»wast
12

BIE/SRILDAA VAL Y FEFIZLET,

IV FA—SETILRETRA CCHUHEH - o XREETLET,

ETL=6, 32 bA—3IX0FFZRRLET,

VRATL RT—58 X%OFFH 5LAMP ONAY)E X

wasEt
25

SYSTEM ONAR 4% > #3879,

T4 2T LA IZWARMUPHM R R,
T 4 XA 7 LA [ZLMPDLYA &R,
T 4 AT LA [ZLAMPONA K R,

DRT L RT—45 ZHLAMP ONH 5 STANBYAEIE X

DA
207

T 4 AT LA IZLAMPONM R R,
STANDBY7R%Z > % /Once (—/Z) J #BLET,
T4 AT LA (FL COOLE KRR,

T4 XA TULAIZSTDBYN KR,

SRTL RT—4R AMSTANDBYH 5 LAMP ONAEIE =

Baft

10%

F4 XA T LA IZSTDBYA H T
SYSTEM ONK#4 v & #7,

74 27 LA IZLMPDLYA & R,
F 4 27 LA IZLAMPONA % .,

VAT L RT—5 ZXHLAMP ONM 5 OFFAL)E X

Ba
607

T 4 AT LA [ZLAMPONAE R,
SYSTEM OFFR % > %#3,
T4 XA FLA12C DELYAERR,
T4 AT LA IZOFFNERR,

TOERETEHEOS Yy MDY 24 3001F, BYLANERREIZLES,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




B 4-9

EFREDEIE
EEREOBE

wEE TARATUAXEEREZRT (AytE—2FR20—))
BEERREEBELT, "4 > SYSTEM OFF##Y,
& A60%) F 4 R F L4 IZC DELYNEK R,

SYSTEM ONR 4% > &7,

T 4 AT LA I[ZWARMUPH &R,
T 4 AT LA IZLMPDLYA &R,
25% T 4 AT LA [ZLAMPONAYR TR,

IR ED

O—/NEEDI =
=& 44 O—HNEEODI=y FRREIFIE

ATy O—AIILiRED O—AIBEDTRE—a=y kARY D
BE—a—-yfk —V&h=EH 1=y F
DRATLDERZEONIZLET,
2 VRTLA a2 bO—5 AZyY FODRIETHAMA VERAA YFEONHLEICANT T,
HOWABTA M TOEREIZ, OFFBRT 4 R T LA EIZERTR,
3 AE—AYIFHRTIEALRTHRIRTHLTHEY., YRATFL avbkOo—3I127Aa7—

AVA9 PAEEERSATORWNMES., IMITREAIEHR 77 oBNEBIL TS L%
BELET, MBA08—O0vIDEBINTOTHKDIESE. FAULT EXT INTERLOCK
(fEE A 2 —0OvY) ARRENETS,

4 NETWORK+ L9 4 — L TLOCALZ# L NETWORKHERK #/EL T :
E3 B o TRA—1=vy FONETWORKt L% %
—FTLOCALEHLEY .
e OF—ha=y FONETWORKEL Y%
— FTREMOTEZ#L %Y,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01



4-10 &1

ATy S O—AILRED A—AIRIEDOIRRA—2 =y bARY D
BE—a-—vyh —yEhf-EHIL=Y F
5 #HIPOWER SETTINGZH®EL £, POWER SETTINGZZ4TL £,

1. POWER SETTINGt L% 42—t T, 1. RRAZ—21=vy FOPOWER SETTING
HALRNILARRENSE TSET-SAVE L2 —LET, HALRILBRTESH
#=WLEITES, HETSET-SAVEZ R LEITET,

2. UP/DOWNXEIZHWTELHALAIL | 2. UPDOWNEFIZRAWTEGHALAL
vy 9B, HALRLIZEIEIZEE =ty r9 B,

LET 3. WEERETBIE. SET-SAVERE

3. SET-SAVERAZ V%L THREXR FRLET,

EA—F A N
ﬁLz~ Hjjjugm*ﬁ'iﬁbélgﬂjbij—o 4 VX’S‘—J.:VI*&ECIT%EHEIL"Cs

TR HALALIE, EBRIZS YT &Y E—b1=v FIZTPOWER

ON/OFFTCWLWDOTHEHAEETT, SETTING#%40~100[ctEv L ZET,

£ 1) E— FPOWER SETTING
[FELC EFRY FHA,
FUE—FOBREHNE, YRE2—
POWER SETTINGIZ& Y £,
BlIzIE, ~R4—2=v FPOWER
SETTINGA80THR D E—Fa1 =y
~POWER SETTINGAY50%: & .
RN E—F1=y FOBEH A
0.5x0.8 (40%) &HYZET,

R 2<DGE. VE—FaZ Y R

100%I2ty FEhZET,

6 IR T—a=y b SMFFTRT—EAF VICLET, THGEAGVGERVRT

LEF LY, FAULT LOW LAMPHEAD PRESSURE (3> Ay REAVELY) MFRR
SNFEY, EULGHKEAVTELVWEZF VI LFET. ) ABITOT—FERIZIE

CTEBMICAH /7T LEFET,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




#&%E 4-11

ATy O—AJLigED A—AIRIEDOIRRA—2 =y bARY D
B—a—yhk —yEhf-EHIL=Y F
7 SyTAy FOBEIZIZSYSTEMONEHLET,

SUTAY FRF 2 7EHBOKLE S, LAMPONARRENET,
RN - BEAE
S %@L TEELAMPONE— RIZEDIZIXCOAEEZFEALEY,

1. B—a—y +FHBWETARAE—2=y F ETSYSTEMOnZ#HLZEY,
WARMUP (BER) AT 4R TLA LIZRTENET, w5 kO
T4 5+ MIISHBEBERINET,

2. SUTAY RARETDETIZHIONENY ., FLTLMPDLYARFRENET,
3. LAMPONAT 4 R T LA IZRTEN, VAT LIIEEEHFBOKTT,

Fr=1x

HFHE— FHh>DOAREIRE

IR SHE—FOBEILGFERKXTIS R FOVOEGEEHRBLET . COAEIE, TE
REIARERIESIZEFRALTLESLY,

CODFIEIX, SYSTEM ONE— FARBITT BRIV AT LZFEE— FICHRITT S0
IZERLET,

1, B—az=vy bHBWNETRE— avkA—)L 2=y LT, STANDBYHREZ V%
HLET, WARMUPHAT 4 R T LA LIZH15HEIRREN., TDHRICSTDBYMNR
RENFET,

FEE LAL, YATFL a0 bO—5%300LE, FHE—FTHRELGZWLTLE
S0, FEERZEETE. R rOVOEGREERSEED,

2. SUTDAUIZIZSYSTEMONAKRA VB LET, SV TIANY FNLRETHET
LMPDLYA 10 IR TE N, ZTDEICLAMPONARTRENET,

74 FILE—FIZKBAETII)L

5 : IDLEE— FIXBENEATHH &, 3-25R—D

YXTL av bO—J18p RRDIDLEZSE,

LAMPONIREEIZ G B IZ(E. FEEH DS WVEARBEIFIEZERALET,
STANDBY (f¥#%) a<> FOES (A—AHIL T, £EIEXJVE—FT) ,
2=y MIENEIZT A4 FIVIRREICYIBY £ (ARLA) .

XaF7) o IZYBZ BIZIE. LAMPONaOvY Y FZiEEILET (A—AHIT.
-if:‘j:U:E_ '\—G) o

5 ST IEH5~7THURNIZF 1 7EHFEOKTT,
IR 109 %(ICIFa =y FIZBEEMIZTZA FIL E—FALFEE—RIZYBYET,

—

> 0D

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01




4-12 1%

)E—FTCDEFI=Y F

FER: VATARK, SYTIAY FOBBETORR#EN L, HBHLIETUVY
ATL AV FO—SHhERIBT AL S ICERBERTIIENTEET,

VATL 3 bO—FI0BLUVE—/RILE, UVIRTLOFIEIZER

FTEHZENTEET, HAULEDeviceNet7a Fa—ILAFEARAINBIESIC
[T, UWORTALAZEEHTEEEVRATLAIZHAD ZENTEET,

& 4-5 JVE—MEEDIZ Y FAKREBFIE

&) JE— FMRIEDTRA—A=_y hrARYy bD—H Ehi-BB—a—y FEEHI=ZY +

1 BESNL DB EZONRKEEIZYIEZ 5,

2 VATFL AV FO—SORETAA VERAA Y FEONKLEBIZANET,
BWAETRMTO®REIZ, OFFN T4 AT LA EIZERTR,

3 Ao —OYIENTVBITRTOT7I R R7ABELTEY. R 77 UhEEF T
HEEEHERELET, A o2 —OvIDEBINATLWTHBDIEE., T4 ATLA
LIZPEE A v+ —FAULT EXT INTERLOCK (FBZE 484 >4 —0Owv %)
MREREINFET,

4 BIE/ SR IILONETWORKTREMOTEZ# L %9,

FE: Ry b= EhTWda1Zy MIlE, 1=y FTREMOTE:#3 C &,
5 POWER SETTINGZETLEJ, &4 -1 EHEES8 (R—T4-2) 28,
6 MFFIAT—FF VI LET, TOHBENENESRTFLIS—ERY, AytE—

FAULT LOW LAMPHEAD PRESSURE (5 v Ay FEAELY) BT XA TLAITRKRRS
nEY, BULEEZFIvY) ABIOT—EERICECTCEESMICA /A TLET,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




&% 4-13

FEE S UTHNEFRICIE, AAMVERRAYFTURTLERAYTFE
JLENWIE, EXETT R OVOHET IZEARHY T,

LUTORREVPRETHES O TRIA TITHYFES

BEOYY FFIY

e VRTL a2 hA—FDSYSTEMOFFRA U ENFET,
» {E4®DI/0% % EDeviceNetZ @ L 7=REMOTE OFFaI <> k,

EESYy FFHY

o SUTAYREANMITAEILESDZDEF+S.
« UVEBICESSNTLERES V8 -0y o phlf, ChidHET

7. TIOERINRI,

K7L 7O EBLEAET,

s LWIhHhDEZTRENFEE,

& 46 vy IO UFIR

ATy A—AITOIRTL vy RSO AE—FTOIRTL ¥y rEOY

1 SYSTEM OFFR4 > ##3, JE— bEEIFFRR F#4TSYSTEM

OFFREZ v &##LET,

2 St —azZy b AHIT7TER Mt —azZy b AHIIT7TER
1y FA 79 BN, RIE6OF DA HEFR A4V FF 7T BRI, HIECOF DAENFRHE
#S50IANyRIZEZFES, ABEIOT— ES T~y RIZEZRFEY, AR, 4
EEND1=y T, AEEBELAZRELAL 7o —F) T— FEIERR FET
ATFTHRZE, SRATFALFITOT—FRA Y HEEhET, ABIOT—EFEDI=Y
FAILET, T, AEEENRELARILATNS &,

DRTFALIFTOT—FRAYFATL
*9,
EE . ANERBORHIS—(F. S0 | FE . AHNEBOREIS—IE. S2T0
BiEHEECS Iy FEXDZRZLF BREEBECS Y Iy FEXROZRZ L F
MEREZLELIBRNALIHYET, MEREZLE-LITBRNALAHDYET,
3 FTRTDAZY FDAAVARALAYFEYYET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




4-14 1&1%

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



FSILYa—TFTa2T  5-1

Ve 2a ol pglie = =2

kST a—Fa25

BEE  ROEXRIE. AFEBEOHNETLTTEV, XESLUVZOMHYT
R TOEEXEICREHESN TV EIREERICELOTT LY,

FSTLoa—T4 0 TDORMIE, —ROGRER ITERYF->TL
F9, CCICRRBIN-ERTHELZHBRTELVNEESE. &RFD/—F
YUREEIZHET S, HHIWVETIZHILYER—+

(FBEE : 800-524-1322) [T TEKLIEEELLY,

DARTL VT b7 N—=D3ay

T ZANYR—MTHHEWN=ELBEIZIE, BEVRATLIZA VA —
LWENTWBY I LI T7DN—C a3 VB ESZRELELET, VATFLD
gFHhIZ, PRATFL A FA—FEFUTOELSIZaVRR DY T b
I7 N—2avERRLET :

VDXXX = T4 RATLA4 R—F

VMXXX = /4070t vy A4 &HEHRA—FK
VPXXX = w4407 8t€vyY Jxz—XAKR—FK
VIXXX = CAN £ 8 —T A4 R A HIEAR—F
VLXXX = 54 MRAZBER—F (ToTAvR)

V OXXX = DeviceNet~DI/OR— K

SEED - V OXXXIEDeviceNetfEFHD & X T LE A,

— B rS TN a—Fa2FT

BEBRRICERR—SDFr— e,

FRR: VATL QO3B LAMES, 32 FO—5~ADER
EUS>THALAN—ZHLTEL—REFzvILET, 72—XDHKE
BT, N—26-2 (6F, ATF2XELEHE) &S8R,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



5-2

FSIOWNDa—TF429

[FEERROEEAVvE—2

CONFIGURATION (& k
00— OREES)

B LIDZEHE>EH L= A
Bty kO—7,

A

G EZAbNhIRE x40
BEo: FAENIY FA—FIDERE. 2 | FAY FA-—SHME—DIDESEH
FAULT NETWORK DULEDIY FA=3HARELID | D&, IDERELESLET,

[SRTF4L T2 FO—SHFE)
(R—<3-23) 288,

£E2:

FAULT FILAMENT FUSE
BLOWN (24342
E a1 —XDEHER)

A A UHIEHAR—
YhrESUR
E 21— XFAhV sl

FEDT 454

BRT—JILDEEIL ) 4 X,
TE a4 — T )LDk
(R—3-3) 288,

FSURADT 4T A2 LI

DRTL avhbO—3&50TA

FAULT HIGH CURRENT ON
MAG (R R bOVIZE
Bik)

T45+A2 kK 5>x@%ﬁ [B] P& BT 4R o v FEIOREEFz v I LET,
?M0745 v hER X8-1. YRATFLBMELZSE,
Lo

BHES3: IO % bOUhHEEE=ELE, TR bOVERBLET,

A= —TJILNTERE,

A= —TJILDE®EF VI L
ESCIR

S~y FRTER.

A=Yy keSO

IMBALANCE (ERAHE)

I ~OVERDAYAE,
IR FOVALEBDER LA
JLAY100 mALLEDE,

ESEEEETEER. CEIOBEA/BS—TILEFI VY
ERHAHIPRIE %818, LET,

BE4. TR FOVOFEGEE RO POV ERBLET,

FAULT CURRENT

TR MNAOVORBER,

YT POVEREREF VL
i-g—o 8_1 ~ :/X%A*Eigééﬁ%gﬁo

EE¥s5:

FAULT ON NETWORK
UNIT (v kD —2
=y FOEE)

JE— b=y FTOREE,

FEEMN UE—F YATLA
22 hA—3THRE,

VE—F VAT L
AV bA-SOEEERRLET.

RE6:

FAULT MAG POWER WHEN
OFF (A ZWBIc< s/ xrOY
R

7z —XHER—FOITS—
FHLINEAFTE—FTYT
Jx kO YUERMNRA,

Jr— Zﬂ@$ FAHERE

=1t

7z —RHlEIR— R ERBLES,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




FSILYa—Ta2Y 5-3

fil=E EZZ0NhBRA pop]
BE7: BEAEEEELE, BEERMLET,
FAULT NO LIGHT SA FBREBER—FLDSA L | £2%—TOSA FHADF T v 5
DETECTED e Lo —DIANTOYELY, [ZlE. R—C4-3%BH, toHY—%
(T4 FEAEL) 4V FOELTILIA—ILTER
G ¥ 5. FrldA— FERHR,
S1 MRAEAFSES A R | T4 M EUY—DINBIE, = | 54 FMRABKR— FEXZBRT S, #
R ERRA L2 L, o FEABA- PR | Boh SRR SR
'-']E.:'-Ito —G o
R—6-18 6514,
A TF ORI BEEESRE,
IR hAUIEFGICER, TR FAVERBLET,
82E9: A A UHIEIAR— FABEERE L, A UHIEA—RFERBLET,
FAULT HARDWARE

FAILURE (\—F9x7
I5-)

HER—FOTS—
Afvarra—sSnsoJ
ANYR A3 —TJx4R

F v T EBERT,

BE10: DeviceNetD T B E, DeviceNety 7 b = 7R 2 BHEDR
FAULT DeviceNet ERROR LTHRELETY,

(DeviceNetT S5 —)
DeviceNetT 5 —, DeviceNet
BENIS—,
RE11: avko—3 I/OFR— F &% L&A 1 DHlfEHAR
FAULT DEVNET N—FYI7NDIS5—, — K. FEURIF—JILEXHR
HARDWARE (DEVNET/\— ERAP

Koz 7HEE)

DeviceNet/\— Kz 7NOT
77—
A A VHIEAR— K EI/OR— K

EDEENRE,
BEH#12: SEERTCEBKTIEESHY. arbO—SAEETT R OV
FAULT MAG VOLTAGE NEEXRKEEFzVvILET,

ERROR (®*4F R FOVEE
I5—)

TR OVEEDIS—,
BRI R rOVEEN
B, HdWNEws ROy

YATL AV EA—SHADY
44— FJ0v 9 hHEeEL,

N—U5BICEEHDHD LS ITH A
A—FJOvOETAMLET, #
BEFILEDEE. 44 —FTJOvy
EXMLEYS,

T TR A UAEERL,

I hO—SAFEIT R O UM

BOEEENAZBE, NDEERKEFVvILET, 5
R = ArOVEXBRLES,

BE¥13: JE—Fa2 FO—5SDEE JE—brarbO—5%F I
FAULT NETWORK 2. FERY FIT—YI12K | LT, EEZFzv I LET,

COMM (#v k7—% DS
(o))

v hI—OEE
TRE—/)E—F
v T —OBEORE,

L

v bO—=05—TILDEE,

2y D=0 7—TNLEXHET B,

* v |~ '7_7 O)Z:EEEEEO

[y FrO—2 8k &V
[SRT4LH T2 FO—SHFE)
BE, /&E&E) *BHE,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




5-4 +SINYa—TF42Y
F| EZAboNBFEA poplt
RH15: ELENN=DZN TR RTX I OVERBLET,

FAULT POWER CTRL AT
Lwn(&ﬂHWQMEIE
H A HIEBR 5

VRATL A hO—5EH
HEHERT],

IR MOVIZIEERE

FSUREY TDREFRB, VAT
L a2 hrA—SDESVAREFT
Y LET,

BE16:

FAULT LOW LAMPHEAD
PRESSURE (> 7~y F
EAUELY)

EEE
SUTANY FIT7ENBRIRE
NHAEELY FRA DB
LT,

ST T BT —hVFE1EED,

SMEFTOD—%FAF ICLET,

A7 O07—DIS5—,

JOoU—EE., PSR, Ea—X
FFzvoLET, BEICELTT
Dq_ﬁﬁmo

SvIAy RFAaI7oO—MN
BWEINTWLS,

SUIAYy R T70-DHER
BRELET,

SfIF700—4%49 FRTOK
EHRERET,

SMFIFTRD—49 FROEFEY &
BRELET, BUILRIT7ENRET
E2BL512, 59 oY A X(LEY)
2. h—TIERNDZEETLTL &
W ZA—EDEEIHELSES5TH
hiE, Fao—%5>7Ay FIZHE
ﬁéﬁé SH rA XE=IET0
—BEFKRELLET,

ER—RADREE 2= R— kIZ —rOEHKEF VI LET, 8

. 7T<$I,El:li/\°—~‘)3—1 8% SR,

ER—rATOYEXIY, ER—bDIJOvXUTEHEBKRL
ESCIR

J:T:7|'\—Z0)?§J%o

—RERBDS A, REG LR
LTLEELY,

BE17:

FAULT EXT

INTERLOCK (5}+&841 >4 —
Oy DESE)

A3 —0OvHEE
MSTOP I/OABEM & % LMIE
BEREMIY,

SNERA 2 —0O v B

FTRTOVRATFL A22—0Ov59H
K UMSTOP##EZF v LET,
Y72 YE—F 1/OTIRTED
E215& 16/ ICIXBEMENH S

_ &

/OT v VIR—DERENTER

DY UN—EUENSE—OVIE

(DeviceNetrIgE%: & R EIC—HTHEFHERLET, A

FL) vA—0Oy Y EEKIZ24VDCOH B Z
EHEHERLET,

A3 —avyyIC BEEXEZABRNDSZ2. HDELSIEBEL

24 VDCHV7ELY,

TLEESELW,

2518
FAULT POWER UNIT OVER
TEMP (BR1=v ~@Z)

SRATFL arvkOo—58
EEA65 °CE ik,

VRATL Ay bO—=50OmH
T7UItXBEHY . FI=IE3F
8,

27 VDEEMERET S, =&
TJ7 EXBLET, 77 UHEL
;?H«@%Té ZEEMERL

DR EA R RE & i,

FEO;BEE%E5~40 °C (41~104 °F)
[TFIFTLESLY,

BEE19:
FAULT RF DETECTOR
MISSING (RF{&£N188%4: L)

RFEEZE,
AT LNRFEMBERET
=FEHA,

BRESBZMAELCERSIATL
A A

RFIRZISBHERETF T v I T B,

RF5—JILHNEE.

RF7—JILOEEREZFI VI LE
Y. BEICIECTTY—TILERML
ij_o '8_1 :/Zj_--L\*E&E E%:ﬂnﬁo

RFIR&NZRHVERIE

RFIRZIGREXMBLET,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




FSINYa—Ta2T 55

=8

FAhBREA

XAl

B#20:
FAULT RF DETECTOR
TRIP (RFHERENZFHEREES)

RF&41BHAE LNILDORF£12
MLELE

RFROZ)—2DEFETh, REHDHL
FEEE2Fzv oI LET,

RFEZE, RFEREZ OB T RERR, BT T EHIZIEZR—T3-224 518,
= L RFAEEARE
BHE¥22. AEIT7HABEIATINS, SUTAY RAQIF77O0—DHE

FAULT LAMPHEAD OVER
TEMP (5> 7Av Fi@#)
SUTAy KEBEENIS
°C%it8il,

SNTWHEWI EFREILET, &
EADON16ESE,

RBHE23:

FAULT HV CABLE
UNPLUGGED (HVSy—7J L
REEHT)

AT L

ar A=A TIAY R
LREIE,

A= —TJINERESA TG
L, FEFEHELTWS,

A= —JILDEREEEREF
v LET, H8-1. VATLEESL
S

=z o

ST~y FADS A MEHZH
;EE RASREERE. &5 LM EHEAE

J 4 MEMBZR— FORERER E T
Ty LEY. INTOERICHE
AEWNEL, R—FEXBLET,

BE24:

FAULT LOW CURRENT ON
MAGS (X5 FOVIZEE
)
RTR A VEROES
IR EOVERMNHMIEIN
FH A

I kA UADOHVE R
BT R o

IR rOVADHEEES—TIL
*FzvILET,

TR FOUADERBELSTRE

o

RHRERzFzvILES,

AT L
A hA—5HOHVES VR
2y TDEY FFR,

BEDFIVIICE, FFUX
&y THk (R—U38-3) &5,

VAT L
AV FO—SHDTAF—FT
Ay hHeEFLE,

N—Ub - BICRBDH DL S 2F A
A—FJOvOETAMLET, #
BEFLEDEE. 44 —FJOvy
EXWMLEYS,

TR MOVIEERET,

T POVERBLET,

a3 3 —DOREE=E,

ARV —ERMLET,

VAT L
AV hA—=SADFAF—KT
AvyYy BARETAF—F) At
REfZLE,

N—U5BICEEHDH DL SITH A
A—KJOVOZETAMLET, #
RBFILEDES. 44 —FrTJOvy
EXMLEYS,

A A UHIEIAR— RifE (EEE)
L— #1) o

A UHIEAR— REZB®LET,

BEo5:

FAULT PHASE CTRL AT
LIMIT (7 = —XHIEORR
I5-)

FBAHIER 5.

SRTL avbO—3FY
ATLEHBEHALURIVIZEH
BTEEHA,

HYESVRE Y TDERTE
R,

REDFzVIICIE., AR
& v TEH (R—T3-3) 238,

7 = — RFI#AR— FAHEE
=ik,

7 —XHHAR— FERBLET,

EE2:
FAULT RF DETECTOR
FAILED

(RFIRENZEHEBEREE)
RFIEE,
RFIRHZBOBCZE TR A
Heef=it,

RFZZNZBOBEC TR kA
HEEEEIE, F-ITBMBENE T
1L EUVRFEIZ L > TIEAM
[2E A=,

FR: COIS—[FBELREN
T TOHATHEE,

RFEMBERXM LTI, RFEHZED
RiE. R—TU3-22%5,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




56 FZILYa—TaVY

& FExohdEA x40
RE27 . 71— XHEAR—-FDOITS5—, | Tz —XFEKR—-FEXBLET,
FAULT PHASE

CONTROLLER ERROR
(7z—X avhro—5

I5-)

&M D T —XR— K& igH
L/fd:[l\o

BEEo8

FAULT MAG FILAMENT IS
OPEN (RT 745 AV KM
Hr4R)

BI4354A2 MER.

TH R FOUAHEEEELE,

TR OVERBLET,

EIREZFHR

®

AR COXZaTILICERED HSNordsonEBEK T EFALTL 2

LY,

FEE: RFETEAE. $5WIMIZE > TERE-BIRIL, EHAT S04
Y7OE)L FLOA—ILTERLTLLESL, BERERRS BIZIE,
FERASTYIRFRLEIZ M) LBEFREFRALTLESL, BEREFER
ICHF LG WESIERHOBECENY FT,

IR

EZLONhHRE

*Hi

1. BERICARAREHRHY

BIREDFN A AL, BERD
EBPICEEESHEFTT,

BIKERMLEY, BEBROEKLVHR
[CIXEIC, FREITYIAHDHL
F=hULFEREBEALTLE
AN

2. BERMNEBLAEL

BEINWESH B NI AT LA
IV rRE—JIZEEHY,

VATL AV rA—S0OBEEA VL
—VEFIvILFES, BREXM
LEI,

3. EBERNIED

TRTDOIT7 74N EA—%FE&EL
i-g-o

LAMPHEAD AIR PRESSURER 4 >
LTSV IANYRIT7EREF
vy LET,
SUTHIZELWERNSS VR b—

WENTWSH I EZRERELFET,
4. BRICAFLRZRED | BROFGIE, BHEXBLEY,

b=yl

UVEAREBRLARILLUTOES.
ATLAHEF vy LTREIZR
CTEHRERBLET,
SUTHRAIZELWERMNS VR b—
ILWENTWBIEEZREELET,

5. BEASVTIAYFR
IZLo<K Y gD AL

BIRETITF v THEY HBUE
g1,

BREXBRLET,

6. TERHBER

V7L BDRETFR,

JDILI 3 ERBRLTRELGLIEL
(ERELTLEEN, BRERRE.
N—U6-7 (68, [A2T7F2X&
BE)) =S8R, BEIZHLTY 2
LY ERBLET,

> =BEMERA,

SUTHAIZELWERMNS VR b—
ILWENTWERIEEZEELET,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




FSTINYa—TFT42Y 57

Xa7)oy 7o ADOEERR

S]] HZ2bhBHEE Xt
DRATLEREREICHEE. L | UILI2ORFITRER, DILYBREFzvILT, T37
MLHBZEELELEN v hEYR—FRIZELSKRESN

TWHC EZEHRALEY,

)2 LY ANEN/ERE,

DILYBERBEFELEIRBYT S,

RFRY ) —2DiEN,

RFRY ) —2&|LET,

S TNEHR LI, SUTIANY REERSEFET,
BB DMEIEL, ELWVEBRBRAEBLET,

BHEALARILEE,

URATL arvihraO—5ETHALAR
IWEEH D,

*j-EFEﬁEEO

UVARY LS L/ HBABEDOHEZED
g?t~&%ﬂﬁﬁﬁtﬁ%ému

ERMLE I TNy FOEERR

I8

£z bh3RE |

XL

ST~y FEMNEL

ITxbAY T5—

CDED EFHADEFX vt—] ZSBLTLEELY,

SATFL a2 bO—3T
DRFEE

BRERODRFR YY) — I3
(+H.

RON)—&X|LET,

RFR T 1J—2AEE L TLVELY,

AO)—VEBEELEY,

ST~y FERASHEEEFLE,

ST~y FEREXMLET,

RFRXZF O TR R,

VRTLA aY bO—5~ORFEAH
ROMBEEREFI VI LET,
REFHICIIE, /RE) 3R,

SNy FIZERT—Y
D e i

SydAy FRIZANEEaVERR
VEFERIZEYHY,

IRTOEEEREBEAELET . 5
vINY FRBZERLET.
WEDS > TAY KIN—IYDR

ML, 68, X2FTF 2 XEMEHE)
=S,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




5-8 +FITJLYa—TFT4v)

FALA—Fr7RAYY TXE

BE UTOFR REFSHIS, YATLA IV FO—SOBREYY.

A IUF UG EERICERETHOTHD YA A — K TAy s %EaY bDO
—SABLENLET. COBEQERT. ABOBREL S VISHBEDBE
k40T CEnBYET,

DRATL avbA—FICIF2BEOFAA—FTOvIDHY T,
FAA—RTAYYICE. TVyD 2y hT—J IR INT-4E
NDEBEEFAA—FKLRHY FET,

FAF— F1DO#ER - HV- B &L UAC-1 (HV-~DT7/ — k.
AC-1~DHY—FR)

BA 4 — R2M#ES - HV- 8K TAC2 (HV-~DT7/ — K,
AC2~DHY—F)

B4 F+— F3M#ERK : AC28 K UC (AC2ADT/ — K, CADAHY—F)
FAF— FADERE : CEEUAC-1 (ACIADT/ — K, CADHY—F)

GND

Ey

TP+

FB - C
AC-2 AC-1

HV-

& 5-1 A A—RIOvIHFEEVIRIE EY
TRABM:
GND — E A1 1005 Q +1%
GND — E>2 Eig. < 0.2 Q
GND — EFu3 20,000 Q +1%
GND — EF 4 Hig,. <02 Q
GND — Eu5 BAf. > 20 MQ
GND — E 6 B, > 20 MQ
GND — EFu7 B, > 20 MQ
GND — E>8 BAf. > 20 MQ
GND — EF>9 B, > 20 MQ
GND — E>10 B, > 20 MQ
TP- - E>2 Hig,. <02 Q
TP- — TP+ 200 Q =1%
C — FB 1000 Q +1%
C — GND 4.9 Q +1%

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE 6-1

[FC&HIZ

Ve da gl A = =

AUTTUREEE

BEE  ROEXRIE. AFEBEOHNETLTTEV, XESLUVZOMHYT
R TOEEXEICREHESN TV EIREERICELOTT LY,

1Tl

FATSTOCRAOBEDNLGF 27 LRLEBELT, ——XT&hET:
AVUTFTUARMBEZEITEY, HAXRY MLOEXBIGZERY . H5 LT
DATLHEADERAIC, MEFHERRAT S ENTEET,

VATLRADA VT T VABEIURBR 7D a—LIFUTITKREFELET -

e F7IUH—i 3y TOtR,

o EIRIRIE

o VRTLEALEAANITORE,
e OA—T 4 VUURE,

VAT TF7RFT—RD RILYBRE

AV rA—5-/5 TNy K J7RAFT—RHD LI BRIEIE, 18—V
A OUTOaAY FA—F /50 TAy FRIZEFATWVWET,
NMBFERBS TRERBAICERIATVET, ThoDXR%E,
T77AFT—DL/TEEDEEZEWNEZRITH=HIZEAL TS,

VATL AVEMA—5DAUTFUOREEE

ATFORDR S a—)L

DRTAL A FO—SOHEINBZAVTFURIE, RYIVRAELYV
AR FHASDEBRETT ., CHRIIBEBIZIELTIToTLESLY,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



6-2 FAUTFUREEBHE

SRTAL IV FO—SDEEER

#5

1. UV RTLE7OEREB I FO—5hD, HBWESRTLA
a2 bA—5 RRILTRAYFAILET,

2. A rA—SDERBREYBFIZ. STV T7o0AHYA
IIETEHFLET,

AR A FO—5FRAYFAITT BRI, BIZVRTLEERIZRA Y

FAILTLESW, WSV TDEEFFRICVRATLEYS E., #EBOFT A

—JIZBARBIELHY ET,

3. AMUBRAAVFEUNVET, TRXRTOELYLOSHAREOO VY 7
O MEEHAWIEILN T O AEO—ALa— RIZRWVET,

4. VRATL A FO—SDHAN—FHNTHIZ, TRTOAVTUHHE
BHICKEDIETHELET,

FEVATLA aviro—S0OT7) U MEREOERBRKX., EH L
HETHEINSGZEAHY FT, AREREZIIKZSGEICIETFEIC, 3B
BHODBHESBIEARA RSy TEFRALTLEELY,

721—X

VATL AV EA—SAOXBAREGE 1 —XERHET HIC[E, H6-1

BLV 6258, Ea—XDOESLICIE, #YREY—ILEFALTLE
S, AFEDE2—XEXBLET, EXCI7E, /W—v) 88,

e F1: 7JA9J—, 3A, RO—7JAO—, 250V

e F2: JHO7J—, 3A, XO—JO—, 250V

e F3: R—FKEE. 160mA. RA—JO—, 250V

e F4: TJ4SA2F FSUR, 2A, RO—TJO—, 250V

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE  6-3

6-1

Ea1—XF3
160 mA
Ea1—XF2
3 A

E 1 —XF1
3A
E1—XF4
2 A

A UHIEAR—FDOE1—X

F1 F2

* CHHoDE1—XIFFNQERSH D VERFHTHAH &

6-2 VRATL arvbtA—50OEa1—X

DRTFL AV O—FAHNT 7T O DER

1. M VERRA v FEPYYVET, I XTOEPHOSHAREDO VY 7
D MRELSVWIEIBTONI-O0—AILa— FIZHWLET,

2. VRATL A rO—SANIT 7 UREEESEDAARILLEIZHY
T, REWN—IEFRTEYHBEFORN &,

3. 27VDENHAINIHIEEZEZFvILET, 77 U0FEFRFLT,
WEICIHECTRBLET,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation



6-4

AT UREEE

FUOTAY DA VTFIOREBE
£6-1[ECW2 104 U F S TNV FDaAVERRY FD, REBMGA D
FFUADHA K54 015 PITBBERDR T 2 —LEFIRLTL

F9,

FUTANYLDERESNE AV TFURICIE, BERELIVIILIEZD
R, TALE—HOER/KBENEENTT . ) I LI EEHMICER

THELLHERBINTET,

R 61 REMESVIAYRDAVTFF VR AT Ta—)L

AR

AVTFFUR HLAERSA4Y

AVRRY FD
R

UVEEk

BIKICIE, A —H—HABICE DSV THASNSGESITHEDME
PR (BERKA A TI2& ) BMREEShFET, ARICIEL T,
WS MDA VA M= L TIIMRIEZEBAHBFAIRRG X217 )
VIMRBENET,

I BRITRLTEFTEYF. HAVEEHEbDENTLE
W, FELESTYIRBAWEIZFYULFERZFEEFRALTLE
=, BEOFRICITAVTOEL
FILA—ILELWIZERIELGZWA/ T4y aZBANT, B
HOZFDMDFENERELET,

WEIZIELT

E4ZE M= D

RTR ROV, A—A—RBICESOTERSNZHEIC
BEQEABMNMRIESNET . EARICL->TENBYET
i?(@%é‘77*FD>®%ﬁﬁﬁﬂ%ﬁutt&U

WEIZIELT

&
B

A —=2lF, AEH 5 WNIUVEBZ YT HEEM. R, &
ZEDEYMNIEL TRV &,

WEIZHLT

yoLo4a

BERY)—VEBFEALAVTLESL, JhIER
Fistimh &

LT ERBYET,

FUOEZTEZEORFHREFERALLBZVNTLESLY,
A JTLYADEEICIE, RUTHEBEEAEZFERLAEN
TLEEW, ChIFYILI 4 REEEATET,
JILYARRELRSEE CBhOEWBERNTIR& YEEID)
EEHROTMEFICLITERLES, 4V TOEL 7ILO—LE
DB R ETE LEERL AV CERALIRRLS BT
TLYAREEERLET, YUI LY A REIZITBEYHTE S
BWIE, UILIRIZEIRFTEHMNT, FRESTYIR
HAENIZ FYLFREBFALTEEL,

I LI ADRBISEEICT>TLEEN, ChoFR%TS
AT, BELEYERITHATERET BN HY ET,

WEIZHLT

T4 E—[F, UVESSRRIZKROEYDAIDEHEET., 74
WEA—EEF->THIMI 770 —ZHET S EHHY ., +—
N—E—FE3H=0 LTUVEBORIIMEZFREFET, Fh
2740 A—EFEERETEYT. ChoAXa7ERTIZ. &
BNEEBHROCYILIBIHABET B ERBY FT,

AEIOT—DIT 4 IV —ILERTEEF A, CNLICIXE
BMNZBHIhTEY., FhERBELET,

FHEH BT
WEIZIELT

[¥—) £BH,

SEEDR : Nordsonf#tlEY R T LA av bO—5HANINMTITTOT—AD T4 LE—FRHLTLE
Bho 74N —FBEEAEBRTT., SVIAYFABIOT—IZIEZ 74 L2 —HWREShFET
(RBIETRICIER—T6-55508) , JW!T 4 ILA—IZIE, 7E,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




AUTFUREEE  6-5

AETOT— STy FFZ 1 L Z—XH

A\

A\

L JLILE—DRBHIZ, SVTERAYFAITILTORTLDAH
A OILKRTEHF-THhE, JAT—Z2RA9vFAILET,

SUTAYERTaLE—lE, T7HBOOERD ) v TTRESIFET,
FREATAILE—F) vy THDEIHLT. BELSLET,

SUTAY R4 E—ICIEHEOHEEEDS—DBHEELAHY T,
TA4NMLE—EHhS—EZTICLTHEENARZA DKL S(C, FAAOIZEEA <
)y TTRIESND I EEZHRLTLESILY,

BLE . J/ILA—EERTEFERA. INSICEMBENERINT
BY. BENERELET, £EFEHDOIWVIBFERALALNTLCESL, Ehf-
T4 LA —%ZRLLTERMFFLAEVWIE, ChEBENLEYMES VT
ANy FRIZBEWTEBREY LY BIEBERE5XZ, FaT7HREFLEL
i-g-o

STy FOEEER

5

1. UWORTFLZTOEAMBI  FO—5H5, HBHVIECRAT LA
a2 hO—50 HEHNARILTRS YFAILET,

2. SUTIANYRIT7URAEYAVILERZIDETEDLET, ChHNVR
TL A bO—5HA5WNINTIFITOT—DOERLF 7 TREIZIFELT
DL, EZEDDRIBENRZ D00, +9LEERZEH T
k-l AW

3. AMUBRRAYFEUYVYET, §RXTOHELGEOSHAO Y I 70 b g
EHBNEO—HILRBNIZGENET,

4. SoTAYy LAy —TJILERYHNLET,

5. BREIZHELT, SYIANYERDOEEIZ 7R FT—FE4 LT, o7~y
KZDEEENMSHLET,

BEkDORM

FAE COXZaTILIZERED HSNordsonEBIEK T EFALTL 2
S, BT REFERT H5E8. BRI A—JCORETHENHY
i—d—o

1. &4 FIEEETLET,

2. M6-3%5M, BHREEHEANBELEHINTT IV ERATHE LS I,
SVIAYyR Tyt JUERYT., HEAWIEETHRZFT,

3. RFRYY—2mELIZIK, RO9V—2 IS5 0T0HhL8EDRIL +%
maLET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



6-6 *UTFHUREEHE

BEOXM w2

6-3 RFXZ ) —2OREL

EE BRHLLEUTILIFERTTIvFLAND L, BREHEOD
(:) STV ABHNES FULFRERALTIEEL,

4. HE-4%E5HE, BRIE. EREE AR TRBERRT CERSATL
9., BROMHE L >0 YIEA T, —HAKITH 2% T 2BER
FRABAHET, BESNIRIOR? A SIEE 2571F, BHE
MEIBE~T S LET. EHETHLTFHL. BRORBOWET
BoEBBYET,

5. HLOERO—HEEERT ONXNIEECRAHET, MFEHO
ERART AN, NAOERE L on YR B ETRAHET,

6. EAFHEHRE, FRAEROQEHEMNTLo>AY EQEL,
BHOMABEITH > TRH LT EEL, BROFECIE, 155,
[£2BE) BEBR

7. RFR9)—2 %, 8ADMARIL F TSV Ty FR—X(ZERfTIT
*9, RJL +%E1.18-1.57 Nem (0.87-1.16 Ib-ft) THFHITET,

X 6-4 BEROEI L & ik,

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFFUREEE  6-7

)2 L9 2Dk

SUTIANYRIZIF28 A4 TDY) 2L ANEBREETT  IEdH 5 ULM(E
£h, K2/ TEENOEEIT Sy FEYR—FEFERLET,

NN ERAWNT, SVTIAYFRITA VA R—=ILEShTWE ) ILY
BEGR— DAL TEHBILET,

- — -
O O O O O

2.1 & 3.1 feh

Rt

RF—IL 11

6-5 DL 2ELVITLIE HiR— DS

JILYBREZVTAY FRIZEET =012, BEOBEETZ 47 v A
FRINEY, R6-6[F. TNETLDEET S 7y FORE, TE : HET
7y MZIX2EOREEMMTLNTNET,

253.8 mm
l (9.99 in.)
32 732' L Y v a
. mm
(1.28 in.) 1 O O O O/
} LHYTLYE TSk
253.8 mm |
l (9.99 in.) |
Y § =R
42.338 mm | o o AL
(1.66 in.)
—_— I
} WU TILORET Sy b
6-6 YoLya I35y bk

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01



6-8 FAUTFUREEBHE

JILIB2DR; (S

FER: UILIBRHASABT, BFTSELYBAZRGT S EWET D
BNAH B0, RBIFEEICTToOTLEEL,

1. T#fE) (R—T6-5) FIEETVET,
2. BHEHEANBEHINTT IV EAFMRELRKLSIC. SUTAYEE
Bd. HHINIEZHZET,

FE BEHOIVRIVILIFERFTEYFLBNIE, FRGESTY
@ DABDIWVEZ MY ILFREBFERL TS,
3. R=TUBBICHRBDH AL IITRI ) —V EBHRERNLET,

4. M6-745H, 6EADEERIL FEHNLT, 2EOEEIT SV bES Y
Ty K R—Z2MhRBLET,

X 6-7 BEIS4 v DS L
5. 2MDY I LIBESUTAY RR—ZIAMNLIEEIZRSA FESEET,

)oL942m
AEIT Y

$R— b

X 6-8 JILI 20O L ERER

FR:VILIAONEIT y DIC@EN—YESHZHNENTLET,

6. ILWIILIAESUTANY RR—XIZTRFA REE, RAIT YO %
BEYR—LD/ v FABALET,

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE  6-9

7.

BEIS7Y FEREME~NKELET. BET 57 v bE. EP-/H
MYILYETR—TIEHY FEA,

£hYyIJLy4a . H6-9%SH, YILIVADIVIIE. TS5 v bk
Dy TOFEDNAREICRFYET, Uy T FII7L094 TyP%a
HET,

BEITSH Yy FOBRFITRTZ,. STy FR—=XNDOIEDEAT (+
R7ICHIZET,

$hyTLYFEBETS Y b REBEETS 7 FOBMIT

X 6-9 Sy Ly 2O T

X 6-10 PEELY 7 LY 2 QET T
8.

9.

)y 7

WU IL94%  M6-10288, VLY ANDIT vk, ZHETEE L
oy TRIONREICIREY FT,

WISy b ED) Yy FESUTAY FREAINAY, YUILIAE Iy
CHEAHAAET, BEITSHY FOBSTIFRTZE, SV TAY FR—
AAQOIMEDOESFHARTICHIAET .

?u'iﬁ!t ) 7l/7 £ k.ijj"f v EEE T 547 v FOmfTI

6EDETEIT Sy hRJL F%1.8-1.57 Nem
(0.87-1.16 Ib-ft) @ kLY T, BE TSy bA~RSTIT
TEELET .

R—U6-BICRBDHASLDICRFR Y ) =V EBERERFITET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



6-10 AU TFH REEBHE

AEET 07 —DIEH

6-11 Jog—

. 61123, 6D T 1)y TAAY K KLk M4 x 10

BEMFTE. MEHIEE) ZENLTIOT—AN—ZEHNLET,
IJO7—AN—2RHITEEET,

JOJ—45—TILEAN—RADYTY b LEIREET,

AEDME x 20 BIEARILE, A I Tyov—, FIvIv—ELUY
F—RAREITOT—AR—XHh oML, TOT—%2EHh/ N N\—D oL
E3C N

HLWIOD—N\—RR%E, JAT—aRIRIZEAHET,
JAa7—ZEHN—IZERFF T T, 4EDOM6 x 20 ARIL L, OvT Ty
S —BEUVET YO NY—TEELT, 7—RABEIOT—R—XDK
IWEDENRMZESHELET, RILEZE 2.25 Nem (20 in-Ibs)

D RILY THREFITET,

JOJ—N\—RREHN—LDVYHT Y MIEAHRET,
JO7—hN—%B{FFT, 6D M4 x 10/RK)L FTEELZET,

. RIL k% 1.35 Nem (12 in-lbs) @ bILY THEFITETS

AN—DES L

JOoJ— axv4

TAT7— N—FRR

HEHhBCER

M4 x 10 RJL k

M6 x 20 )L b+

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE 6-11

7/7°A//~P9,#7”E'7 HIN—DFS L
SNy R LA —TLERYSNLET,

2. M6-12%388B, 6D T4y TAAY K RIL b M4 x 10
(3EAARIE. SENE®E) ZsLTIOT—EEA/N—ZES L.
BABEEFET,

3. 2fAD M4 x 20 AL bEI=ZS—TLV 7y FOEBITERMALES,

1;7—j&y7yhﬁﬁwh§ﬁ£

by TALSChBRLEERE

6-12 kv FIOT— HA—OERS L
4. ®6-13%28H, JOT—4,—JIEVYHS Yy b bE|EHkREET, JOD
—5H5—TJIL Y5y FMEOME x 1074 ) vy TARIL FZEBSLET,
5 SEDRILEES U TAY RR—ZIAMASES LET GEHIETE. 4EH
EHm|) o
8EDAIL FOESL
- 4@ dWim. M8 S\

Jno—73J0maL by 7HRIL ORI L

6-13 Ja7—0FS55ERIL FOESL

6. M6-14%38B, EHWN—ZEESCEABLTF T, 2=5—TNLVYT v b
EHWhN—H—ZAMDikITHEZFETHNA—RNIZHAHET,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01



6-12 AUTFHUREEBHE

SoTAy FRBTOT— HN—DEI L  ##=)

AZ7—TNV Ty bEAN—MOIREL EHN—OFLIF

A

6-14  HA—OESL
7. AN—DERYESIHLTSVIANY FALEIEEL. BANEEET.

SoINy FABRTOT— H/v—DIH
1. Y&y bAROY FRIZERD TEAN—OSEDRT NI RT—HT S
FT. EAN—%5VTAYFETRSA KLET,
2. X6-13%SM, SEADKRIL FES 2 TAy FRA—XZEfFITET QAN
BiE. 4ENE@E) . 2EORIL FEFRANTA=ZS—TIL YTy b%EH
N—IZEELET, RILFZE1.35 Nem (12 in.—Ilbs) THEHET,
3. FA0—45—JNLZEEGELTITSTHEICRIL CERMASITET,

4. M6-122W, JAT—D by TAN—ZBURAFITTEDRIL b T
EELFET (BEHIFIE. ELAEE) . R L%F1.35 Nem
(12 in.-lbs) THEDHET .

5. R—T32128BLTLEE, A=Hr—TILET U TAY RAERL
Y

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE 6-13

STy FOMIFTO0T— H/—DERSL

K6-15%5HB, S 7AvY K AN—ASTEDORIL & GEHL kv T,
SEMNE) ZEHNLET, hN—ZF5TAY KhLESNLET,

kv ThoRIL FEERSL

ENSSEDARI ., 4AZELAEA SHIL

ER—k
ENGWNI L

X 6-15 SyTAY RAFFTRT— AN—0ESL

STy FRE I 2 RE > DM
PTFORSI LR FOXRITE, COFIEEANET -

E472 S = BV

T45A2 8 PSR

4 MMEfE/RE/E R—F
AR —H —EEk

(&
FER: ATy T2, RFRO Y= HBWIEEERADESHIE,

1.

[EfF) (R—26-5) FIREITLET,

2. R—UGSICRHNHEESICRFRAY J—v EBHRERN LET,

3.

TREETOT—] HIWE 52Ty FoTFT07—
HIN—DEFH L) RIZEBEDHD LS, TvTANY FAN—ZESL
ij_o

4. E6-16M & S IZ2DM4ERIL FZEESLET,

37wk
RIL bk

X 6-16 FSUR TS5y b RILE

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



6-14 A UTFHREEBHE

2k @#H2
5. M6-1723 B, BEEKICTIVERTES L3I, PSR TSHY R
E9x—THARK 7ot ITUho+4HBIHLET,

6-17 FSUR T34y bOESL GMTT T 00 —HENRTR)

TR bOCDEKE

FER &S vIAy RO TR rOVABHY T, KBFIEX, &

IS ,AVTRILTY,

1. [ (R—26-13) DATY T1~5%1TLVET,

2. K6-18%3ME, ERHVIRERA ) —TE#HVS—JILICEAELTWLAS,
ADDBAENY FLET, RY—TZTFIFBALT. 2BDY V5 +=
mFEREEHSETET,

3. 2ADHFARCERN LT, y—JILERT ROV EFTF—ILH DY)
BMLET, RU—TERA LTS LET, RPEBFEROE=OHIZEHA
BEET,

HV #@gR)—J&5—JNLE A i ab 7

X 6-18 TS raOYOERSL

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE 6-15

4,

Me-1925B, &£Y I/ bOVEIT—TH4 FIZEEL TW54ED
FTYrERNALET, 95X AVERSNLES . T MNIBFEADT:
DIZBANEEET,

6-19 TR OVOESL

5.

A NOCDTUTFRIBOARTy FERRLT, EEPEYD
BN EEHRBLET,

FoTHEDI—ThH4 FORTRIZEEIHEALET,

TR bOY ARy bR ISUCETEBICV—ILRFENTWNSC
LEHRLTHL, RTYT4TESN LTy F2EANWTEY SR O
VEDI—THA FIZEELES. 7Y F%E1.9 Nem

(17-in. Ib) TEAELZET,
HLOEREZGR)—TJ (¥R rOVIZEH) ZX1EHVS—TILIZ
MREET, HOTFLWLWRY—TEX2 5¥—TILIZHSREET,

ATy T3TEHNLERILEEZ, X2ZRy—TILOT SO F
EJT—IVIRFADEKICERALES, 722354 MIEXIZRSY—TIL
E20 AWG HVHF—JILEFA ESFF— LI F~EHLET,

10. I FEAREED L SICEBRBBER)—TZENSEET, RAV—TDhrvy

TERET—TLIATEELET,

TA4T+*22 0 FSIURDXKM

BRI 4TAVE FSURDOKBRIZIE, 2D T4FAVE FSIUR
FyrEEXLET, 745342200 FSURFTYMIFIBEDORS VR,
MEADTTS54 b, 2BDEHZR) —THLWIZRY) —THDMED—TIL
BADREENTNET,

1.
2.

4.

T (R—26-18) DX Ty A ~5FTET,

X6-18% 58, EBHVIEZR ) —TZHVS—JILICEELTWA,
ADDEAZHAYFLET, RU—TH#TFTIFERALT., 2D V5 +=
mFEREEHSEET,

EDIHFRCERN LT, F—IJILETIT ROV ETTF—ILHD
UBtLET, RU—TIEFERALTRS LET., FPIFEFEAD=HIZH
~NBEEFET,

FSURTST Y bEDI—THAR 7y TR LET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



6-16 AU TFH U AREEBHE

T45+*00 FIUARDEH #H2)
5. M6-2022B, FSURHIELUVH2MO A JIZEH SN TS —RECIF
DHS—%AELT, BRYTZY LE2THhOENLET,

6. FIVABEUISIVART—RRET 57y MZEE L TLH4EDM4
RILbEFY bZERSALET, BEICSELTZRT—TILORBEDr—
TILEAEYREE, FSURETI7y FOESLET,

—R
BL#R

ALk
&
Tk

6-20 kS 2 RDES L

7. B6-21%8B, HTILW LSV RETSHy MZEFITFET, IS
AEXRBTHRICIE. ZREBREAB S VADTABELET,

8. FSVREMARIL K/ F Y bTITSHY FZEELT, HEFS VAT
—2ABEENDPDORILETITS Yy MIEHELET,

B
BC#R

RIL b

6-21 FSURADERE

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFFUREEE 6-17

9. M6-22%28B, IDELSICH SV RADZRT—TILDT7 54 +ZEHA
BELET. ¥y—TNWEA4%ET7x54 FOTEICERITTERSAZ RS
—JLEBYZBLRTVESICLT, ZRTy—TJILOBMRT EZEIT 5D
F—JILRAZ824F (51 mm) 7254 FEIZRfTHET,

T—TILEAZmMI7 54 FOTEICERAFEYT

—Rr—JIVA
F—TJIVEREZ A

6-22 ZRT—TINEDT—T I 1A OB

10. HIL WM R ) —T X2 k5 —TILEIZRSA4 KLT, thEX1 Xy
—JILE20AWG HVAN—RR —TILOBEADEIZRSA4 FLET,

M. bR TS MBEDI—THARK PV TIVA~NRLET,
12. 757y bN—RRAE#RE FFVADHIEH22 T2, RT v Tb.
TEN L& S ICERICERMFITLET

13. ®6-18% 5B, XA Tv F3THILI=/RIL k&, X2ZRS5—TILDIY
*hOY F EJT—IIHFADERKICERLET, 7254 MtE
X1ZR7—TILE20 AWG HVHS—TILEFA EY T—ILinF~ER
LEY,

14, I FEREBES LS ICEBRBBEBZRA) —TEMSAEFEzFT, R—TD Ly
TEEET—TILEATEELEY,

15. kSR TS5y bEDTI—THA K 7yt ITYVA~AZRLIZREL
9., H6-16MDKSI12TS54 v E2EDOMARIL FTREIELET,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01



6-18 AU TFH U AREEBHE

74 MRHIZR— FOXiR
1. [ (R—T6-13) DT A ~6FFET.

2. M6-23%8W, BEL Y —/N\—FRR, AV FO—5N\—RA, Ft>
H—h—R%&E,. 54 FMEINBR— M SBIREET,

3. MEDRILFESA MEIRBAR—FZERNALET,

4. HILWR—FEASA VA P—LLTHERLET, FiL: ELoY—FK—2X
ESRILBIOFN-IEDFEEERICERT S5 &,

S4 MRS
R—F
EtoHy—
R—XaARD A
BEEUY—

arvkA—3/\—2%R

X 6-23 S FMRABAR— FOXE GMFIF TR0 —HEHLARTR)

BELY—DH

R6-23% 88, NEEEL Y — (H—3IR4) HRRICKEAEETT,
CRETSTEY VT RERTFERES SREN—R AN SERINET,
H—S AR T ERTFICREINTOET,

oY —ERBT BICIE. N—FRRETA FERIFZR—EHS5IHRLNT,
YOG ERFETSrY FMZEELTWARIL FEESLET,

AR —32 —BERDXHL

1. [ (R—D6-13) DX T v N ~5FTLET,

2. M6-24%48B, EHRA—RXTRTIV —5 > FEYIYEI-> T, BB %R L
HLET,

3. HILLWEKZYY Y FRANRLAHZET, RTVO—5 > FE2EE, Bk
EVHy FEIZERLET, RTVY—35 Y M, BEMNRBICE->TY
Ty b LIRITEL A DEHIELET,

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



AUTFUREEE 6-19

BRAH

6-24 AR —3—BEROXH

—

@ P

TATORBEHEF TV LT, ThorERSNTEY, BROH

MTHAHAEEZHRELEYS,
AN—%Z TNy FIZBRFTES,

BEKERFRY ) —2 %, [TEBDXH) (R—T6-5) IZRHBOHD
LOIZEMFIFET,

R=TU3-21ZBBLTLESN, AZH5—TILES TNy FAEHK
L9,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



6-20 A UTFUREEBHE

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



[ZC&HIZ

/X—YI&. Nordson Industrial Coating SystemsH7/R— k22— :
(800) 433-9319, 3L LLIFRFD/ —FYURBEBEEFTITEXT LY,

CW2 410 > RFL o bO—5

P/N

A

60Hz7 TUHs—L a3

1088236 System controller, 480V, int blower

1088237 System controller, 480V, int blower, with DeviceNet
50 Hz7 T)r—a v

1088231 System controller, 400V, int blower

1088206 System controller, 400V, int blower, with DeviceNet

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



7-2 =Y

SXThL T2 FO—SDEE/N—Y

M7 - 1258,

HE P/N E%BA 4 be Gl
N I 50/60 HZ System Controller, CW2 1
1 1077135 e CONNECTOR, I/O board, CW2, kit 1
2 1077121 e TRANSFORMER, HV, CW2, kit 2
3 1089207 ¢ TRANSFORMER, control, CW2, kit 1
4 772214 e FAN, 6inx1.5in, 240 VAC 2 A
5 1612373 ¢ MAIN CONTROL BOARD, CW2, 1
410, standard, kit
6 775142 * PCB, display, CW10, kit (display board) 1
7 1102449 e PHASE CONTROL BOARD, 1
CW2, kit
8 1077131 e 1/0 CONNECTOR BOARD, CW2, 1 D
with DeviceNet, kit
8 1083974 ¢ |/O CONNECTOR BOARD, CW2, D
without DeviceNet, kit
9 1091465 e FUSE, CW2, kit 1 A B
9a | ------ e e FUSE, 30 amp, slow-blow, 500V 3 B
9% | ------ e e FUSE, 10 amp, time-delay, 250V 2 B
9 | ------ e e FUSE, 160 ma, 250V, slow-blow, 5 x 20 mm 1 B
9d | ------ e e FUSE, 2 amp, slow-blow, 250V, 5 x 20 mm 1 B
10 103200 e FUSE, 3 amp, slow-blow, 250 volt 2 A
11 1077128 ¢ DIODE, HV, CW2, kit (diode block) 2
12 | ------ e SCREW, truss head, M5 x 8 6
13 772236 * SWITCH, control, MPS-410/610 1
14 1077129 e FUSE BLOCK, 3 pole, CW2, kit 1
15 1077130 e FUSE BLOCK, 2 pole, CW2, kit 1
16 1077127 e CONTACTOR, CW2, kit 1 C
17 | ------ * CONTACTOR, 4 pole, 600V, 20A 1
18 1078306 e CAPACITOR, CW2, kit 1
19 1077134 * POWER COVER, CW2, kit 1
20 1077132 * BUMPER, CW2, kit 1
21 | a----- e FILTER, 3 phase, line 1
22 1089208 e MEMBRANE, CW?2, kit 1
23 1089206 e HARNESS, unicable, internal, kit 1
NS 1077126 * COVER, system controller, kit, CW2 1
24 1086731 DETECTOR, RF, kit, CW 1
R A HBARTNA—Y, TEOBRHELEFMOMHEICHEA T, CON—YEEELTEZEL,
B: Z7a—X#Fv F1091465[Z(&. 3fED30 A/500 VAL 2T 1—X; 2fAD10 A/250 V
72a—X (BEETELSURA)  1fD160 mA/250 VHIEIAR—KFZ71—X; 1{D2 A/250 V
Ta—X (F4S5AVFRSVRA) BEENET,
C: ZM/N—JIL44B/600V/20A/24V A4 )LV R IV BR—TT,
D: EA7JUS—2 a3 RA0EYE IJOR—Fxy FEBIRL TS,

NS : Not Shown (EfZ%zL)

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




=y 7-3

Yo}
—

)

(H/3—

12

=)

N

L7
7
y\

e

%\\« &&%
i 4 MM\

i)
/

{{

Y
I\
N

CoolWave 2 Y RXF L av hO—5 LRFRENEE

7-1

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation



7-4 IN\—v

CW-2 SoJdAy FREIJOD—

HM7-2%5 8,

]S P/N SHBR HE T
- 1103923 LAMPHEAD, focus, 2.1, internal blower 1
- 1103924 LAMPHEAD, focus, 3.1 internal blower 1
- 1103925 LAMPHEAD, flood, internal blower
1 | ------ e BULB, UV, microwave, CW2-410 1 A B
2 775060 e RETAINER KIT, reflector, focus, CW10, pair 1 E
2 775061 e RETAINER KIT, reflector, flood, CW10, pair 1 E
3 1077320 e LIGHT DETECTOR board kit, CW2 1 B
3A 1080150 e » TUBING, neoprene, 0.625 ID x .125 OD AR
3B 1074544 e e FITTING, barbed, 1/16 x to 10- 32 1
4 1086973 ¢ HARNESS, thermistor, CoolWave 1
5 1079419 ¢ TRANSFORMER, filament, kit, CW2 1 B
6 775040 e STARTER BULB, kit, CW10/6 1 B
7 1101443 e REFLECTOR, CW10, focus, 2.1, kit 2 B,CDE
7 775092 e REFLECTOR, CW10, focus, 3.1, kit 2 B,C,D,E
7 1103118 e REFLECTOR, CW10, flood, kit 2 B,C,DE
8 775115 e DEFLECTOR, strip, quartz, CW10, kit 1 B
9 775120 e SCREEN KIT, lamphead, CW10 1 B
10 1075164 ¢ MAGNETRON PAIR KIT, 3.0 KW 1 B
1 N B e SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc AR
12 | ------ ¢ SCREW, button head, socket, M3 x 4, zinc 8
13 1053767 * MOUNTING Kkit, reflector and bulb, 2.1 focus, 1 D E
CW10
13 1053768 e MOUNTING kit, reflector and bulb, 3.1 focus, 1 D, E
CW10
13 1053769 * MOUNTING kit, reflector and bulb, flood, 1 D, E
CW10
14 775116 e REFLECTOR, end, CW10, pair, kit 1
15 1089205 e KIT, HARNESS, lamphead, CW2, internal 1
blower
16 1092143 * KIT, internal blower 1
17 1102567 e KIT, 4 pack, filter, air, CW2, internal blower 1 F
MERV4, blue
17 1601884 e KIT, 4 pack, filter, air, CW2, internal blower, 1 F
MERV11, orange
18 982617 e MACHINE SCREW, hex, M6 x 20, zinc AR
19 983409 * WASHER, lock, split, M6, steel, zinc AR
20 983410 e WASHER, flat, narrow, M6, steel, zinc AR
21 982881 e SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
22 983416 e WASHER, lock, internal, M4, steel, zinc AR
2 R e SCREW, slotted pan head, 6-32 x .250 in. AR
24 984101 e NUT, hex, machine, 6- 32, steel, zinc AR
25 983044 e WASHER, lock, internal, 6, steel, zinc AR
#<

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



n—y 7-5
HE P/N EHEA 2 FERD
26 | ------ e NUT, lock, nylon, M3, steel, zinc AR
27 984727  NUT, hex, M4, brass AR
28 | ------ e WASHER, flat, regular, M4, brass AR
29 | ------ e WASHER, lock, split, M4, brass AR
30 | ------ e SCREW, pan head, recessed, M4 x 16 AR
31 983416 e WASHER, lock, internal, M4, steel, zinc AR
32 | ------ ¢ NUT, hex, w/external toothed washer, M5 AR
383 | ------ e SCREW, pan head, Phillips, M4 x 40, steel AR
34 | - e NUT, hex, w/external toothed washer, M4 AR
3% | ------ e SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc AR
36 | ------ e SCREW, pan head, slotted, M4 x 8, brass AR
FERE A ERT7IIVS—a RAICEYLBERER—D 7100 X FABEXLTLEEL,

B: #BART/I—Y, FEOREBELBEHOMFIHER T, CONR—YEEELTLIEZSE,

C: FR7FVy—LaVAICENGZY ILIAEEIXLTLESL, 120Fy FIF1D2DUILI4EN
EFENTWWET, MAEXBT SICIFTEDFY FEEIXTHZ &,

D: RV ILYARBIZEYLG) LI 2 EBEROITITF Y FEFIXLTLEEL, Fv MIIE,
2EDPTFEY L4 HR— b, 2BDOEHKNAREETE, 4EOM3 x 1078/ bE L V4HEDOMIO
vIFy bREERFET,

E UT—F—Fy ML 2BOYILIABEAET STy bREERET, FRADOVILIEZ 44147,
YR—bFBLVEET STy FOTRLGHEF. X—26- 1238,

F: MERVAB& 7T 1 L2—h4E%E, FNOZVREICIE, MERVIIEER T 4 LY —%FEMA,

#2270 x 370 mm,

NS : Not Shown (RIfZ7zL)
AR : =As Required (HEIZRG)

SoTINy R TPXF—FD FILD G

HA A kLY

11 SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc 1.18-1.57 Nem (0.87- 1.16 Ib-ft)
12 SCREW, button head, socket, M3 x 4, zinc 0.50- 0.65 Nem (4.5- 6.0 Ib-in)
13 SCREW, button head, socket, M3 x 10, zinc 0.34-0.57 Nem (0.25- 0.42 Ib-ft)
18 MACHINE SCREW, hex, M6 x 20, zinc 2.26 Nem (20 Ib-in)

21 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 1.18-1.57 Nem (0.87- 1.16 Ib-ft)
23 SCREW, slotted pan head, 6- 32 x .250 in. 0.51-0.68 Nem (0.37- 0.49 Ib-ft)
26 NUT, lock, nylon, M3, steel, zinc 0.51-0.68 Nem (0.37- 0.49 Ib-ft)
33 SCREW, pan head, Phillips, M4 x 40, steel 1.18-1.57 Nem (0.87- 1.16 Ib-ft)
34 NUT, hex, w/external toothed washer, M4 1.18-1.57 Nem (0.87-1.16 Ib-ft)
35 SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc 1.35 Nem (12 Ib-in)

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




7-6 /N—vV

IN—YERE - S TNy FABTOT—D/v—Y

15
20 3A. 3B 10 o5

7-2 CoolWave 25 > I~y FAB IR — (H/A\—% L TKRR)

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



nN—y 7-7

CW23 > TAy FotIFTao—

HM7-3%5H,

]S P/N SHBR HE T
- 1074677 LAMPHEAD, focus, 2.1, external blower 1
- 1075554 LAMPHEAD, focus, 3.1, external blower 1
- 1075555 LAMPHEAD, flood, external blower 1
1 | ------ e BULB, UV, microwave, CW2-410 1 A B
2 775060 e RETAINER KIT, reflector, focus, CW10, pair 1 E
2 775061 e RETAINER KIT, reflector, flood, CW10, pair 1 E
3 1077320 e LIGHT DETECTOR KIT, CW2 1 B
3A 1080150 e e TUBING, neoprene, 0.625 ID x .125 OD 2 ft
3B 1074544 e e FITTING, barbed, 1/16 x to 10- 32 1
4 1086973 e HARNESS, thermistor, CoolWave 1
5 1079419 ¢ TRANSFORMER KIT, filament, CW2 1 B
6 775040 e STARTER BULB KIT, CW10/6 1 B
7 1101443 e REFLECTOR KIT, CW10, focus, 2.1 2 B, E
7 775092 e REFLECTOR KIT, CW10, focus, 3.1 2 B,E
7 1103118 e REFLECTOR KIT, CW10, flood 2 B, E
8 775115 e DEFLECTOR KIT, strip, quartz, CW10 1 B
9 775120 e SCREEN KIT, lamphead, CW10 1 B
10 1075164 ¢ MAGNETRON PAIR KIT, 3.0 KW 1 B
1 e e SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc AR
12 | -e---- e SCREW, button head, socket, M3 x 4, zinc 8 C
13 1053767 e MOUNTING kit, reflector and bulb, 2.1 focus, 1 CE
Cw10
13 1053768 ¢ MOUNTING kit, reflector and bulb, 3.1 focus, 1 CE
Cw10
13 1053769 e MOUNTING kit, reflector and bulb, flood, 1 CE
CwW10
14 775116 e REFLECTOR, end, RR, kit, CW10 1
15 982881 e SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 3
16 983416 e WASHER, lock, internal, M4, steel, zinc 3
NS 1083258 KIT, HARNESS, lamphead, CW2, external blower 1 D
17 | - e SCREW, slotted pan head, 6-32 x .250 in. AR
18 984101 e NUT, hex, machine, 6- 32, steel, zinc AR
19 983044 e WASHER, lock, internal, 6, steel, zinc AR
20 | ------ e NUT, lock, nylon, M3, steel, zinc AR
21 984727 * NUT, hex, M4, brass AR
22 | ------ » WASHER, flat, regular, M4, brass AR
23 | ------ * WASHER, lock, split, M4, brass AR
2 * SCREW, pan head, recessed, M4 x 16 AR
25 983416 e WASHER, lock, internal, M4, steel, zinc AR
26 | ------ ¢ NUT, hex, w/external toothed washer, M5 AR
27 | ------ e SCREW, pan head, Phillips, M4 x 40, steel AR
#<

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




7-8 /N\—v
EHE P/N EL: 2 EEC
28 | ------ * NUT, hex, w/external toothed washer, M4 AR
29 | ------ e SCREW, truss, M4 x 6, Phillips, steel, grade 8 AR
30 | ------ e SCREW, pan head, slotted, M4 x 8, brass AR
31 | - e SCREW, flat head, phillips, M3 x 10, steel, zinc AR
32 760529 * HANDLE, lamphead 2
33 982178 e SCREW, socket, M5 x 50, black 4
34 983401 e WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 4
FEOA FAT7IUS—CaVRAICEUABEREIXL TS0, BERIER—2 7-100 IZ5ESH,
B: #EART/IA—Y, FTEOBEBELEFFHOIFICHEA T, CONR—YEEELTLIEIL,
C: FRYIZLIARICETRYY LY 2 EBERORG T Y FEEIXLTLEEL, BFFFY ML,
2BOPTFEY) J LY 4 HHR— b+, 2EOEBEHNAREEE. 4EOM3 x 1078/ FE L T4EDOM3O
YTy hRDEENET,
D: 7L 3 ik,

E: UT—F—Fv rIE. 2OV ILIVAEET Sy b EFENET, ERAOYILIEZ 247,
YR— b ELVEETF 7y FOFHEGIEE(E. X—T6 - T8,

NS : Not Shown (EIfZ7%zL)

SoTIANY R T7IF—FD FILOHEFE

HHE i FILY

11 SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc 1.18-1.57 Nem (0.87-1.16 Ib-ft)
12 SCREW, button head, socket, M3 x 4, zinc 0.50- 0.65 Nem (4.5- 6.0 Ib-in)
13 SCREW, button head, socket, M3 x 10, zinc 0.34-0.57 Nem (0.25- 0.42 Ib-ft)
15 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 1.18-1.57 Nem (0.87-1.16 Ib-ft)
17 SCREW, slotted pan head, 6- 32 x .250 in. 0.51-0.68 Nem (0.37- 0.49 Ib-ft)
20 NUT, lock, nylon, M3, steel, zinc 0.51-0.68 Nem (0.37- 0.49 Ib-ft)
27 SCREW, pan head, Phillips, M4 x 40, steel 1.18-1.57 Nem (0.87- 1.16 Ib-ft)
28 NUT, hex, w/external toothed washer, M4 1.18-1.57 Nem (0.87-1.16 Ib-ft)
29 SCREW, truss, M4 x 10, Phillips, steel, zinc 1.6-1.8 Nem (14- 16 Ib-in)

33 SCREW, socket, M5 x 50, black 4.6-5.1 Nem (40- 45 Ib-in)

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




IN—YERE - STy Rt 70 7—n/v—

3 3A. 3B 10

5 5 29 14
(HN—
RILR)
2 1
v
0o\ o o o \ / o J o o
[ @ &) e | |
® ® / ®1
/ O O
:@: :@:

@k @ @ @ O ®®®®® p
[\ @ ® ® I o (o5 @/
. o \vf o @ o | X /f /

29 32
11 33
34
7-3 CoolWave 25 > FAy FoMFI+ T 0T — (h/3\—# L THRR)

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01



7-10 /A=Y

ER7 TV r—2a VAICEYLEREEIX L TLEEL, TEOEREE
LFREOIIFICRA T, PREREEEL T LS, ERBEZEMH
&I, FHIENordsonBEEKIZ(FZFERAL TSN,

P/N L] JEEC

1051462 BULB, UV, microwave, CW410, H (Mercury)

1051463 BULB, UV, microwave, CW410, D, (Iron)

1051464 BULB, UV, microwave, CW410, V (Gallium)

1051465 BULB, UV, microwave, CW410, Q (Indium)

1051467 BULB, UV, microwave, CW410, H+ (Mercury Plus)

1051468 BULB, UV, microwave, CW410, M (Lead)

JILIZ2DUEZXY k

SUTANY FOEREME., HL5VEEREHER) JLY 2BOYE
ZIZ. ShodFy FEFERALET,

PN 5 e

1053794 KIT, reflector conversion, 3.1 focus, CW10
1103600 KIT, reflector conversion, 2.1 focus, CW10
1103601 KIT, reflector conversion, flood, CW10

A
A
B
FRE O OA Ty R 2BOUTZLY A, 2BDY T LY AYR— R, 2BOEREE/ AN, FH4EDORIL FEDO
7y ENEFENFTT . MY ILIANOERY TLY RITYBZ HHEICIE. 7750600 FKF 1) 7
JRBET ST Y EFy FOEXERETYT CQEDMITS,y FAH) .

B: ) ILY ML) ILIZITUBEZDGEEE. SOFY FEFIXLTLLESL, Fv M.
EDE ) TLY A, 2BD) T LY 2YR— b, 2AOBREE/NFR., FEHMEORLFEOVIF Y
NEENET, 775061DMLE) FLVABEET S5y by FOEXIBHETYT CEDIS7 v +
ﬂﬁ) o

4
L

RFER 3%

P/N L x

Ln'LII“

1086731 Detector, RF A

FEE A RFBREISBRZ—JILOBYGRIICE. X—2 T- 11OV RTL F—TILESE,

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



Nn—=y 7-11

DARTL =TI

M7-4%5R, FRAVATLAOEYLGREDT—TLEIXLTLE

LY,

7-4

DARTL =TI

HE P/N EHEA -~ be Gl
1 775374 12-ft UNICABLE 1
1 775023 25-ft UNICABLE 1
1 775375 50-ft UNICABLE 1
1 775377 75-ft UNICABLE 1
1 775380 100 ft UNICABLE 1
2 1061134 12 ft CABLE, RF detector 1
2 775029 25 ft CABLE, RF detector 1
2 775050 50 ft CABLE, RF detector 1
2 775051 75 ft CABLE, RF detector 1
2 775052 100 ft CABLE, RF detector 1
3 775031 NETWORK CABLE, 6 ft 1

1
I rd 1
2
— i
|
ﬁwj &
T @
e @@ ,
F I
e Rl

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




7-12 /A=Y

ToteY)—

PN | Bt

AirShieldit RS AT L - BRI T7ZES 0 TIAY KO LRSI LTEANOHR SV FTHHELET .
EBREBEHIZEIR—U3-1725E,

775055 KIT, duct, exhaust, CW10, encl, quartz (for CW-410/CW-610T lampheads)

1068608 KIT, duct, exhaust, deep, CW10, encl, quartz (for CW-410/CW-610T lampheads using a bottom
pressure port)

1600656 KIT, duct, exhaust, CW10, encl, quartz, 90 degree (for CW410/CW610T lampheads)

775056 KIT, plate, quartz, duct, exhaust, CW10 enclosure (replacement quartz plate for AirShield Ventilation
Kits)

LiteTite v v 82— YRTL - ZRERH v v 2 —H, SUTAY N/ BRERMVFAFI7ITHIELLHRALT
UVERSIZHhY FLET,
775198 | KIT, shutter, LH, CW10

ThruCureEfa—F « ¥ VATL - EEACHENIATRELZEROZFEOAHETILIEF Yy UN—BLUV
ST~y FEICEfMFIT2360EXF7HADEM) 7L 4,
1100919 | Chamber, ThruCure, 10 in.

SMFIFTOD— - SMFIF T O T —[2 DUV TIL, Nordsont—E RIBLHFIZTHHKL S,

LightTite ¥ v 48— SR F L AirShield##t 5 & 2 T L ThruCureF % > /3\—

7-5 ToEY)—

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation




N—y 7-13

AToaFrIL SoTAy FEYTHEXY k

X7-6 %S,

HE P/N B4R &
1106333 KIT, bracket, adjustable, 10 in. lamphead

Bl
N
ﬂ-llll

L R ¢ BRACKET, adjustable, lamphead, UV 1
- e PLATE, interface, 10 in. lamphead 1
3 981340 e SCREW, socket, 5/16- 18 x 0.750 in., black 8
4 982432 e SCREW, pan, recessed, M5 x 16, zinc 4

/
W

7-6 AT aFr SoTAYy RBRHFISHYY Ry b

Bftir+y FD1 X F—/L

1. BftIr7Lr—+t (2) 27347y b+ (1) LIZ, 4ED5/16-18> 1) U4
—Aw KR+ (B) TEFTET,

2. BfFFTL—rESTAy FLEIZ, 4ADM5 x 16+ (4)
TEELET., SvTAy FO3@EZIF. BfFIFTL— bART7IZT—HT
AM5h CIHEDEmFIFRT7TNHY £3,

3. IS5y hEEYIAEHSWNNEIT Y IIZ, HROAMEDS/16-1831) >
H—~wy KR+ (3) TERIELET,

TS5y bNUERILEERY b2 a4qa Y FORBRE/EKRIZBENT, SvI7A
v REELHMBEABEIEET,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01



7-14 /=Y

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



% 8-1

Paresll o P = =

Tk

Tt
£ 81 BEALTICRY I RFELRTL a2 FA—SDOHHK
HE | i

tik

s 753 mm (29.65 in.)

= 465.5 mm (18.33 in.)

=S 256.3 mm (10.09 in.)
- 118 kg (260 Ib)
BE 480 VAC =10%. 3Q. @ 60 Hz or 400 VAC =10%. 3®. @ 50 Hz
Bt *8 - 2%
BRENFSIES

BRRE 5-40 °C (41-104 °F)

E= Nordson UV~ Z&E#&

HxHEE 31 °C (88 °F) £ T80%. 40 °C (104 °F) TEMRAIZ509~ET,
RESE IP-21
RFRANES

BARE | Eim60 °C (140 °F)

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



8-2

E5| FAAE
F 82 EREIZIAME - 410 sMFIF IO —
480 V T1, T2, T3L##EE2 Yy Tty k
ACEE (VAC) ALY (Hz) L1 (A) ZUR7 | L2 (B) 7UR7 | L3 (C) FUR7
432 60 16.5 10.3 10. 4
480 60 15.7 10 9.8
528 60 14.5 9.7 9.6
400 V T1, T2, T3L#tE4 vy Tty +
360 50 23.9 13.7 13.7
400 50 23.3 13.4 13.2
440 50 22.6 13.2 13. 1
F 83 BRSIEIAAE - 410METRT—
480 V T1, T2, T3L#ts4 v Tty +
ACERE (VAC) ALY (Hz) L1 (A) Z7UR7 | L2 (B) Z7YUXR7 | L3 (C) FUR7
432 60 17.5 11.6 1.7
480 60 16. 4 11 1.4
528 60 15.4 10.2 11
400 V T1, T2, T3LO##EE2 Y T v k
360 50 25 15 15.4
400 50 24.4 14.4 15.3
440 50 23.1 14. 16.3

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




ft#% 8-3

4 FHERE

Nordson CW2 UVH 1

JE—FASB
100
ko
»\\)
~ 1%
&< 80
R X%\ \Q(f,°
H < -
L A\ % 47‘?
60 ofo=
N 17 A0
> < e b7
— /\“50)/0‘
\)'/‘C
40
8 mA 12 mA 16 mA 20 mA
4V 6V 8V 10V
JE— FAJB — mANDC
8-7 54 FHERE

VX EZ—/1) E— FDH HEZEH

TRE—1=y FHEUTTRED | ZLTYE— 1=y FHBLUTFT YE— 1=y bOHA
ma BREDIHE
100% 100% 100% @ 100%
100% 75% 75% @ 100%
50% 75% 75% @ 50%
75% 50% 50% @ 75%

bz

BESTEIE, X2 —1=v FA100%.

JE—br=y FHY100%,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




8-4

FoIANYF

R 84 SUTAy RIRE

HAH ik
Tik SudAy ROY A XIZIX3E, TRE #38,
BE SFITTBT— - 19 kg (42 1b) . AT AT — - 27.67 kg (61 Ib)
BETT 315 cfm @ 5.5 (K#) ; ST~y FIZTHIE (8.8 mm3 @ 1.38 kPa)
yoLoAa B —F 4 VO FEHS R 220-470 nm; Ed-/HEERAZIK
y:F=icr 3 2.1in.. 3.1in.. #E&
= ) 10 in. (254 mm)
BiR ®K475 /4 2F (190 w/icm) . #5+4750
Ao3—avy s BHBLDOSA
s AHMITEUH—
o A= —TJILIRA
e RFRN#RA
IR
= 8-5 B
EH T
£ 254 mm (10 in.)
BIR ®A190 W/cm (475 W/in.)
R JKER. KER +. 8Kk, AVDL, 412D L, i
VAT LEART

X8 - 1258,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




10-€¥926}+2 N/d

uopresodioD UOSPION €102 ©

BEWHEOTLYLA—LOLE

1 L > > 2 2
g s s P il
2 =
Hamog L b w z mm E m S =
TYNHILNI NIvVHd/d13IHS o = o |2 S 1olS o I |o z
uoswas §R 1§15 b led Bl EEI3IE
dWaL 2-INNOD S s Mommmmmﬂﬁgmmmwmm
2S5 b j2|z5 5 R RIT 12| 21228
1-INNOD v v
L\ z € v s 9 L 8 6 O L 2 € b S o
1aL
PINNOD 9 9 8-2NNOD
£-INNOD /
o / o £-2NNOD
6 6 1-ZNNOD
\ L9NNOD . 1<—{oN
9-9NN o€
aing ¢ B 92NNGO 00 9 9<—| 9ENNOD
H3LuVLS b | NIVHQ/AT13IHS -9NNOD K c=| sennoo
3 " ] " a1aHs SENNOD -ONNOD y p<—! PENNOD
El £-9NNOO € £<—{ E-ENNOD
El 8 8 . ’
\ a13HS noave E-ENNOD 2ONNOD z [ 2<—| ZENNOD
g 8 8 38 97INNOO [—— e el NIAVE+ 6-ENNOD Quvoa o/l 1-ONNOD ' L<— FENNOO
g g2 2 2 oid
g 5 &z 7 INVO - 4INIOTd ZENNOD
g &8 % 2 SHNNOD [QETS 8 8 40103130 44
LHm LHMm HNYO -~ 4INI O7d LENNOD
£-INNOD [—— VA 2 2 ¥ZNNOD
-INNOO \ i \ avo \ /v i 6-TNNOD
i VA : / LO3INNOOHIINI / \ 2 Koo
1-INNOO [—— L ’ SNNOD
13a ~ 8d ed YNNOD  HNNOO
Hon SHIVd FHIM LSIML
S =
[ & >
ee || ve
v
INOOHOO o |
(tHoI) (431 3 2
@ NOHLINDVYI ¥ NOHLINOYIN cHo
SNNOD  ENNOO
B Y
@ @
I D
) D
E 3 L9NNOO
1-6NNOD
[ 2 SNvHL | SNvHL
o g N3NV 4-9NNOD
1, <, 01-9NNOO
INNOD
or
£-9NNOD
avaH dinv1 oW S35N4 404
oz X FEES
oo 0z
o #NNOD
v [EEIrT PrYED] 0
00018 39 83
. +NNOD z: 1-80d ]
ANanassy zz 2z
Govnoy FoaEan oo QVdAIM 5 o o
|| A v nous O e vy 038 AvVidsia
L
WAX AH
0g dWv oL ~
NNOD
Q |-
Qe
g =
o ) EI o o
| 2# HITOHLNOD T3A €134 S1EA 9 =0 e>—
e} z
oow e e ASVHALOS o - [Ngo Znwol @ 2 Za 2> 3N
30010)
Ananassy v e—— NH8 e e v .
ims
390148 AH 00 e H H3L
|
(vovn oL LoV 087 >r1@ e pra E ann
Am| M (avay) € e z;
I
WAX AH 1# HITOHLNOO 3
@4v0qg [104LNCI“3SVHd o o

AddNS 43aMOd

-8 HH



UV AREMS  9-1

ASTM }R4& D3359-95a
MEGR N BBk

BRTAFEMELL

ZZREL

Fa7 (H&Efk)

Y ARNYFUTHER

A—J)LKE5—

BHWARY L

IRILF—RE

2399 R

BESA

Vo el g P = =

UV FHEEAEER
F—THEBRESHE,
ARMEBHRESHE,

A—T AT HBVEA VI NELETICEIEST 2D ER C=oI2,
;?%%%iﬁxf%mi?o%?ﬁxx%ﬁt@@tﬁ%%%ﬂb

BERNATERILLESR,

UVA oo FIFa—TFT 405 EUVS A FRIDIEEREIC XK B2UVELE
JAat X,

T—THBRESR,

FROMRBE B HFZRRFFEBSE, UVBAKRBEFZEZRNT SR
MEMZEZZERLIZYILI S, ZBEESE,

UVSRTLADERLALEZNMHT 502, TERBETOESD
J7U0B—EBELFET,

X409z —THEEFDUV LR T L4,

WAHEDOT CREEHAREKEDESEAZHEIL-9A—YTFa
—7J, BBEXKICIE. RIFICERIRIIDPEBFEINRTWET, <4
209 x—JEXKICIIER AR IMNFEEF, KEERFEARIE.
BET7—I0HHNEvA4v00z—T IRILF—IZ&ko>THE
E(Zﬁ%’igp SNFET, BRIESNETSATHRIE, UVS A FEK
i L o

RA4o07x—7, ENMR. IRARE S UFRMRIRLT—ZEC
BB OERETE,

HEMBICIRBE SN HUVI RILF—DIEIE, joules/cm2TRIE,
%%Z_.J‘a‘\l*)bﬂ?—t%%bhi?‘o EELRRISNFTTA. MEL
F o

TAVAREA /M TAESNSIAFRE,

BILSDEMELIUVI v TAY FORDEENSBEEL T T AR
SIFHEN DS v TAy FatliE, AESHE, 7 bEREL TUV
VRATLEHRLET., BEANIZ<DBE., VE—FART7Y
TR#tEhFET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



joule (¥2—)L)

BREL

KBTI ME (TWA)

L%

R

AR

9-2 UV AiEfEs

A NN KEBBHKIZHEMEND, FREBOEERF. A OLGRMK, Bk
LUVEBHKIZERSA &2, UVHAIZIFERS A 2B LET, A
O LBEHRDARY FMILE—S1F417 nmIEE T, ARY MLEEIL
400 ~ 450 nm, ctnblE, KYEMELELAEREINDEZE. HD
WIBIEF 2 oaF0OBRBRa—T 4 VU OELCIZERICER SN
9, W OMDIENFTIE. x40 x—T HYYLEBKIEIV
BIkELTEENFET,

[E]:] UVEEBSE., ZENLDORFOFRNEZIGIT S04 09
—J SUTAY RIZRfFITohTWSEERDMAE,

RSE (TLV) AEDSEEIL 7 FDEAORERIIEEFBE L TR T TRAICHE L HE R
KEBHRE, 2L DBE. HEBECIE (mg /m3) &30 (Eppm,

HXESIE Lin*f FOBEIZL > THRIR CEh) AoEKR (B218) I2EHT S

StEAaF ﬁiwi&’ﬁz*»#‘—lzﬂﬁéhé&&m LTHEIETOtEXR£BAAT 5
7J¥o

TS B A=y MEEOITRTORET T I b REAANIET 25D, .
W/cm2TCHIE,

EE EEARTOREDY A VILES,

KmEEL UVHEAUVICIE SN -RELEFEEShE I &,

AT A KEBBEKIZHEMEI NS, SEARDERRF. 41 VoI LRME. it

HLUVERICERSA 2., UVHEAIZIXERS A FEREBELET,
A4 OO ALIE400 NmUBED AR FILHE A FRBESEHEEIZER
éﬂig} WK OEDNDIERF T, 41 VOO LEKIFOERK - HIF
3 o

BEBHDIVEIIRILF—DA—MLER, 1DPa—)LIE, 1=Za—+
YODATIA—FILOEHEBH I ELILEEELRETT,
(1 KWBRE = 3.6 x 108 joules) .

UVELDELRICA VI HLIWNE—T 1 Y TRNTHEITT HILFEH
BERE,

RFEIE (TLV) 25,

ﬁ)i?‘fgbo 4 MHEEREBBRH D VERGT HFICTRILF—H—
HBE o

HARHEEICRHEEBICRESNIUIVIRILEY—E,
joules/cm2/sec & % L & Watt/cm2/sec THIE,
Ty MREEIFENET., EERLRBAINFETH. MENTT,

REFOUSA +T, YILIEDEZBELTEYH—ITHREIL T
RESINFET,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation



UV REMS  9-3

B&aS54F+ UV UVAFDRER TER SN BEH AUV, £1000 WOERHBDRD
Uiz, BEEE100 WHIR TERMEHESNET, Nordson®d UV Star
BHLUV CoolWaveH Zo ) —XTld BMHFBELALLVIZIRILE—&
FEN, BRI/ MUVERKY BB EENTT,

5S4 MRS UVH N ZHET S o090 —T SUTIAY FRO 74+ L,
Sy BIkESHE,
SvFAYFR D—FRABI =R, AN—BLUAB/JE—FrDRE T 7 V%8

CTvtey T, BEVATLLY L—KLERH, ¥,/ 09—
7‘;/17"!.\@:77“* fOr, BRARBZLOVICRI V-V EEH
EX 2

JL—i13— Wiy vi— SXTLHEDVEEKREY V3 v O—EHT.
AETT7EBLTUS A FEERLET,

a>45uv UVAZ SR,

mercury plus KERT S R EERIZ. BEENTOEMKEDOTIENE L LM=H, <A

(H+: KBTI R) sOmz—7 VATFALIZEFERSAETS,

490 z—7 FOMRE R EBEVEHREDEEGEHRARY MILDO—EB,

T4 AA—2— (um) =1 m/1, 000, 000

47 Sl = b BEEANERFIRLX—ICEBRT 5710V —T
SUTANY RERBTH7vE>TY,

AA Ny o ER RINBEBRESE,

E/A—H— HEGEECHRNEVN D FEFXEFEOPFT. EWHELHH>THK
)I—%#WMBLET,

+/ A—5— (nm) =1 m/1, 000, 000, 000

—ak BEODRRMEEZRE/RNT5a—FT125, WS TAY KR

TR, ZBUHMERY ILIZIERSA, FOMHMRIRILF—ZRSI
LTUVIRLF—ZERFLET,

AR vy e— SNy FIZHRAFATVWS DY vE— 7Tyt T, —HRERE
SIE. BASREFICS A/ PR L. FREFICIZY ILY 2 & LTERT
BPEKEMEEDI S LD TIL, BLUICEHABRIZI TNy FEERD
NEBIL—N—~"BE T HERER T FEBAEFENET ., Vv v i
—FHBWCEB AT LISEREINES,

RS 7y (Too—) SUTAY RIZRESNTWAERAR T 7 >,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01



9-4 UV FiEfER

FhE
out-of-focus (E>R4)

*VJ> (03

TJUBRE (FJ VL)

Ay3<—

PPM (1/1, 000, 000)

E—J BHRE (E—JHA
RE)

TL—+ Yrvs—

Y% —

HA—YFa—7

DA —YFL—F

RF

RFRMZE

MEME L RITHED CREDRBIEES L,

R ES5SHRBREZFEIDRALTETCEBDOHAMN, UVS A MER
(=184 nm) LI 7 EDRIGTHERSINET,

&K #8200 nmAT#OUVIRST ZHI T 2R mPE o A —VICEREL T
BEEINE-EK, BRUVS A+ (=184nm) LI 7 EDRIGTAHY Y
NERShFET,

MEHEILEI—T 4« VT ICEREINSBEEESAROREH S IR
N—

Bﬂﬁﬁg (TLV) 0)$1l-‘l-_o *éhisﬁfﬂﬂt/j Fa)i@40ﬂ¢fFHﬁ*§‘%¥'ng| L
Eﬁigm6@u%§®%ky&»$$t&%§hi¢0EE&%W
& o

BHEHMZEEL THE SN DRRBITBE. joules/cm?/sec
HBUNE Watt/cm?2/secTHEIFE .

SUIANY FORABICEF T oD vy i— Tyt T,
W—nN— vy 8 —FRFUVI A FMH L TEEITEBILET .

THOOARFIEZLDE/I—1=y FOSERINET,

(1) KBEBEOFFMARBEEGZEH L7 A BIERMEF 21—
JT. BICEER IR 40NEE, AR, BET—VELETAD
AJI—JIRLF—THESNDERERFLES . ER~ADSE
[CHRICERINTT,

(2) EMMNBEBEIRERYT A BIERMEDOEKRF1—T, Fa—TI&
BEICUVS U TAY FORTIZRE SN, RNICERHANTF SN
F9, Fa—THZBEIT B NN—VIEFDE. S>TAy RAHITT
RNOBREFT I o~DEMIMRESINET,

UVIRILX—ZRINDEEEBETEBEIESLTIL— MM, SoTA
v RETEICEBINET, COTL— MIEMEDEMIZLZETES
MIT7EWHRMBLEZMFL, BEANITICKDZERE) ILYIAD
FBLEEHE., HAHVIUVERI OGS EFNEO—HEBRET
BE=HICFERAINET, EHAOMBOFLONEHOEEF. 24—
YADEMOANIT7THABLETT, BMI7HEASNEMEGSE, ¥
F—YDBETEHENHY . BNEMEICHE SNET, BEIEFH
FTBRIZEIA—VIZ, UVS A FEBLTHRMREI AL X —FERKRT
BEMEIA—TFTAUTTEHIENTEET,

BREAKET. BEORREEREAL S VCISHFIMRERE T
10 KHz ~ 1,000,000 MHz,

U RTLRBODRFLALZERL T, FERFEZEZ S5HRIC
UVDERERA Vv FAILET,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation



UV REMSR  9-5

yoLyo%

JE—FGET7Y
(Faw—)

FENRIEEEE

BRI

AF—5 -8B

ARy MILHA
A—X%a7

ARG PV AREE

ysyE—3y

HhiRE
AR

RiE

UVS A FEEMEICHEB/ESPSEET. amBERETILIRHI—
ZEHBH DN, RO A BIERMZEAH D WVITHRSERRIKICINT
Lzt D, BARKEAS FIZEYUVIRILF—HS £ REBICRE

L THREDMEEBICERSE, MEHRBIKRY ILI 2 EUVS A L&

— IS EET, VILIVARADART /A0y MISGEATT OR#
AT, ZDHY A XEMEBERFBHRORSZBELTTI7 701 H—MnD
REICIRBEND LS ICHREFF SN TVET,

SUTAY RERRIZCREBEESN, SVTAYFRIZEFY FTEHESNS
AT 7.

METET N EREICIGE T SMSTBENRX - R/EOEHEE,
joules/cm2 GBI,

SEBHFRE~ADEL, ChiF. STy FORIEGLTEMEE
RN ?%’)L‘(i%ﬁb“ﬁ(i@ LTS YTAY FTZ2EBT HHEICH
£LFET,

AEITZBLTUSA FEERT STV T,
UVCZ SR,

Z1EDOEBKRE ) I LI EEYR— T B9 L—FRILHEDEES ~
Iy FO7yvtE2TY,

BRADKILKBERNT BB, Y1 7AH1—T YRTLD
28— 7y IERENET.

UVEKM ORI ShE 5/ FOBHNKER,
UVIEERIN, BRI/ EMA V3 —TJ 14 RAHTHEIESNDZ &,

BESA TOEHKRD, ZFERTOHEMMUVEEZRIRHDWLIETF
vy— bk, BEMICEEIL, TRILEX—Z10nmELIEIZERESHET
FAVIZIyay ARG MLHRODEMREBEFINHET 50D,
EFEIE%YE LTRESNET,

DA—VBEBKRTOUVS A bOER, BERBIZK T, UVSA &
;; FMEOF—VDRALEHDIWVEIHERERETED oL, <L

BHSREEZSR,
BEYA VLMD ETERNICKRET HEH. ~LY (Hz) .

7;—‘7 B ANER B EUVELRICE o TREATHL B S
BRE.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



9-6 UV FiEfER

EEAEHOT—TTR b

EEEmER

;EUVV

k&R

fRES (RY)

R

=g:{ 1)V}
(100~200 nm)

BIRILX—
FIMBRIRILF—

3|4

eSS

E LY

FRROERL

filt
(]

XHhy bHDZWNE6FERIF11AY FOBFNEZ—2N, EMA~DUVEE
tMZBLTRISYFENDIEE, EERT—THNhy FEICERS
N, BEIINET, EMMDT—TZEIZZINT &, EBEESLHH
MICTEET, SAVBTT—TEHIZENHIDOEBFINRAN S
S5, EENEBL, EEEILNERDBE. BEENEIRTF, TA LT
BDEEH A KS5 4 ik, ASTMIRMKED3359-95aM FHiEAEBIZERH &
NTWET, AFEANIXAHY FZAWVT, smillEDa—F 4 412
FRINET, AEBIEIKRFH Y FZALWLHA, EA0~5milda—
TAVTICHEINET,

BIEEISNZEMBEUVT U TIAY RFAITHARZERAFNEZ SV TAY
RA#EE, EEAIINEH DK E— AR T 7 vITk - THEA
SNET, EEAHICE->T, BMBEKRATLEEREA YV VOBRE
RELET,

UVCHEEDIEH AUV, £1000 WOEBHRBORDLYIZ, BF
[Z&100 WHIR CERMHB S FE I, Nordson® UV StarEs &K U
CoolWaveH 7)) —XTld MEBELSPIZIRILF—EFEM,
REUVEG K Y BB ERATT,

FETHRIRDIBABERRF T, V97— VYFa1—TAHATERET7T—IH
ZWNEvasov09z—7

IRIF—252THELTRIEESE., UVERFTE2HRTSXAV
DERIZERENE T, BRI INDERIIVVEEBOUVEANZE
EHHLET, KEBEHRDARY FILE—1£365

nmEET, ARG FLEEIX254

nm, WS SMDIELEHTIE., KEBHRIFHEKE LEIENFET,

SUTANYRFITyIONBLUS A FOERETHOEERR, RAUVE
PEDME,

I~y FESE,

100 ~ 200 NmEADEHRA XY ~ILEEDO—&, UVVIX
(E#Ehi=n) ZEXRZERELEEA.

IRILX—EELSHE,
1 ~ 100 IMDEREZHF OIRILT—,

A—TA42THBIVEA VIPBRERIE L TEILLYDESLLTOL
RAEELEDHI &,

BREIUVEILD—T 4 VI DELERIGEZELEEST, a—T 1T
DEHEAKXENEFE., BIEREFIRELLHYES,

FUTANY FHLRET HDUVIRILF—ARZKRE LG LHFE,
HE SN -FETO—ERSNRETOEL,

IRILXF—EEEZSHE,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation



UV REMSR  9-7

UVA (315~400 nm)

UVB (280~315 nm)

uvC (200~280 nm)

UVV (400~445 nm)
Uv>4 k

Dx—THAAF

7y bk (W)
7y MBE

EPXai7ES

BHREZSR,

&, AUIL, A 0OV LHLVFMOERAMYIMNEFENTLISHK
IREK, CNOoDEKIIKIBLITOEBRELEL T, HRAGART b
IWHAERBELET,

FERHIA—VYARMETOLREZE L TERAI DFEMBLI A — VI
£y HRE

EAZE%:E:’@?‘ SME T RLF—EGUNZMAIMBHF T RILF—L&
o)t o

KEBEBEWKICHAMEIND, AEOEERTF. SFNK, EEE LUVE
RICKRBESA &2, UVHAICIEFTRS A FEIEHLET,

#(%350 ~ 400 nmMEIDARY MLHAOERIZEREINET,
W OMDIESFTIE, & A FBIRFDEBKE LIFEENFET,

315 ~ 400 NN BHEARY FILEEO—E, UVAIZUVIR)LF
—DREHZE LD, BE. OVFJUVEREENET, UVAIZALOEL
xs_;thzﬁa'kﬁwwlﬁtﬁu F9 . UVAIXIRERERECIZIERRE (BIR)

280 ~ 315 BN B ARY ~ILEEED—ER,
UVB (315~280nm) - A%/ < LTHBEITOERERELGY .
BRICIXEA—CEHEZET,

200 ~ 280 NmEIDEBHARY ~IILEE D —E, UVCIE—H&IZL 3 —
FUVEREENET,

400 ~ 445 nmEDEBHARY FILEREDO—ER, VIXAIHRUV,
100 ~ 400 D ERHF TOMFT T RILF—,

Y4909 z—JUVIRTLRAT, ¥4 09— J&EBKICEM
L/i—d—o

= 1RED1Y1—L,
BEREESR,

RELGUVEHAZRET S EBR LOHE, SEEROZSEEIC.
EMF1T7TRS TV RS, ¥4/ 00z —JERDHE.
BNFa1T7RS = T-UVRS,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



9-8 UV H

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation



DeviceNet#fi#& 10-1

[ZC&HIZ

EE

EEME

0=
DeviceNeti#i#%

ZDEIL. CoolWave 2 DeviceNetf 2 —TJ x4 X E¥a—JL 0.62K
STHROBEE L UVEHZHIELET, CORBEF., 2=y FEE. 2=y
~##31k. DeviceNet v kT —% ETILH S UIZNordson Coolwave2
ED2—NADAUEA—T A RIZEAT D, FYT—9 41 23—Tx
AR BEDa—)UITEREINSBEEMHZHRBALLTHE Y, BT IFEHMEERBA
HEHUIZPCBH B WIEIRY I AADEHEHRTE L TLEEA,

*y kDI —% A b :DeviceNet *v tT—%9 KA+ GEE. 705
SUURERERI Y FPA—SADAF Y F—H—F) .

2y b —%4H RL—7T : DeviceNetV R T LR TH—/NN—EeE2ETT 5
DeviceNetT /31 X,

OS2 U5AEERa Yy ba—5 (PLC) : 704553 JIILREFIET
INM A (= PLC) - DeviceNet@Q v k7 —% KRR k,

CIP vy kT—Y S4T3Y 1%
Q'Y AVFXMYTIL TARO—IL, 3.1k, ©2007 ODVA

CIP vy +bT—=Y S47T3Y 3%&:
CIP®DeviceNeti# . 1.3k, ©2007 ODVA

Open DeviceNet Vendor Association Inc. (www.odva.org) ODVA
(DeviceNetD X FHZELER) £, FHKRFOHRIEEMIE T, DeviceNetiR
KEEE LT, DeviceNetZ#tHRFTHAR—FLTLET,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01



10-2 DeviceNetiR#&

VAT LRE

MAC ID / ;R—L— FRE

EDFAVIL A YFNTNARADLI—F—BEEZROHET,
EDFAVIL AAYFIEIUTDESICEESINET :

FA4XI X4 v FS2 (MSD) $&LUS3 (LSD) (&, DeviceNet MAC ID
7 FLADERIZEASNES, 7 FLADEREEIZO ~ 63,
B3BULDIRTOHMERETNART FLRE, TNAADBNA U TH- 1=
BOREDT7 FLRICEREL. VI DT 7HEY—ILICMACId7? FL R
EEZEHALET,

7ELZR
2 2
/ _4 4
0 0
N
S TS
P 8
MSD LSD

10-1 MAC IDR A v 782§ & US3

LX) XA vFS1 (R—) I%. DeviceNetR— L — + D:FIRIZ{EFH
ShET, R—L— FOBEEREIZ0~3 (0=125K, 1=250K. 2=500K) ,
2UEDTRTHOR—L— MEIE, R—L—+rZE. TS AT THo1=
BOREODR—L—KIHREL, VIFIITPEHREY—ILIZKR—L—FE
BEHALET,

TR ERREE
500 Kb PGM

250 Kb
125 Kb

10-2 R—L— XA YFST

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation



DeviceNet#fitg 10-3

LED f£%)

BFE/ARIVECEZ2EDLEDNHY £ . RFD_RLEDIE, UTDRIZF
REN=RY FNIT—JRAT—ERERE:

£ 101 2y bIT—HRF—4 X LEDEE)

=1 Kk £=
L *z BRA 7
e Hrd KT EETRARELERE
=% HAIS—HEWNIIERET
o3z Hrd KT BEOETES
Rl TINARET7A FiLdh, FE<TRE—
ZEIfF S TULVAELL

FEZOZE/LEDIZ. UTORIZHEINE-T

Da—)LAT—RRAERTE:

#= 102 E2a—J)LRT—4 X LED#E)

& HRin o
BL *2 BRA 7
e HEfT AT BT —
R o v bI—URXT—3 XLEDH FiE
#EKT4 5, DeviceNetERMNA 7
o R—L—F / MacldR A v FEH
ETHE. REIOAEBRFICHEENEFR
e M AT BERE
I/ Hx =% TINA ADECEW TR b

X 10-3

LED

DeviceNet R 7—4 X LED

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




10-4 DeviceNetiR#&

DeviceNet 1 2 —2J x4 X

mE

174

AR

DeviceNet (X IEME T TERA—RRY FT—0 T, TET/NARX (YJIy
AL YF, B —BLIUVE—EF—XE2—42—%) %, 2 tO—3
IY7 *v k7T—% (CAN) BETHEHI FO—-3I1ZY VY LET,
DeviceNetlZ Sl LB 4R ZHBR L T, T/ ABDHRESEBEE. BV
[CEELTNAALRLEHERH®ELET,

LTDETIE, *Ry bT—4 T4 b ETI)L (DeviceNetD £ 5 h
SREAVA—TIAR) IZDNTEHRBALET,

A= kFE#DeviceNet MAC ID %5 UNZAR—L— MEIRFEHR—FL
T4, MACIDBXUR—L—FIE, 22— —BT7 YU EXFEELZSF A VIL
ALy Fhib, HAHLIEDeviceNetixEY 7 bz 7B L GERT S &
MTEET,

HMICER—D1022 8B, INTORET 2 EFEREEAE) —IZR
FEhZEY,

Az kI R4y FAUNEEROFREMAC IIEERILEZ R L
ij_o

TN—REH X L—THEE

4

A=y k&, JIL—T2kEHRA v E— 7R— bk %Fi@ L 1=DeviceNet
JIL—72 T R4—/AL—JEkKity FOBfREHR—FLET,

A= kX, ODVARZESET R M %18 L TDeviceNetitE@T/8 1 R&EL T
FEEEINBDENHY TF, ZDF/1 RILSEMI-SIGOHEMBETSHET R
FEZITEDLENHY FTEA,

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation



DeviceNet#fit& 10-5

#7229 FID (01 - 141 VA E2 U R)

70y FDEFRERERERBLET,

BYESE (12XZ2X0)

=13 DeviceNet F—4 THER
ID Wi T—E2 K & L=
1 hET UINT 1 28
BYSARRER (1 2RZXT)
=-1:3 DeviceNet T—4 TR
ID Wi T—E2HK & JL—
1 RS —8E UINT 416peg 28
2 FINA A UINT 64HEX 28
3 HEma—rES UINT 100pEC S8
4 BEA Dy —WETHR USINT 1 =IE
BET A F—HREThR
USINT
5 J—RFRF—HR WORD 0 28
(7—FK)
6 YT ILES UDINT ME— =8
32E v ME
7 oA USINT [CoolWave2] SIH
ALY
—BH—EX
=T
H—ERa—F | S8R | A VREVALR | H—ERE
L
OEHEX HY HY Get_Attribute_Single
O5HEX BL HY ey b — BET—424HL —
B . 1, AVRAEZ VR, 1181k
T2 =0
Ry R5 : D1, A VRBUR1, 181k
T—45 =1

Awvte— JL—E3— ATV bk
(02uex . 14 VAR R)

HiR— b EhBGVEHRFEEFY—EX,

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01



10-6 DeviceNetiR#&

DeviceNet7J'7°)17 k (03HEX- 14 A2 R)

BT (12 XZ2X 0)

B DeviceNet T—A TR
ID EA 1| T—4aHR & L=
1 WET UINT 2 L]
BRI (2 RZRT)
B DeviceNet T—4 FToER
ID CA1| T—4ER & L=
1 MAC ID USINT 63 28/ vk
2 R—L—k USINT 0 28/ vk
5 R
BT ZER N1 b N+ OXFF 21
<YAXA— MACID USINT 0 =i
6 MACID R v FZEH BOOL 0 L]
(RBORA v FA+ LK)
7 R—L— RS YFEER BOOL 0 L]
(RBEDRA v FA+ L&)
8 IREMAC ID XA v F1fE (0-99) USINT 63 I8
9 REAR—L—F R yFE (0-9) USINT 0 L]
—BH—EX
E=1T
H—ERXRa—F SELARIL AVREVALR | H—ER%E
y|”
OEHEX HY HlY Get_Attribute_Single
10HEX L HY Set_Attribute_Single

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



DeviceNet#fitg 10-7

7yt J) AT F (04ppx - 24 VR 2 U R)

BT (12 XZ2X 0)

B Al DeviceNet TF—4 TR
ID T—EBR & JL—IL
1 i ET UINT 2 L]
2 BRKAVRAUR UINT 112 2
100 =D TFHAD Tyt TY UINT 100 28/ vk
AR VR
(B%hiEI%100)
101 K= TFEHANTA X UINT 14 =1
102 R—) o TOFHREN 7yt TY UINT 112 ZHE /Ly b
AR VR
(B%hiEI%112)
103 R—=D) o FHBEAY A4 X UINT 4 =13
BMYrREZR (X% 2X100 £112)
B DeviceNet TF—4 FHOER
ID EAT] T—a2 K B JL—IL
3 T—4 USINT 0 ZE /2y b

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01



10-8 DeviceNetiR#&

AVRRAVR100 - AAT7vEVTY1 (—iR)

AT
A7
vy R

aEA

DeviceNet
TF—4a KR

gl
ID

AVREVR B
ID ID

BINZAT—5 R
S-TINA R R—sX—\(
FIozV MIER

USINT

0x30

RATFLLT 4 )
0- kX% 1 - LT+

USINT

0x64

0 100

=yt BAEEY rwv T
Evy k0o - TRAAE—

Ev k- AL—T1

Ew k15 - RL—TJ15
0-7%L;1-5&Y

UINT

0x64

0 102

Ewv k5 - RL—T15
0-0K; 1-EE

UINT

0x64

0 101

UINT

TL

- SUTAH
10 - FZ k
11 - Bits i B

USINT

0x64

ZDfth 103

ST HALRL
0 -100%

USINT

0x64

Z Dt 106

10 - 13

SUTREE:
S-TFTINA R R—/\—/\A ¥
Iy MIREY FEE

UDINT

0x64

Z 0tk 104

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




DeviceNet#fit& 10-9

AVREVR101 - AAT7vEVT)2 (RRE—/AL—T 1-2)

RO E S DeviceNet Vaxi] A2RBZA VR E1E
14A>7 | 58 T—a2 K ID ID ID
vy R

0 BIHRTF—2 R USINT 0x30 1 12

S-TINA R R—/8—/A 4
FITH MIER

1 Evbkwyr XF—42 R USINT 0x64 0 100, 101,
UT#SHE 102
2 RRE— ST KR USINT 0x64 0 101
1-7472
2 - J4TAV b Fr BEERZ
3 - K
4 - ST
5-5v7 Fv
6 - 2%
7-Utyk
8 - Al A2
9 - SUTAH
10 - TR b+
11 - Btk HAh EE
3 YRE— ST HALRL USINT 0x64 0 102
0 -100%
4 AL—T1 SRR : USINT 0x64 1 103
1-7472
2 - J4TAV M Fr BEERZ
3 - 5K
4 - ST
5-5v7 Fv
6 - 2%
7-Utyk
8 - Al #2
9 - SUTAH
10 - 7R b+
11 - Btk HAh EE
5 AL—T1 57 HALAL USINT 0x64 1 104
0 -100%
6 AL—T2 SUTHRR USINT 0x64 2 103
1- 747
2 - J4SAV b+ Fr BEERL
3 - FH
4 - SUTHRH
5-5>7 #4v
6 - 2%
7-JYty bk
8 - AHl A2
9 - SUTAH
10 - TR b+
11 - Btk HAh EE
7 AL—T2 SF HALANL USINT 0x64 2 104
0 -100%

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192643-01




10-10DeviceNetii#&

DRTL Ev by T (KXFIETIAHILE)

Ewv bk Evk Ev bk Ev bk Ev bk Ev bk Evk Ewv bk Evk
& 7 6 5 4 3 2 1 0
1 TAR— | RL—T1 | RAL—T2 HL TRRAA— | AL—T1 | AL—T2 | YRFL
(* ) EE EE EE HY HY HY LT«
0 TAR— | AL—T1 | RL—T2 L A& A& Bl & RESF
(F2) OK OK OK

AVREAVAR112 - HA7v €T U1 (—B)

Nk DeviceNet 548 A 2RBEIR Bt
4 ‘;7‘-‘ 5t Ed TR ID ID ID
\\J x

0 TRE— SF USINT 0x64 0 110
av U R GERRESH)
1-#47 /1

2 -7F4> / BE

3 - i
5-1)+yb

1 54 FERE aT Uk USINT 0x64 0 111
20 - 100%

2-3 | ST RTF—H R EIR: UINT L L A
0: TRA—
1~15: R L—7J

7EBC : Receive_ldleEft (0 /31 FRD A v£—2) (FCoolWave21 =y k[ZTDeviceNet
PEESMGE L TRE,

AR ChoDVR MDY RIFERTENT, CoolWave2a =y o ERENFET,

—BH—EX
\ ) E17
T—ER3—=F SELAIL A YREVALA | $—ER%
L
OEHEX HY Hhy Get_Attribute_Single
10HEX 7L HlY Set_Attribute_Single

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



DeviceNet#i# 10-11

. v

& O

g o

BT (12 XZ2X 0)

9 FESH (05Hex . 24 YR AZ U R)

B DeviceNet T—4 FOER
ID Z i T4 fi& L=
1 ET UINT 1 28

BRSO REIR (O RZR1~2)
B DeviceNet T—4{E FHOERX
ID &l ToEMR [ qozso 1 | 4uREVR2 | MM
(EM) (R—=u 249
1 HRin USINT 0=7%L 0=7%L =38
3 = BEEH 1= Bk
5 = EHFH 3= HBEEH
Hil i 4= R3ALLTD
2 4RI AR USINT 0 1 218
3 Wk b1 H— USINT 83HEX 82HEX ZI8
4 BEFHER ID UINT 10xxxxxx011g)N 01111 XXXXXXBIN =i
XXXXXX XXXXXX
=/J—K 7ELR|=/—FK 7FLR
5 fFERFAES ID UINT 10xxxxxx100gN 10xxxxxx100gN ZIiE
XXXXXX XXXXXX
=/J—K 7ELR|=/—FK 7FLR
6 BIERE. XF USINT 21HEX 01HEX S8
7 BEEHERYAX UINT 0 - 30 14 / 8 I
8 FRFHERY A X UINT 0 - 30 4 =18
9 BTy bR UINT 2000 ms 0 =8 /
(TY) v bk
12 AVF Ry USINT 3 = EEAFH 0=%A4ALF7Y ZIE
A LTI MMES F)—F
13 BEEHESR UINT 0 6 =18
NRAES
14 BEXHEE /SR USINT NULL 20h 04h 24h 21
7 LA 65h 30h 03h
15 EREAES UINT 0 6 =18
IAV.E - F-3
16 ERFEAER /AR USINT NULL 20h 04h 24h =233
7 LA 70h 30h 03h

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




10-12DeviceNetii#&

—RHP—EX
=17
Y—EXa—F SELAIL AVREVRALR | $—EX%E
L
OEHEX HY HY Get_Attribute_Single
10HEX L HY Set_Attribute_Single

S-TINA R R—IN\—I\MHF FTPxH
(B0yex -1 1 Y AZ U R)

B (12 XZ2X 0)

+

B DeviceNet T—4 TR
ID 2 T—A2 K & JL—I
AlJ
1 ET UINT =1E
BMYAREIR (FRZRT)

B DeviceNet T—4 TR
ID AT T—4aRK & NV? L=
3 FINA A SHORT Generic NV IR

STRINGS (—f%) |
4 SEM| 2% H{ETL AL SHORT [E54-0997] NV =1E
STRINGS
5 2EHA SHORT INordson NV 18
STRING20 Inc. |
6 HEHHIERS SHORT [CoolWave2] | NV =8
STRING20
7 VI ko7 HETLANIL SHORT 7 “9.01 “ NV =18
STRING6
8 N—F9z7 BETLARIL SHORT TRev Al NV =3E
STRING6
11 HEXT—2R USINT 0 v =18
12 BINRT—R2 X INA bk 0 v I
13 BloEEME 2R STRUCT 0...0 v =18
14 Blot e 245 STRUCT 0...0 v =18
15 24 A BOOL 1 NV 2/
vy b
16 Z2E BN BOOL 1 NV 2 /
v b+

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation




DeviceNet#i#10-13

—BH—EX
=17
H—ERI—F SELAL AVREVALAL | $—ERA
OEHEX HY HY Get Attribute Single
10HEX L HY Set Attribute Single
O5HEX L HY vk
06HEX ZL HY Bt
07HEX L HY =41
4BHEx Tl HY Hh i
4CHEX mL HhYy E1&
4EHEX T L HY Perform_Diagnostics

Coolwave2lf. S-T/ A R R—/N\—N\AH a< 2 KTty k],
TR by F1FELIETREIOFKERE LT, Nordson #7

AT— MITEST,

S-FINA R R—IN—NNAHFIXH— ] a<> KL, Nordona<w > K
1)) —RFBS-T/\A RIETIRAT— M7 110 T—42BHED
2. LTq. R EELL

S-T/INA R R—/\—/( ¥ a7 > FTPerform_Diagnostics|
IZIEHR— S BB L,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




10-14DeviceNetiR#&

oISt s E8 / EE

BN EEM Z4R b K UMBISEEM ZEMNKICONA T LA ZEA,
= 10-3 IS BEDEE

NAM~8 | Eyr7 | Evb6 | Evbs | Evba | Evb3 [ Evb2 [ Evkt [ Evio

— #4554 54
K = 2 (BEEIZ2/51 1)
— &4t S5 0 0 0 0 EEPROM 0 0 0
NAL kO 514%
— &4t EE4E 0 0 0 0 0 0 0 0
INA kA
TN Gl EE
i y1X =0 (12051 1)
BEAL I
K = 4 (BTN 1)
HEplanEm | 5> ITRbE | AL—T | BEFRY | TR | D454 | T+ | O—HL
NA RO *2 oy BE| 2=yt 1 oy vk oy BE | *vy k7
Bt EE BEF Ea—X —5I5
LG HI S EERE | B AHIE RENF AL—7T | w45 %+ |DeviceNet | MACID | PCR—F RENF
N kA EE A=y b+ | OVEE | /AR OFF £ N—RK
HL = T 7 RIE
SERGINER | HVS—T | SV TA MSTOP | RF#40%8 | RFIR%IEE | BEa= | S0 > | ST~
N k2 JLRES | v FAR ) EE BL v hiBE | 4—0v | v FEA
4 L
sLEXBISNEEM | KRBT RENF KENTF <45 7x—X | RFIR%IZS | /BHIER | <= b+
INAL 3 PR arv ko = R ay
vk g -3 BEER
Is5—

P/N 7192643-01 © 2013 Nordson Corporation



DeviceNet#i#10-15

. v

g o

BT (12 XZ2X 0)

9 FERE (64ppx - 16 1 VR B U R)

B DeviceNet T—4 TR
ID AT T—A2 K & IL—
1 ET UINT 1 IR
100 SATFLLTA USINT 0 IR

0 - REf&
1-LT4g
255 - DeviceNet
747 (DeviceNetd#ZHNDEHEL L)
101 BE/—K EvybeyT: UINT 0 =13
Evy k0o - TRA—
Evyhkl - RL—T1..... Ewv k5 - XL—T15
102 1=y k BEEY v T UINT 1 I
Ev k0o - TRA—
Evy k- RL—T1..... Ewv k5 - AL—T15
103 YRA— ST KR USINT 0 IR
1-7472
2 - J4SAV N A BEEE
3 - i
4 - S5 TIRE)
5-5v7 AV
6 - B%
7-Jtyv bk
8 - Al A7
9 - SUTAH
10 - ¥R b+
11 - g B EE
104 YRE— ST BEE UDINT 0 I
Ev FERICIES-T/NA R R—/IA—R( S %SHE
105 | *RRE— 54+ BELAL £y + (0-100%) USINT 0 218
106 YRAE— 35 b0y WEBALAIL (0-100%) USINT 0 I
110 TRE— SUF avok: USINT 0 S /
1-7472 v b+
2 -1
3 - i
5-1Jty bk

111 54 FERE av 2R USINT 0 = /
20-100% (0-255% = A ) vk

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192643-01




10-16DeviceNetiR#&

BMYARZR (2 XZX1~15)

=4 i DeviceNet | ¥—4% THER
ID A 1] T—2HK & JL—
103 AL—7T SRR USINT 0 =18
ITREDITRE2— ST RF—MEEESE
104 AL—7 ST BE UDINT 0 2
Evw FERIZIES-TNA R R—/I—NA % SHE
105 AL—T 5S4+ BELXRIL £y + (0-100%) USINT 0 218
106 AL—7J w45 xboy BEHEALARL (0-100%) USINT 0 =1
—BH—EX
=T
H—ERa—F SELAIL AORBURA LR | Y—ERA
j[
OEHEX HY HYy Get Attribute Single
10HEX HY L Set Attribute Single

P/N 7192643-01

© 2013 Nordson Corporation



ESHREANES

#5 - CoolWave 2

ETIL: MPS2-410V & MPS2-610V
BEA: UVXa7Yod Ay R&kUtarbko—3

i AT R 7 45 8t

2006/95/ECHitE - EEEIEE G 5 WICT X TOERA R RET

2004/108/ECHitg - BHLESEES (EMC) G o WITT R TOEAFREERET

IE=FHRREI<fE R S h =385 -

EN61010-1 EN61000-6-2 EN61000-4-2
UL61010A-1 EN61000-6-4 EN61000-4-3
CSA22.2 &=61010.1 EN55011 EN61000-4-4
-, N

CORRBEFIFFIC, LEDEHLGSVICHEBICEELTLET,

CHOHERBF, —MELSVWICREEKRICAIL TR TLET -

ETLEESE. KkEHLUHFTFH
DNVIZ & A1SO 900052 EF

. I

Mike Hansinger (/\>®9>ﬁ‘—)
BiftFRR &

Industrial Coating Systems (T ¥%HE L X T L)
Nordson Corporation

ordson

Nordson Corporation « Westlake, Ohio

EN61000- 4-5
EN61000- 4-6
SEMI F47-0706

Bff: 2010401 H13H

DOC15006A



